
山口市　まちづくりアンケート

1. 2. 3.

合  計 知ってい

る

知らない 無回答

2,063 377 1,637 49

( 100.0) ( 18.3) ( 79.4) ( 2.4)

1,440 245 1,162 33

( 100.0) ( 17.0) ( 80.7) ( 2.3)

233 50 179 4

( 100.0) ( 21.5) ( 76.8) ( 1.7)

53 16 37 0

( 100.0) ( 30.2) ( 69.8) ( - )

95 15 76 4

( 100.0) ( 15.8) ( 80.0) ( 4.2)

92 21 68 3

( 100.0) ( 22.8) ( 73.9) ( 3.3)

121 23 95 3

( 100.0) ( 19.0) ( 78.5) ( 2.5)

29 7 20 2

( 100.0) ( 24.1) ( 69.0) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問２．あなたのお住まいの地域の住みよさについてお答えください

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 住みやす

い

どちらか

といえば

住みやす

い

どちらか

といえば

住みにく

い

住みにく

い

無回答

2,063 603 1,126 259 60 15

( 100.0) ( 29.2) ( 54.6) ( 12.6) ( 2.9) ( 0.7)

1,440 447 796 153 34 10

( 100.0) ( 31.0) ( 55.3) ( 10.6) ( 2.4) ( 0.7)

233 62 149 19 3 0

( 100.0) ( 26.6) ( 63.9) ( 8.2) ( 1.3) ( - )

53 15 25 12 1 0

( 100.0) ( 28.3) ( 47.2) ( 22.6) ( 1.9) ( - )

95 39 45 9 0 2

( 100.0) ( 41.1) ( 47.4) ( 9.5) ( - ) ( 2.1)

92 12 45 25 10 0

( 100.0) ( 13.0) ( 48.9) ( 27.2) ( 10.9) ( - )

121 21 53 35 10 2

( 100.0) ( 17.4) ( 43.8) ( 28.9) ( 8.3) ( 1.7)

29 7 13 6 2 1

( 100.0) ( 24.1) ( 44.8) ( 20.7) ( 6.9) ( 3.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問３．あなたは、山口市は調和や秩序がとれたまちなみが形成されていると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 よく形成

されてい

ると思う

まあまあ

形成され

ていると

思う

普通だと

思う

あまり形

成されて

いないと

思う

形成され

ていない

と思う

無回答

2,063 100 611 1,029 230 70 23

( 100.0) ( 4.8) ( 29.6) ( 49.9) ( 11.1) ( 3.4) ( 1.1)

1,440 76 477 700 132 45 10

( 100.0) ( 5.3) ( 33.1) ( 48.6) ( 9.2) ( 3.1) ( 0.7)

233 10 60 116 35 10 2

( 100.0) ( 4.3) ( 25.8) ( 49.8) ( 15.0) ( 4.3) ( 0.9)

53 5 7 28 12 1 0

( 100.0) ( 9.4) ( 13.2) ( 52.8) ( 22.6) ( 1.9) ( - )

95 2 27 54 8 1 3

( 100.0) ( 2.1) ( 28.4) ( 56.8) ( 8.4) ( 1.1) ( 3.2)

92 1 17 48 16 9 1

( 100.0) ( 1.1) ( 18.5) ( 52.2) ( 17.4) ( 9.8) ( 1.1)

121 4 18 68 25 2 4

( 100.0) ( 3.3) ( 14.9) ( 56.2) ( 20.7) ( 1.7) ( 3.3)

29 2 5 15 2 2 3

( 100.0) ( 6.9) ( 17.2) ( 51.7) ( 6.9) ( 6.9) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問４．あなたは、山口市は治安がよく、安心して住めると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 よいと思

う

概ねよい

と思う

普通だと

思う

やや悪い

と思う

悪いと思

う

無回答

2,063 532 811 632 57 14 17

( 100.0) ( 25.8) ( 39.3) ( 30.6) ( 2.8) ( 0.7) ( 0.8)

1,440 398 587 399 39 8 9

( 100.0) ( 27.6) ( 40.8) ( 27.7) ( 2.7) ( 0.6) ( 0.6)

233 47 95 85 4 2 0

( 100.0) ( 20.2) ( 40.8) ( 36.5) ( 1.7) ( 0.9) ( - )

53 11 18 22 2 0 0

( 100.0) ( 20.8) ( 34.0) ( 41.5) ( 3.8) ( - ) ( - )

95 23 40 27 3 0 2

( 100.0) ( 24.2) ( 42.1) ( 28.4) ( 3.2) ( - ) ( 2.1)

92 22 23 40 3 3 1

( 100.0) ( 23.9) ( 25.0) ( 43.5) ( 3.3) ( 3.3) ( 1.1)

121 25 38 51 4 1 2

( 100.0) ( 20.7) ( 31.4) ( 42.1) ( 3.3) ( 0.8) ( 1.7)

29 6 10 8 2 0 3

( 100.0) ( 20.7) ( 34.5) ( 27.6) ( 6.9) ( - ) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

問１．あなたは、山口市総合計画に掲げている市がめざす１０年後のまちの姿「ひと、まち、歴史と自然が輝く交流と創造のまち　山口」を知っていますか
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山口市　まちづくりアンケート

問５．あなたは、大内文化や明治維新など、山口市の歴史や文化財について知っていますか

1. 2. 3. 4.

合  計 よく知っ

ている

ある程度

知ってい

る

ほとんど

知らない

無回答

2,063 173 1,533 339 18

( 100.0) ( 8.4) ( 74.3) ( 16.4) ( 0.9)

1,440 130 1,074 225 11

( 100.0) ( 9.0) ( 74.6) ( 15.6) ( 0.8)

233 18 167 48 0

( 100.0) ( 7.7) ( 71.7) ( 20.6) ( - )

53 2 47 4 0

( 100.0) ( 3.8) ( 88.7) ( 7.5) ( - )

95 4 71 18 2

( 100.0) ( 4.2) ( 74.7) ( 18.9) ( 2.1)

92 6 68 17 1

( 100.0) ( 6.5) ( 73.9) ( 18.5) ( 1.1)

121 10 87 21 3

( 100.0) ( 8.3) ( 71.9) ( 17.4) ( 2.5)

29 3 19 6 1

( 100.0) ( 10.3) ( 65.5) ( 20.7) ( 3.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問６．あなたは、山口市の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか

1. 2. 3.

合  計 持ってい

る

持ってい

ない

無回答

2,063 1,498 523 42

( 100.0) ( 72.6) ( 25.4) ( 2.0)

1,440 1,061 354 25

( 100.0) ( 73.7) ( 24.6) ( 1.7)

233 162 66 5

( 100.0) ( 69.5) ( 28.3) ( 2.1)

53 38 15 0

( 100.0) ( 71.7) ( 28.3) ( - )

95 66 24 5

( 100.0) ( 69.5) ( 25.3) ( 5.3)

92 70 20 2

( 100.0) ( 76.1) ( 21.7) ( 2.2)

121 86 32 3

( 100.0) ( 71.1) ( 26.4) ( 2.5)

29 15 12 2

( 100.0) ( 51.7) ( 41.4) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問７．あなたは、今までに森林に親しむ活動に参加したことがありますか

1. 2. 3.

合  計 参加した

ことがあ

る

参加した

ことはな

い

無回答

2,063 316 1,722 25

( 100.0) ( 15.3) ( 83.5) ( 1.2)

1,440 223 1,203 14

( 100.0) ( 15.5) ( 83.5) ( 1.0)

233 29 203 1

( 100.0) ( 12.4) ( 87.1) ( 0.4)

53 5 48 0

( 100.0) ( 9.4) ( 90.6) ( - )

95 9 84 2

( 100.0) ( 9.5) ( 88.4) ( 2.1)

92 21 69 2

( 100.0) ( 22.8) ( 75.0) ( 2.2)

121 25 93 3

( 100.0) ( 20.7) ( 76.9) ( 2.5)

29 4 22 3

( 100.0) ( 13.8) ( 75.9) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問８．あなたは、山口市中心商店街（旧山口市の中心商店街）に魅力を感じますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 感じる やや感じ

る

普通 あまり感

じない

感じない 無回答

2,063 55 150 547 872 414 25

( 100.0) ( 2.7) ( 7.3) ( 26.5) ( 42.3) ( 20.1) ( 1.2)

1,440 39 109 373 609 297 13

( 100.0) ( 2.7) ( 7.6) ( 25.9) ( 42.3) ( 20.6) ( 0.9)

233 5 15 45 105 60 3

( 100.0) ( 2.1) ( 6.4) ( 19.3) ( 45.1) ( 25.8) ( 1.3)

53 2 2 17 25 7 0

( 100.0) ( 3.8) ( 3.8) ( 32.1) ( 47.2) ( 13.2) ( - )

95 1 5 33 40 14 2

( 100.0) ( 1.1) ( 5.3) ( 34.7) ( 42.1) ( 14.7) ( 2.1)

92 2 3 31 40 15 1

( 100.0) ( 2.2) ( 3.3) ( 33.7) ( 43.5) ( 16.3) ( 1.1)

121 5 10 41 46 15 4

( 100.0) ( 4.1) ( 8.3) ( 33.9) ( 38.0) ( 12.4) ( 3.3)

29 1 6 7 7 6 2

( 100.0) ( 3.4) ( 20.7) ( 24.1) ( 24.1) ( 20.7) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問９．あなたの現在の満足度　１．市内における自動車通行の円滑さ

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 141 443 985 328 110 56

( 100.0) ( 6.8) ( 21.5) ( 47.7) ( 15.9) ( 5.3) ( 2.7)

1,440 109 333 650 237 79 32

( 100.0) ( 7.6) ( 23.1) ( 45.1) ( 16.5) ( 5.5) ( 2.2)

233 15 47 114 39 12 6

( 100.0) ( 6.4) ( 20.2) ( 48.9) ( 16.7) ( 5.2) ( 2.6)

53 1 9 35 5 2 1

( 100.0) ( 1.9) ( 17.0) ( 66.0) ( 9.4) ( 3.8) ( 1.9)

95 8 16 49 13 6 3

( 100.0) ( 8.4) ( 16.8) ( 51.6) ( 13.7) ( 6.3) ( 3.2)

92 3 11 55 12 5 6

( 100.0) ( 3.3) ( 12.0) ( 59.8) ( 13.0) ( 5.4) ( 6.5)

121 5 20 70 17 4 5

( 100.0) ( 4.1) ( 16.5) ( 57.9) ( 14.0) ( 3.3) ( 4.1)

29 0 7 12 5 2 3

( 100.0) ( - ) ( 24.1) ( 41.4) ( 17.2) ( 6.9) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　２．生活道路の整備状況

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 217 522 875 298 101 50

( 100.0) ( 10.5) ( 25.3) ( 42.4) ( 14.4) ( 4.9) ( 2.4)

1,440 157 382 592 210 71 28

( 100.0) ( 10.9) ( 26.5) ( 41.1) ( 14.6) ( 4.9) ( 1.9)

233 26 59 105 28 11 4

( 100.0) ( 11.2) ( 25.3) ( 45.1) ( 12.0) ( 4.7) ( 1.7)

53 3 13 23 12 1 1

( 100.0) ( 5.7) ( 24.5) ( 43.4) ( 22.6) ( 1.9) ( 1.9)

95 13 22 42 13 2 3

( 100.0) ( 13.7) ( 23.2) ( 44.2) ( 13.7) ( 2.1) ( 3.2)

92 9 13 45 12 7 6

( 100.0) ( 9.8) ( 14.1) ( 48.9) ( 13.0) ( 7.6) ( 6.5)

121 7 27 57 19 7 4

( 100.0) ( 5.8) ( 22.3) ( 47.1) ( 15.7) ( 5.8) ( 3.3)

29 2 6 11 4 2 4

( 100.0) ( 6.9) ( 20.7) ( 37.9) ( 13.8) ( 6.9) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　３．幹線道路の整備状況

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 283 638 825 184 73 60

( 100.0) ( 13.7) ( 30.9) ( 40.0) ( 8.9) ( 3.5) ( 2.9)

1,440 208 463 554 129 50 36

( 100.0) ( 14.4) ( 32.2) ( 38.5) ( 9.0) ( 3.5) ( 2.5)

233 33 81 94 15 6 4

( 100.0) ( 14.2) ( 34.8) ( 40.3) ( 6.4) ( 2.6) ( 1.7)

53 6 16 24 4 2 1

( 100.0) ( 11.3) ( 30.2) ( 45.3) ( 7.5) ( 3.8) ( 1.9)

95 15 27 41 7 2 3

( 100.0) ( 15.8) ( 28.4) ( 43.2) ( 7.4) ( 2.1) ( 3.2)

92 9 14 45 11 5 8

( 100.0) ( 9.8) ( 15.2) ( 48.9) ( 12.0) ( 5.4) ( 8.7)

121 10 31 54 14 7 5

( 100.0) ( 8.3) ( 25.6) ( 44.6) ( 11.6) ( 5.8) ( 4.1)

29 2 6 13 4 1 3

( 100.0) ( 6.9) ( 20.7) ( 44.8) ( 13.8) ( 3.4) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　４．市道の歩道整備状況

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 107 375 887 457 180 57

( 100.0) ( 5.2) ( 18.2) ( 43.0) ( 22.2) ( 8.7) ( 2.8)

1,440 80 272 610 324 121 33

( 100.0) ( 5.6) ( 18.9) ( 42.4) ( 22.5) ( 8.4) ( 2.3)

233 7 40 101 50 31 4

( 100.0) ( 3.0) ( 17.2) ( 43.3) ( 21.5) ( 13.3) ( 1.7)

53 2 10 25 14 1 1

( 100.0) ( 3.8) ( 18.9) ( 47.2) ( 26.4) ( 1.9) ( 1.9)

95 7 21 37 21 6 3

( 100.0) ( 7.4) ( 22.1) ( 38.9) ( 22.1) ( 6.3) ( 3.2)

92 4 10 42 22 5 9

( 100.0) ( 4.3) ( 10.9) ( 45.7) ( 23.9) ( 5.4) ( 9.8)

121 5 21 59 21 11 4

( 100.0) ( 4.1) ( 17.4) ( 48.8) ( 17.4) ( 9.1) ( 3.3)

29 2 1 13 5 5 3

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 44.8) ( 17.2) ( 17.2) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問９．あなたの現在の満足度　５．路線バスの本数や経路等の利便性

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 33 116 784 635 409 86

( 100.0) ( 1.6) ( 5.6) ( 38.0) ( 30.8) ( 19.8) ( 4.2)

1,440 24 87 554 430 292 53

( 100.0) ( 1.7) ( 6.0) ( 38.5) ( 29.9) ( 20.3) ( 3.7)

233 5 10 92 74 43 9

( 100.0) ( 2.1) ( 4.3) ( 39.5) ( 31.8) ( 18.5) ( 3.9)

53 0 4 17 20 9 3

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 32.1) ( 37.7) ( 17.0) ( 5.7)

95 3 8 41 25 13 5

( 100.0) ( 3.2) ( 8.4) ( 43.2) ( 26.3) ( 13.7) ( 5.3)

92 1 2 36 31 15 7

( 100.0) ( 1.1) ( 2.2) ( 39.1) ( 33.7) ( 16.3) ( 7.6)

121 0 3 36 43 35 4

( 100.0) ( - ) ( 2.5) ( 29.8) ( 35.5) ( 28.9) ( 3.3)

29 0 2 8 12 2 5

( 100.0) ( - ) ( 6.9) ( 27.6) ( 41.4) ( 6.9) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　６．コミュニティ交通の利便性

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 52 179 870 491 354 117

( 100.0) ( 2.5) ( 8.7) ( 42.2) ( 23.8) ( 17.2) ( 5.7)

1,440 41 132 579 339 276 73

( 100.0) ( 2.8) ( 9.2) ( 40.2) ( 23.5) ( 19.2) ( 5.1)

233 4 18 114 59 24 14

( 100.0) ( 1.7) ( 7.7) ( 48.9) ( 25.3) ( 10.3) ( 6.0)

53 1 1 31 10 6 4

( 100.0) ( 1.9) ( 1.9) ( 58.5) ( 18.9) ( 11.3) ( 7.5)

95 5 8 51 20 6 5

( 100.0) ( 5.3) ( 8.4) ( 53.7) ( 21.1) ( 6.3) ( 5.3)

92 1 4 42 23 12 10

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 45.7) ( 25.0) ( 13.0) ( 10.9)

121 0 13 46 31 26 5

( 100.0) ( - ) ( 10.7) ( 38.0) ( 25.6) ( 21.5) ( 4.1)

29 0 3 7 9 4 6

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 24.1) ( 31.0) ( 13.8) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　７．鉄道の本数等の利便性

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 33 132 832 570 390 106

( 100.0) ( 1.6) ( 6.4) ( 40.3) ( 27.6) ( 18.9) ( 5.1)

1,440 22 81 583 413 273 68

( 100.0) ( 1.5) ( 5.6) ( 40.5) ( 28.7) ( 19.0) ( 4.7)

233 5 31 92 52 46 7

( 100.0) ( 2.1) ( 13.3) ( 39.5) ( 22.3) ( 19.7) ( 3.0)

53 1 4 23 18 4 3

( 100.0) ( 1.9) ( 7.5) ( 43.4) ( 34.0) ( 7.5) ( 5.7)

95 2 8 31 31 20 3

( 100.0) ( 2.1) ( 8.4) ( 32.6) ( 32.6) ( 21.1) ( 3.2)

92 0 4 50 11 12 15

( 100.0) ( - ) ( 4.3) ( 54.3) ( 12.0) ( 13.0) ( 16.3)

121 1 3 41 39 32 5

( 100.0) ( 0.8) ( 2.5) ( 33.9) ( 32.2) ( 26.4) ( 4.1)

29 2 1 12 6 3 5

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 41.4) ( 20.7) ( 10.3) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問９．あなたの現在の満足度　８．駅や主要なバス停での乗換えの利便性

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 27 138 890 549 370 89

( 100.0) ( 1.3) ( 6.7) ( 43.1) ( 26.6) ( 17.9) ( 4.3)

1,440 18 77 629 395 261 60

( 100.0) ( 1.3) ( 5.3) ( 43.7) ( 27.4) ( 18.1) ( 4.2)

233 3 34 94 58 37 7

( 100.0) ( 1.3) ( 14.6) ( 40.3) ( 24.9) ( 15.9) ( 3.0)

53 0 5 26 13 8 1

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 49.1) ( 24.5) ( 15.1) ( 1.9)

95 4 10 44 19 16 2

( 100.0) ( 4.2) ( 10.5) ( 46.3) ( 20.0) ( 16.8) ( 2.1)

92 1 3 44 17 16 11

( 100.0) ( 1.1) ( 3.3) ( 47.8) ( 18.5) ( 17.4) ( 12.0)

121 1 6 42 41 28 3

( 100.0) ( 0.8) ( 5.0) ( 34.7) ( 33.9) ( 23.1) ( 2.5)

29 0 3 11 6 4 5

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 37.9) ( 20.7) ( 13.8) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4



山口市　まちづくりアンケート

問10．あなたは普段、健康だと思いますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 とても健

康だと思

う

健康なほ

うだと思

う

あまり健

康ではな

いと思う

健康では

ないと思

う

無回答

2,063 184 1,414 360 86 19

( 100.0) ( 8.9) ( 68.5) ( 17.5) ( 4.2) ( 0.9)

1,440 148 977 245 59 11

( 100.0) ( 10.3) ( 67.8) ( 17.0) ( 4.1) ( 0.8)

233 19 173 36 4 1

( 100.0) ( 8.2) ( 74.2) ( 15.5) ( 1.7) ( 0.4)

53 5 33 12 2 1

( 100.0) ( 9.4) ( 62.3) ( 22.6) ( 3.8) ( 1.9)

95 7 71 10 3 4

( 100.0) ( 7.4) ( 74.7) ( 10.5) ( 3.2) ( 4.2)

92 1 62 21 8 0

( 100.0) ( 1.1) ( 67.4) ( 22.8) ( 8.7) ( - )

121 4 78 27 10 2

( 100.0) ( 3.3) ( 64.5) ( 22.3) ( 8.3) ( 1.7)

29 0 20 9 0 0

( 100.0) ( - ) ( 69.0) ( 31.0) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問11．あなたは、健康によい生活習慣を実践していますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

回答者数 合  計 適正な睡

眠時間

たばこを

吸わない

適正な体

重の維持

過度の飲

酒をしな

い

週２回30

分以上の

運動

日常生活

で毎日60

分間くら

い体を動

かす

朝食を毎

日とる

主食、主

菜、副菜

のそろっ

た食事を

とる

塩分を控

える

間食をと

らない

その他 何もして

いない

無回答

2,063 9,852 1,165 1,506 882 1,174 540 557 1,587 1,156 776 379 72 42 16

( 100.0) ( 477.6) ( 56.5) ( 73.0) ( 42.8) ( 56.9) ( 26.2) ( 27.0) ( 76.9) ( 56.0) ( 37.6) ( 18.4) ( 3.5) ( 2.0) ( 0.8)

1,440 6,844 812 1,059 619 832 389 385 1,096 800 525 241 50 27 9

( 100.0) ( 475.3) ( 56.4) ( 73.5) ( 43.0) ( 57.8) ( 27.0) ( 26.7) ( 76.1) ( 55.6) ( 36.5) ( 16.7) ( 3.5) ( 1.9) ( 0.6)

233 1,161 126 185 108 149 60 60 185 140 91 44 7 6 0

( 100.0) ( 498.3) ( 54.1) ( 79.4) ( 46.4) ( 63.9) ( 25.8) ( 25.8) ( 79.4) ( 60.1) ( 39.1) ( 18.9) ( 3.0) ( 2.6) ( - )

53 243 30 32 17 26 12 16 40 33 22 12 1 2 0

( 100.0) ( 458.5) ( 56.6) ( 60.4) ( 32.1) ( 49.1) ( 22.6) ( 30.2) ( 75.5) ( 62.3) ( 41.5) ( 22.6) ( 1.9) ( 3.8) ( - )

95 413 53 60 37 42 23 19 71 51 29 19 4 3 2

( 100.0) ( 434.7) ( 55.8) ( 63.2) ( 38.9) ( 44.2) ( 24.2) ( 20.0) ( 74.7) ( 53.7) ( 30.5) ( 20.0) ( 4.2) ( 3.2) ( 2.1)

92 472 55 69 41 48 30 32 75 54 43 22 2 1 0

( 100.0) ( 513.0) ( 59.8) ( 75.0) ( 44.6) ( 52.2) ( 32.6) ( 34.8) ( 81.5) ( 58.7) ( 46.7) ( 23.9) ( 2.2) ( 1.1) ( - )

121 590 74 84 49 60 22 41 101 64 52 34 5 2 2

( 100.0) ( 487.6) ( 61.2) ( 69.4) ( 40.5) ( 49.6) ( 18.2) ( 33.9) ( 83.5) ( 52.9) ( 43.0) ( 28.1) ( 4.1) ( 1.7) ( 1.7)

29 129 15 17 11 17 4 4 19 14 14 7 3 1 3

( 100.0) ( 444.8) ( 51.7) ( 58.6) ( 37.9) ( 58.6) ( 13.8) ( 13.8) ( 65.5) ( 48.3) ( 48.3) ( 24.1) ( 10.3) ( 3.4) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問12．あなたは、食育に関心を持っていますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 関心を

持ってい

る

どちらか

といえば

関心を

持ってい

る

関心を

持ってい

ない

わからな

い

無回答

2,063 616 1,008 283 122 34

( 100.0) ( 29.9) ( 48.9) ( 13.7) ( 5.9) ( 1.6)

1,440 429 697 204 87 23

( 100.0) ( 29.8) ( 48.4) ( 14.2) ( 6.0) ( 1.6)

233 72 117 35 9 0

( 100.0) ( 30.9) ( 50.2) ( 15.0) ( 3.9) ( - )

53 13 31 5 4 0

( 100.0) ( 24.5) ( 58.5) ( 9.4) ( 7.5) ( - )

95 29 45 15 3 3

( 100.0) ( 30.5) ( 47.4) ( 15.8) ( 3.2) ( 3.2)

92 29 46 11 5 1

( 100.0) ( 31.5) ( 50.0) ( 12.0) ( 5.4) ( 1.1)

121 35 58 10 13 5

( 100.0) ( 28.9) ( 47.9) ( 8.3) ( 10.7) ( 4.1)

29 9 14 3 1 2

( 100.0) ( 31.0) ( 48.3) ( 10.3) ( 3.4) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問13．あなたは、この１年間で健康診査を受けましたか

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

2,063 1,577 465 21

( 100.0) ( 76.4) ( 22.5) ( 1.0)

1,440 1,102 323 15

( 100.0) ( 76.5) ( 22.4) ( 1.0)

233 185 47 1

( 100.0) ( 79.4) ( 20.2) ( 0.4)

53 37 15 1

( 100.0) ( 69.8) ( 28.3) ( 1.9)

95 67 26 2

( 100.0) ( 70.5) ( 27.4) ( 2.1)

92 73 19 0

( 100.0) ( 79.3) ( 20.7) ( - )

121 93 27 1

( 100.0) ( 76.9) ( 22.3) ( 0.8)

29 20 8 1

( 100.0) ( 69.0) ( 27.6) ( 3.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5



山口市　まちづくりアンケート

問14．（「はい」とお答えの方）どのような検診をお受けになりましたか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5.

回答者数 合  計 がん検診 胸部レン

トゲン検

診

内科一般

検診

その他の

検診

無回答

1,577 3,100 511 951 1,378 251 9

( 100.0) ( 196.6) ( 32.4) ( 60.3) ( 87.4) ( 15.9) ( 0.6)

1,102 2,177 349 675 968 180 5

( 100.0) ( 197.5) ( 31.7) ( 61.3) ( 87.8) ( 16.3) ( 0.5)

185 360 58 110 161 30 1

( 100.0) ( 194.6) ( 31.4) ( 59.5) ( 87.0) ( 16.2) ( 0.5)

37 61 5 19 34 3 0

( 100.0) ( 164.9) ( 13.5) ( 51.4) ( 91.9) ( 8.1) ( - )

67 123 20 37 57 9 0

( 100.0) ( 183.6) ( 29.9) ( 55.2) ( 85.1) ( 13.4) ( - )

73 148 31 46 61 8 2

( 100.0) ( 202.7) ( 42.5) ( 63.0) ( 83.6) ( 11.0) ( 2.7)

93 187 38 51 78 19 1

( 100.0) ( 201.1) ( 40.9) ( 54.8) ( 83.9) ( 20.4) ( 1.1)

20 44 10 13 19 2 0

( 100.0) ( 220.0) ( 50.0) ( 65.0) ( 95.0) ( 10.0) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問15．あなたは週１回以上スポーツをしていますか

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

2,063 396 1,632 35

( 100.0) ( 19.2) ( 79.1) ( 1.7)

1,440 293 1,126 21

( 100.0) ( 20.3) ( 78.2) ( 1.5)

233 48 181 4

( 100.0) ( 20.6) ( 77.7) ( 1.7)

53 10 43 0

( 100.0) ( 18.9) ( 81.1) ( - )

95 19 73 3

( 100.0) ( 20.0) ( 76.8) ( 3.2)

92 15 75 2

( 100.0) ( 16.3) ( 81.5) ( 2.2)

121 6 113 2

( 100.0) ( 5.0) ( 93.4) ( 1.7)

29 5 21 3

( 100.0) ( 17.2) ( 72.4) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問16．あなたは、今までにスポーツイベント・教室に参加したことがありますか

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

2,063 624 1,408 31

( 100.0) ( 30.2) ( 68.3) ( 1.5)

1,440 425 995 20

( 100.0) ( 29.5) ( 69.1) ( 1.4)

233 79 152 2

( 100.0) ( 33.9) ( 65.2) ( 0.9)

53 19 34 0

( 100.0) ( 35.8) ( 64.2) ( - )

95 26 64 5

( 100.0) ( 27.4) ( 67.4) ( 5.3)

92 25 67 0

( 100.0) ( 27.2) ( 72.8) ( - )

121 44 75 2

( 100.0) ( 36.4) ( 62.0) ( 1.7)

29 6 21 2

( 100.0) ( 20.7) ( 72.4) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問17．（「はい」とお答えの方）どこが主催のものに参加されましたか（複数回答）

1. 2. 3. 4.

回答者数 合  計 市主催 県や他市

町村主催

民間・

NPO・自

治会主催

無回答

624 770 228 171 368 3

( 100.0) ( 123.4) ( 36.5) ( 27.4) ( 59.0) ( 0.5)

425 528 162 107 257 2

( 100.0) ( 124.2) ( 38.1) ( 25.2) ( 60.5) ( 0.5)

79 98 25 23 49 1

( 100.0) ( 124.1) ( 31.6) ( 29.1) ( 62.0) ( 1.3)

19 25 8 10 7 0

( 100.0) ( 131.6) ( 42.1) ( 52.6) ( 36.8) ( - )

26 32 11 9 12 0

( 100.0) ( 123.1) ( 42.3) ( 34.6) ( 46.2) ( - )

25 28 8 7 13 0

( 100.0) ( 112.0) ( 32.0) ( 28.0) ( 52.0) ( - )

44 51 10 14 27 0

( 100.0) ( 115.9) ( 22.7) ( 31.8) ( 61.4) ( - )

6 8 4 1 3 0

( 100.0) ( 133.3) ( 66.7) ( 16.7) ( 50.0) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

6



山口市　まちづくりアンケート

問18．（65歳以上の方）あなたは、日々の暮らしの中で、生きがいを感じることがありますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 大いに感

じる

ある程度

感じる

どちらと

もいえな

い

あまり感

じない

全く感じ

ない

無回答

708 124 340 132 79 15 18

( 100.0) ( 17.5) ( 48.0) ( 18.6) ( 11.2) ( 2.1) ( 2.5)

476 76 229 91 58 9 13

( 100.0) ( 16.0) ( 48.1) ( 19.1) ( 12.2) ( 1.9) ( 2.7)

69 15 33 15 5 1 0

( 100.0) ( 21.7) ( 47.8) ( 21.7) ( 7.2) ( 1.4) ( - )

22 5 10 6 1 0 0

( 100.0) ( 22.7) ( 45.5) ( 27.3) ( 4.5) ( - ) ( - )

37 7 19 4 6 0 1

( 100.0) ( 18.9) ( 51.4) ( 10.8) ( 16.2) ( - ) ( 2.7)

44 10 19 7 6 1 1

( 100.0) ( 22.7) ( 43.2) ( 15.9) ( 13.6) ( 2.3) ( 2.3)

57 11 28 9 3 3 3

( 100.0) ( 19.3) ( 49.1) ( 15.8) ( 5.3) ( 5.3) ( 5.3)

3 0 2 0 0 1 0

( 100.0) ( - ) ( 66.7) ( - ) ( - ) ( 33.3) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問19．（65歳以上の方）あなたは現在、介護予防のために何かをしていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 週３回以

上、何ら

かの運動

をしてい

る

毎食後、

歯みがき

やうがい

などをし

ている

主食と主

菜が不足

しないよ

うにして

いる

買い物な

どの外出

を週３回

以上して

いる

認知症の

予防のた

めに、読

書や趣

味、ボラ

ンティア

活動等を

している

その他 何もして

いない

無回答

708 1,890 206 356 473 390 312 88 51 14

( 100.0) ( 266.9) ( 29.1) ( 50.3) ( 66.8) ( 55.1) ( 44.1) ( 12.4) ( 7.2) ( 2.0)

476 1,294 141 250 318 274 207 61 35 8

( 100.0) ( 271.8) ( 29.6) ( 52.5) ( 66.8) ( 57.6) ( 43.5) ( 12.8) ( 7.4) ( 1.7)

69 195 19 34 48 48 36 5 5 0

( 100.0) ( 282.6) ( 27.5) ( 49.3) ( 69.6) ( 69.6) ( 52.2) ( 7.2) ( 7.2) ( - )

22 55 7 10 14 9 12 0 3 0

( 100.0) ( 250.0) ( 31.8) ( 45.5) ( 63.6) ( 40.9) ( 54.5) ( - ) ( 13.6) ( - )

37 77 8 14 20 15 11 7 0 2

( 100.0) ( 208.1) ( 21.6) ( 37.8) ( 54.1) ( 40.5) ( 29.7) ( 18.9) ( - ) ( 5.4)

44 112 13 18 32 22 17 6 3 1

( 100.0) ( 254.5) ( 29.5) ( 40.9) ( 72.7) ( 50.0) ( 38.6) ( 13.6) ( 6.8) ( 2.3)

57 145 16 27 38 20 28 8 5 3

( 100.0) ( 254.4) ( 28.1) ( 47.4) ( 66.7) ( 35.1) ( 49.1) ( 14.0) ( 8.8) ( 5.3)

3 12 2 3 3 2 1 1 0 0

( 100.0) ( 400.0) ( 66.7) ( 100.0) ( 100.0) ( 66.7) ( 33.3) ( 33.3) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

7



山口市　まちづくりアンケート

問20．あなたは、災害に対してどのように備えていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

回答者数 合  計 消火器 保存飲料

水

保存食品 ラジオ 懐中電灯 救急セッ

ト

家具や冷

蔵庫など

の転倒防

止策

緊急時の

連絡方法

を家族で

決めてい

る

緊急時の

避難場所

を知って

いる

住宅用火

災警報器

の設置

防炎（難

燃）製品

その他 無回答

2,063 7,001 782 305 297 1,086 1,661 498 203 217 833 826 166 37 90

( 100.0) ( 339.4) ( 37.9) ( 14.8) ( 14.4) ( 52.6) ( 80.5) ( 24.1) ( 9.8) ( 10.5) ( 40.4) ( 40.0) ( 8.0) ( 1.8) ( 4.4)

1,440 4,832 497 214 203 755 1,142 357 154 144 582 575 118 25 66

( 100.0) ( 335.6) ( 34.5) ( 14.9) ( 14.1) ( 52.4) ( 79.3) ( 24.8) ( 10.7) ( 10.0) ( 40.4) ( 39.9) ( 8.2) ( 1.7) ( 4.6)

233 841 94 53 48 126 195 53 17 27 101 86 28 3 10

( 100.0) ( 360.9) ( 40.3) ( 22.7) ( 20.6) ( 54.1) ( 83.7) ( 22.7) ( 7.3) ( 11.6) ( 43.3) ( 36.9) ( 12.0) ( 1.3) ( 4.3)

53 180 21 9 7 33 47 12 6 5 21 18 1 0 0

( 100.0) ( 339.6) ( 39.6) ( 17.0) ( 13.2) ( 62.3) ( 88.7) ( 22.6) ( 11.3) ( 9.4) ( 39.6) ( 34.0) ( 1.9) ( - ) ( - )

95 316 33 11 16 60 79 23 5 10 29 42 5 1 2

( 100.0) ( 332.6) ( 34.7) ( 11.6) ( 16.8) ( 63.2) ( 83.2) ( 24.2) ( 5.3) ( 10.5) ( 30.5) ( 44.2) ( 5.3) ( 1.1) ( 2.1)

92 310 43 7 8 52 75 22 6 13 40 34 4 3 3

( 100.0) ( 337.0) ( 46.7) ( 7.6) ( 8.7) ( 56.5) ( 81.5) ( 23.9) ( 6.5) ( 14.1) ( 43.5) ( 37.0) ( 4.3) ( 3.3) ( 3.3)

121 414 81 6 14 46 98 24 9 12 46 59 8 5 6

( 100.0) ( 342.1) ( 66.9) ( 5.0) ( 11.6) ( 38.0) ( 81.0) ( 19.8) ( 7.4) ( 9.9) ( 38.0) ( 48.8) ( 6.6) ( 4.1) ( 5.0)

29 108 13 5 1 14 25 7 6 6 14 12 2 0 3

( 100.0) ( 372.4) ( 44.8) ( 17.2) ( 3.4) ( 48.3) ( 86.2) ( 24.1) ( 20.7) ( 20.7) ( 48.3) ( 41.4) ( 6.9) ( - ) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問21．あなたは、災害時にどのような行動を取ることができると思いますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

回答者数 合  計 地震時

に、すば

やく火の

始末がで

きる

地震時

に、電気

器具等の

電源を切

ることが

できる

テレビ、

ラジオ、

インター

ネットな

どにより

災害情報

を収集す

ることが

できる

地区の予

定避難場

所まで歩

いて行け

る

消火器を

使うこと

ができる

ラジオ、

懐中電

灯、非常

食等の非

常持出品

を持って

避難する

ことがで

きる

負傷者の

応急手当

ができる

その他 無回答

2,063 6,189 1,178 880 1,228 1,044 758 712 197 52 140

( 100.0) ( 300.0) ( 57.1) ( 42.7) ( 59.5) ( 50.6) ( 36.7) ( 34.5) ( 9.5) ( 2.5) ( 6.8)

1,440 4,306 825 618 885 720 508 487 133 41 89

( 100.0) ( 299.0) ( 57.3) ( 42.9) ( 61.5) ( 50.0) ( 35.3) ( 33.8) ( 9.2) ( 2.8) ( 6.2)

233 705 133 96 138 117 91 84 28 5 13

( 100.0) ( 302.6) ( 57.1) ( 41.2) ( 59.2) ( 50.2) ( 39.1) ( 36.1) ( 12.0) ( 2.1) ( 5.6)

53 149 23 20 36 26 16 22 3 0 3

( 100.0) ( 281.1) ( 43.4) ( 37.7) ( 67.9) ( 49.1) ( 30.2) ( 41.5) ( 5.7) ( - ) ( 5.7)

95 260 50 36 44 54 29 33 4 1 9

( 100.0) ( 273.7) ( 52.6) ( 37.9) ( 46.3) ( 56.8) ( 30.5) ( 34.7) ( 4.2) ( 1.1) ( 9.5)

92 305 61 46 53 47 41 37 11 1 8

( 100.0) ( 331.5) ( 66.3) ( 50.0) ( 57.6) ( 51.1) ( 44.6) ( 40.2) ( 12.0) ( 1.1) ( 8.7)

121 388 72 55 59 66 63 41 16 4 12

( 100.0) ( 320.7) ( 59.5) ( 45.5) ( 48.8) ( 54.5) ( 52.1) ( 33.9) ( 13.2) ( 3.3) ( 9.9)

29 76 14 9 13 14 10 8 2 0 6

( 100.0) ( 262.1) ( 48.3) ( 31.0) ( 44.8) ( 48.3) ( 34.5) ( 27.6) ( 6.9) ( - ) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問22．あなたは、この１年間にどこで防災訓練に参加しましたか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6.

回答者数 合  計 自治会や

自主防災

組織

事業所

（職場）

学校 その他 参加して

いない

無回答

2,063 2,078 113 299 45 26 1,489 106

( 100.0) ( 100.7) ( 5.5) ( 14.5) ( 2.2) ( 1.3) ( 72.2) ( 5.1)

1,440 1,449 64 209 32 19 1,049 76

( 100.0) ( 100.6) ( 4.4) ( 14.5) ( 2.2) ( 1.3) ( 72.8) ( 5.3)

233 236 10 37 6 1 176 6

( 100.0) ( 101.3) ( 4.3) ( 15.9) ( 2.6) ( 0.4) ( 75.5) ( 2.6)

53 55 4 7 2 1 39 2

( 100.0) ( 103.8) ( 7.5) ( 13.2) ( 3.8) ( 1.9) ( 73.6) ( 3.8)

95 95 8 15 2 2 64 4

( 100.0) ( 100.0) ( 8.4) ( 15.8) ( 2.1) ( 2.1) ( 67.4) ( 4.2)

92 93 18 8 2 2 57 6

( 100.0) ( 101.1) ( 19.6) ( 8.7) ( 2.2) ( 2.2) ( 62.0) ( 6.5)

121 121 6 21 1 1 84 8

( 100.0) ( 100.0) ( 5.0) ( 17.4) ( 0.8) ( 0.8) ( 69.4) ( 6.6)

29 29 3 2 0 0 20 4

( 100.0) ( 100.0) ( 10.3) ( 6.9) ( - ) ( - ) ( 69.0) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問23．あなたのお住まいの地域は、市の災害対策、防災対策が十分で安心して暮らせますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 安心 ほぼ安心 やや不安 不安 無回答

2,063 91 927 742 218 85

( 100.0) ( 4.4) ( 44.9) ( 36.0) ( 10.6) ( 4.1)

1,440 71 678 492 145 54

( 100.0) ( 4.9) ( 47.1) ( 34.2) ( 10.1) ( 3.8)

233 6 96 102 22 7

( 100.0) ( 2.6) ( 41.2) ( 43.8) ( 9.4) ( 3.0)

53 3 16 23 8 3

( 100.0) ( 5.7) ( 30.2) ( 43.4) ( 15.1) ( 5.7)

95 3 50 29 9 4

( 100.0) ( 3.2) ( 52.6) ( 30.5) ( 9.5) ( 4.2)

92 0 33 39 15 5

( 100.0) ( - ) ( 35.9) ( 42.4) ( 16.3) ( 5.4)

121 7 44 50 15 5

( 100.0) ( 5.8) ( 36.4) ( 41.3) ( 12.4) ( 4.1)

29 1 10 7 4 7

( 100.0) ( 3.4) ( 34.5) ( 24.1) ( 13.8) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問24．あなたは、山口市の消防・救急体制に関して安心できますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 安心 ほぼ安心 やや不安 不安 無回答

2,063 234 1,153 473 112 91

( 100.0) ( 11.3) ( 55.9) ( 22.9) ( 5.4) ( 4.4)

1,440 181 834 301 62 62

( 100.0) ( 12.6) ( 57.9) ( 20.9) ( 4.3) ( 4.3)

233 20 120 65 19 9

( 100.0) ( 8.6) ( 51.5) ( 27.9) ( 8.2) ( 3.9)

53 4 27 19 3 0

( 100.0) ( 7.5) ( 50.9) ( 35.8) ( 5.7) ( - )

95 8 60 18 6 3

( 100.0) ( 8.4) ( 63.2) ( 18.9) ( 6.3) ( 3.2)

92 6 43 27 10 6

( 100.0) ( 6.5) ( 46.7) ( 29.3) ( 10.9) ( 6.5)

121 11 60 36 10 4

( 100.0) ( 9.1) ( 49.6) ( 29.8) ( 8.3) ( 3.3)

29 4 9 7 2 7

( 100.0) ( 13.8) ( 31.0) ( 24.1) ( 6.9) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問25．あなたは、防犯のためどのような対策をしていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6.

回答者数 合  計 戸締りを

徹底して

いる

ピッキン

グされに

くい鍵に

している

夜間、家

の周りを

明るくし

ている

肩掛けか

ばんなど

が、ひっ

たくりさ

れにくい

ようにし

ている

防犯ブ

ザーを設

置した

り、すぐ

に連絡で

きるよう

夜間は携

帯電話を

持ったり

している

無回答

2,063 3,379 1,602 244 585 438 274 236

( 100.0) ( 163.8) ( 77.7) ( 11.8) ( 28.4) ( 21.2) ( 13.3) ( 11.4)

1,440 2,370 1,139 178 407 307 190 149

( 100.0) ( 164.6) ( 79.1) ( 12.4) ( 28.3) ( 21.3) ( 13.2) ( 10.3)

233 410 210 41 60 57 33 9

( 100.0) ( 176.0) ( 90.1) ( 17.6) ( 25.8) ( 24.5) ( 14.2) ( 3.9)

53 86 40 2 16 12 10 6

( 100.0) ( 162.3) ( 75.5) ( 3.8) ( 30.2) ( 22.6) ( 18.9) ( 11.3)

95 142 66 9 25 13 11 18

( 100.0) ( 149.5) ( 69.5) ( 9.5) ( 26.3) ( 13.7) ( 11.6) ( 18.9)

92 148 55 6 32 20 11 24

( 100.0) ( 160.9) ( 59.8) ( 6.5) ( 34.8) ( 21.7) ( 12.0) ( 26.1)

121 180 79 5 36 25 14 21

( 100.0) ( 148.8) ( 65.3) ( 4.1) ( 29.8) ( 20.7) ( 11.6) ( 17.4)

29 43 13 3 9 4 5 9

( 100.0) ( 148.3) ( 44.8) ( 10.3) ( 31.0) ( 13.8) ( 17.2) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問26．あなたは、山口市は人権が尊重されているまちだと思いますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 思う やや思う あまり思

わない

思わない 無回答

2,063 422 1,002 450 68 121

( 100.0) ( 20.5) ( 48.6) ( 21.8) ( 3.3) ( 5.9)

1,440 307 699 313 44 77

( 100.0) ( 21.3) ( 48.5) ( 21.7) ( 3.1) ( 5.3)

233 34 133 47 6 13

( 100.0) ( 14.6) ( 57.1) ( 20.2) ( 2.6) ( 5.6)

53 9 25 12 5 2

( 100.0) ( 17.0) ( 47.2) ( 22.6) ( 9.4) ( 3.8)

95 21 50 18 3 3

( 100.0) ( 22.1) ( 52.6) ( 18.9) ( 3.2) ( 3.2)

92 20 41 22 2 7

( 100.0) ( 21.7) ( 44.6) ( 23.9) ( 2.2) ( 7.6)

121 28 44 33 4 12

( 100.0) ( 23.1) ( 36.4) ( 27.3) ( 3.3) ( 9.9)

29 3 10 5 4 7

( 100.0) ( 10.3) ( 34.5) ( 17.2) ( 13.8) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問27．あなたは、自分の人権を侵害されたと思ったことがありますか

1. 2. 3.

合  計 ある ない 無回答

2,063 352 1,618 93

( 100.0) ( 17.1) ( 78.4) ( 4.5)

1,440 238 1,136 66

( 100.0) ( 16.5) ( 78.9) ( 4.6)

233 36 191 6

( 100.0) ( 15.5) ( 82.0) ( 2.6)

53 13 39 1

( 100.0) ( 24.5) ( 73.6) ( 1.9)

95 14 78 3

( 100.0) ( 14.7) ( 82.1) ( 3.2)

92 18 68 6

( 100.0) ( 19.6) ( 73.9) ( 6.5)

121 24 92 5

( 100.0) ( 19.8) ( 76.0) ( 4.1)

29 9 14 6

( 100.0) ( 31.0) ( 48.3) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問28．（「ある」とお答えの方）それはどのようなことですか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

回答者数 合  計 あらぬ噂

を立てら

れたり、

悪口・陰

口を言わ

れたりし

た

名誉・信

用を傷つ

けられた

り、侮辱

されたり

した

社会的地

位、慣習

などによ

り、意に

反するこ

とをさせ

られた

人種・信

条・性別

などによ

り、不平

等または

不利益な

扱いを受

けた

職場で不

当な待遇

や上司の

言動を受

けた

プライバ

シーを侵

害された

性的嫌が

らせを受

けた

暴行・虐

待を受け

た

その他 無回答

352 643 187 110 45 33 114 65 31 28 23 7

( 100.0) ( 182.7) ( 53.1) ( 31.3) ( 12.8) ( 9.4) ( 32.4) ( 18.5) ( 8.8) ( 8.0) ( 6.5) ( 2.0)

238 437 123 74 29 25 85 42 20 21 14 4

( 100.0) ( 183.6) ( 51.7) ( 31.1) ( 12.2) ( 10.5) ( 35.7) ( 17.6) ( 8.4) ( 8.8) ( 5.9) ( 1.7)

36 65 18 11 6 1 12 6 4 5 1 1

( 100.0) ( 180.6) ( 50.0) ( 30.6) ( 16.7) ( 2.8) ( 33.3) ( 16.7) ( 11.1) ( 13.9) ( 2.8) ( 2.8)

13 23 10 4 0 2 1 2 1 1 2 0

( 100.0) ( 176.9) ( 76.9) ( 30.8) ( - ) ( 15.4) ( 7.7) ( 15.4) ( 7.7) ( 7.7) ( 15.4) ( - )

14 27 8 5 1 1 5 3 1 0 3 0

( 100.0) ( 192.9) ( 57.1) ( 35.7) ( 7.1) ( 7.1) ( 35.7) ( 21.4) ( 7.1) ( - ) ( 21.4) ( - )

18 29 10 6 2 1 3 5 1 0 0 1

( 100.0) ( 161.1) ( 55.6) ( 33.3) ( 11.1) ( 5.6) ( 16.7) ( 27.8) ( 5.6) ( - ) ( - ) ( 5.6)

24 48 16 7 5 2 6 6 3 1 2 0

( 100.0) ( 200.0) ( 66.7) ( 29.2) ( 20.8) ( 8.3) ( 25.0) ( 25.0) ( 12.5) ( 4.2) ( 8.3) ( - )

9 14 2 3 2 1 2 1 1 0 1 1

( 100.0) ( 155.6) ( 22.2) ( 33.3) ( 22.2) ( 11.1) ( 22.2) ( 11.1) ( 11.1) ( - ) ( 11.1) ( 11.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問29．あなたは、山口市では男女共同参画が実現していると思いますか

1. 2. 3.

合  計 思う 思わない 無回答

2,063 1,176 678 209

( 100.0) ( 57.0) ( 32.9) ( 10.1)

1,440 842 459 139

( 100.0) ( 58.5) ( 31.9) ( 9.7)

233 124 88 21

( 100.0) ( 53.2) ( 37.8) ( 9.0)

53 26 25 2

( 100.0) ( 49.1) ( 47.2) ( 3.8)

95 54 30 11

( 100.0) ( 56.8) ( 31.6) ( 11.6)

92 54 23 15

( 100.0) ( 58.7) ( 25.0) ( 16.3)

121 66 41 14

( 100.0) ( 54.5) ( 33.9) ( 11.6)

29 10 12 7

( 100.0) ( 34.5) ( 41.4) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問30．（「思わない」とお答えの方）どのような場面でそう感じますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6.

回答者数 合  計 家庭生活 地域活動 職場 学校 その他 無回答

678 982 196 312 359 53 47 15

( 100.0) ( 144.8) ( 28.9) ( 46.0) ( 52.9) ( 7.8) ( 6.9) ( 2.2)

459 668 135 193 252 39 41 8

( 100.0) ( 145.5) ( 29.4) ( 42.0) ( 54.9) ( 8.5) ( 8.9) ( 1.7)

88 126 23 39 52 6 3 3

( 100.0) ( 143.2) ( 26.1) ( 44.3) ( 59.1) ( 6.8) ( 3.4) ( 3.4)

25 33 9 15 5 2 2 0

( 100.0) ( 132.0) ( 36.0) ( 60.0) ( 20.0) ( 8.0) ( 8.0) ( - )

30 45 12 13 19 1 0 0

( 100.0) ( 150.0) ( 40.0) ( 43.3) ( 63.3) ( 3.3) ( - ) ( - )

23 31 3 18 7 1 0 2

( 100.0) ( 134.8) ( 13.0) ( 78.3) ( 30.4) ( 4.3) ( - ) ( 8.7)

41 60 10 26 18 4 1 1

( 100.0) ( 146.3) ( 24.4) ( 63.4) ( 43.9) ( 9.8) ( 2.4) ( 2.4)

12 19 4 8 6 0 0 1

( 100.0) ( 158.3) ( 33.3) ( 66.7) ( 50.0) ( - ) ( - ) ( 8.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問31．あなたは、地球温暖化防止のために何かをしていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

回答者数 合  計 電気製品

のスイッ

チをこま

めに切っ

たり、コ

ンセント

から抜い

たりして

いる

エアコン

の温度設

定をこま

めに切り

替えてい

る

蛇口・

シャワー

はこまめ

に止めて

いる

風呂の残

り湯を洗

濯や散水

等に利用

している

エコ・省

エネ製品

を買うよ

うに心が

けている

必要の無

い物は

買ってい

ない

買い物袋

を持参し

ている、

不要な包

装は断っ

ている

ごみの減

量と分

別・適正

排出に心

がけてい

る

車を運転

する時

は、エコ

ドライブ

を実践し

ている

地球温暖

化防止、

省エネ等

について

の講習会

等に参加

したり、

家庭で話

題にした

りしてい

る

緑のカー

テンに取

り組んで

いる

何もして

いない

無回答

2,063 10,275 1,187 926 1,284 934 836 943 1,658 1,436 524 182 290 30 45

( 100.0) ( 498.1) ( 57.5) ( 44.9) ( 62.2) ( 45.3) ( 40.5) ( 45.7) ( 80.4) ( 69.6) ( 25.4) ( 8.8) ( 14.1) ( 1.5) ( 2.2)

1,440 7,187 810 682 887 653 595 651 1,161 993 370 125 204 23 33

( 100.0) ( 499.1) ( 56.3) ( 47.4) ( 61.6) ( 45.3) ( 41.3) ( 45.2) ( 80.6) ( 69.0) ( 25.7) ( 8.7) ( 14.2) ( 1.6) ( 2.3)

233 1,200 137 116 152 113 89 116 194 168 67 14 26 5 3

( 100.0) ( 515.0) ( 58.8) ( 49.8) ( 65.2) ( 48.5) ( 38.2) ( 49.8) ( 83.3) ( 72.1) ( 28.8) ( 6.0) ( 11.2) ( 2.1) ( 1.3)

53 284 32 28 37 27 19 26 42 41 15 7 10 0 0

( 100.0) ( 535.8) ( 60.4) ( 52.8) ( 69.8) ( 50.9) ( 35.8) ( 49.1) ( 79.2) ( 77.4) ( 28.3) ( 13.2) ( 18.9) ( - ) ( - )

95 456 56 28 63 46 47 36 73 65 21 9 11 1 0

( 100.0) ( 480.0) ( 58.9) ( 29.5) ( 66.3) ( 48.4) ( 49.5) ( 37.9) ( 76.8) ( 68.4) ( 22.1) ( 9.5) ( 11.6) ( 1.1) ( - )

92 419 58 26 54 21 32 44 77 70 17 4 14 0 2

( 100.0) ( 455.4) ( 63.0) ( 28.3) ( 58.7) ( 22.8) ( 34.8) ( 47.8) ( 83.7) ( 76.1) ( 18.5) ( 4.3) ( 15.2) ( - ) ( 2.2)

121 593 80 31 75 64 41 54 90 82 28 20 23 1 4

( 100.0) ( 490.1) ( 66.1) ( 25.6) ( 62.0) ( 52.9) ( 33.9) ( 44.6) ( 74.4) ( 67.8) ( 23.1) ( 16.5) ( 19.0) ( 0.8) ( 3.3)

29 136 14 15 16 10 13 16 21 17 6 3 2 0 3

( 100.0) ( 469.0) ( 48.3) ( 51.7) ( 55.2) ( 34.5) ( 44.8) ( 55.2) ( 72.4) ( 58.6) ( 20.7) ( 10.3) ( 6.9) ( - ) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

10



山口市　まちづくりアンケート

問32．あなたは、環境に優しい行動として何かをしていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 ごみの減

量と分

別・適正

排出を

行ってい

る

各種団体

や町内等

自治会の

清掃活動

に参加し

ている

環境保

全・自然

保護関係

の講演

会・勉強

会に参加

している

環境保

全、自然

保護、環

境活動等

につい

て、家庭

で話題に

している

自然の中

の生き物

や植物を

大切にし

ている

その他 何もして

いない

無回答

2,063 3,877 1,586 828 67 199 934 30 155 78

( 100.0) ( 187.9) ( 76.9) ( 40.1) ( 3.2) ( 9.6) ( 45.3) ( 1.5) ( 7.5) ( 3.8)

1,440 2,689 1,102 554 46 135 662 20 117 53

( 100.0) ( 186.7) ( 76.5) ( 38.5) ( 3.2) ( 9.4) ( 46.0) ( 1.4) ( 8.1) ( 3.7)

233 450 185 113 8 25 93 3 20 3

( 100.0) ( 193.1) ( 79.4) ( 48.5) ( 3.4) ( 10.7) ( 39.9) ( 1.3) ( 8.6) ( 1.3)

53 106 41 26 2 6 27 1 2 1

( 100.0) ( 200.0) ( 77.4) ( 49.1) ( 3.8) ( 11.3) ( 50.9) ( 1.9) ( 3.8) ( 1.9)

95 176 72 40 3 6 44 2 4 5

( 100.0) ( 185.3) ( 75.8) ( 42.1) ( 3.2) ( 6.3) ( 46.3) ( 2.1) ( 4.2) ( 5.3)

92 179 77 44 3 6 40 2 1 6

( 100.0) ( 194.6) ( 83.7) ( 47.8) ( 3.3) ( 6.5) ( 43.5) ( 2.2) ( 1.1) ( 6.5)

121 223 90 41 5 15 56 2 8 6

( 100.0) ( 184.3) ( 74.4) ( 33.9) ( 4.1) ( 12.4) ( 46.3) ( 1.7) ( 6.6) ( 5.0)

29 54 19 10 0 6 12 0 3 4

( 100.0) ( 186.2) ( 65.5) ( 34.5) ( - ) ( 20.7) ( 41.4) ( - ) ( 10.3) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問33．あなたは、水道水を直接飲んでいますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 直接飲ん

でいる

浄水器を

利用して

飲んでい

る

直接飲む

ことは少

ない

直接飲ま

ない

無回答

2,063 833 361 424 320 125

( 100.0) ( 40.4) ( 17.5) ( 20.6) ( 15.5) ( 6.1)

1,440 563 260 304 223 90

( 100.0) ( 39.1) ( 18.1) ( 21.1) ( 15.5) ( 6.3)

233 93 52 54 24 10

( 100.0) ( 39.9) ( 22.3) ( 23.2) ( 10.3) ( 4.3)

53 21 11 14 6 1

( 100.0) ( 39.6) ( 20.8) ( 26.4) ( 11.3) ( 1.9)

95 39 15 15 23 3

( 100.0) ( 41.1) ( 15.8) ( 15.8) ( 24.2) ( 3.2)

92 51 10 11 12 8

( 100.0) ( 55.4) ( 10.9) ( 12.0) ( 13.0) ( 8.7)

121 55 9 22 26 9

( 100.0) ( 45.5) ( 7.4) ( 18.2) ( 21.5) ( 7.4)

29 11 4 4 6 4

( 100.0) ( 37.9) ( 13.8) ( 13.8) ( 20.7) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問34．あなたのお住まいの周辺は、清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 思う やや思う どちらと

も思わな

い

あまり思

わない

思わない 無回答

2,063 743 740 251 211 66 52

( 100.0) ( 36.0) ( 35.9) ( 12.2) ( 10.2) ( 3.2) ( 2.5)

1,440 533 525 176 131 41 34

( 100.0) ( 37.0) ( 36.5) ( 12.2) ( 9.1) ( 2.8) ( 2.4)

233 88 79 28 25 7 6

( 100.0) ( 37.8) ( 33.9) ( 12.0) ( 10.7) ( 3.0) ( 2.6)

53 14 17 6 11 5 0

( 100.0) ( 26.4) ( 32.1) ( 11.3) ( 20.8) ( 9.4) ( - )

95 34 38 7 14 2 0

( 100.0) ( 35.8) ( 40.0) ( 7.4) ( 14.7) ( 2.1) ( - )

92 31 31 12 11 4 3

( 100.0) ( 33.7) ( 33.7) ( 13.0) ( 12.0) ( 4.3) ( 3.3)

121 35 41 17 17 5 6

( 100.0) ( 28.9) ( 33.9) ( 14.0) ( 14.0) ( 4.1) ( 5.0)

29 8 9 5 2 2 3

( 100.0) ( 27.6) ( 31.0) ( 17.2) ( 6.9) ( 6.9) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問35．（「あまり思わない」「思わない」とお答えの方）何が問題ですか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

回答者数 合  計 大気汚染 水質汚染 騒音 悪臭 ペットの

飼い方

空き地、

空き家の

管理状態

廃棄物投

棄

その他 無回答

277 554 83 56 53 35 153 77 65 30 2

( 100.0) ( 200.0) ( 30.0) ( 20.2) ( 19.1) ( 12.6) ( 55.2) ( 27.8) ( 23.5) ( 10.8) ( 0.7)

172 342 51 35 33 20 94 50 36 21 2

( 100.0) ( 198.8) ( 29.7) ( 20.3) ( 19.2) ( 11.6) ( 54.7) ( 29.1) ( 20.9) ( 12.2) ( 1.2)

32 58 5 2 10 3 21 7 8 2 0

( 100.0) ( 181.3) ( 15.6) ( 6.3) ( 31.3) ( 9.4) ( 65.6) ( 21.9) ( 25.0) ( 6.3) ( - )

16 29 7 2 2 2 8 3 3 2 0

( 100.0) ( 181.3) ( 43.8) ( 12.5) ( 12.5) ( 12.5) ( 50.0) ( 18.8) ( 18.8) ( 12.5) ( - )

16 36 8 0 3 6 11 2 5 1 0

( 100.0) ( 225.0) ( 50.0) ( - ) ( 18.8) ( 37.5) ( 68.8) ( 12.5) ( 31.3) ( 6.3) ( - )

15 27 4 7 1 0 7 4 4 0 0

( 100.0) ( 180.0) ( 26.7) ( 46.7) ( 6.7) ( - ) ( 46.7) ( 26.7) ( 26.7) ( - ) ( - )

22 53 6 7 4 3 11 10 9 3 0

( 100.0) ( 240.9) ( 27.3) ( 31.8) ( 18.2) ( 13.6) ( 50.0) ( 45.5) ( 40.9) ( 13.6) ( - )

4 9 2 3 0 1 1 1 0 1 0

( 100.0) ( 225.0) ( 50.0) ( 75.0) ( - ) ( 25.0) ( 25.0) ( 25.0) ( - ) ( 25.0) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

11



山口市　まちづくりアンケート

問36．あなたの現在の満足度　１．夜間や休日、祝日の救急医療体制

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 187 455 1,019 221 78 103

( 100.0) ( 9.1) ( 22.1) ( 49.4) ( 10.7) ( 3.8) ( 5.0)

1,440 161 337 699 135 43 65

( 100.0) ( 11.2) ( 23.4) ( 48.5) ( 9.4) ( 3.0) ( 4.5)

233 13 50 127 25 11 7

( 100.0) ( 5.6) ( 21.5) ( 54.5) ( 10.7) ( 4.7) ( 3.0)

53 2 11 27 10 1 2

( 100.0) ( 3.8) ( 20.8) ( 50.9) ( 18.9) ( 1.9) ( 3.8)

95 2 25 52 9 2 5

( 100.0) ( 2.1) ( 26.3) ( 54.7) ( 9.5) ( 2.1) ( 5.3)

92 3 8 45 19 2 15

( 100.0) ( 3.3) ( 8.7) ( 48.9) ( 20.7) ( 2.2) ( 16.3)

121 6 20 53 22 14 6

( 100.0) ( 5.0) ( 16.5) ( 43.8) ( 18.2) ( 11.6) ( 5.0)

29 0 4 16 1 5 3

( 100.0) ( - ) ( 13.8) ( 55.2) ( 3.4) ( 17.2) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問36．あなたの現在の満足度　２．水道水の安全性や安定性

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 309 527 943 116 37 131

( 100.0) ( 15.0) ( 25.5) ( 45.7) ( 5.6) ( 1.8) ( 6.3)

1,440 244 378 638 76 23 81

( 100.0) ( 16.9) ( 26.3) ( 44.3) ( 5.3) ( 1.6) ( 5.6)

233 24 68 116 12 5 8

( 100.0) ( 10.3) ( 29.2) ( 49.8) ( 5.2) ( 2.1) ( 3.4)

53 8 13 30 2 0 0

( 100.0) ( 15.1) ( 24.5) ( 56.6) ( 3.8) ( - ) ( - )

95 10 33 46 3 1 2

( 100.0) ( 10.5) ( 34.7) ( 48.4) ( 3.2) ( 1.1) ( 2.1)

92 7 4 41 9 5 26

( 100.0) ( 7.6) ( 4.3) ( 44.6) ( 9.8) ( 5.4) ( 28.3)

121 14 26 59 11 2 9

( 100.0) ( 11.6) ( 21.5) ( 48.8) ( 9.1) ( 1.7) ( 7.4)

29 2 5 13 3 1 5

( 100.0) ( 6.9) ( 17.2) ( 44.8) ( 10.3) ( 3.4) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問36．あなたの現在の満足度　３．市内の自然環境

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 237 603 999 92 24 108

( 100.0) ( 11.5) ( 29.2) ( 48.4) ( 4.5) ( 1.2) ( 5.2)

1,440 189 441 677 50 18 65

( 100.0) ( 13.1) ( 30.6) ( 47.0) ( 3.5) ( 1.3) ( 4.5)

233 13 70 120 19 4 7

( 100.0) ( 5.6) ( 30.0) ( 51.5) ( 8.2) ( 1.7) ( 3.0)

53 8 13 27 4 0 1

( 100.0) ( 15.1) ( 24.5) ( 50.9) ( 7.5) ( - ) ( 1.9)

95 10 27 51 3 0 4

( 100.0) ( 10.5) ( 28.4) ( 53.7) ( 3.2) ( - ) ( 4.2)

92 4 20 44 4 2 18

( 100.0) ( 4.3) ( 21.7) ( 47.8) ( 4.3) ( 2.2) ( 19.6)

121 11 26 68 8 0 8

( 100.0) ( 9.1) ( 21.5) ( 56.2) ( 6.6) ( - ) ( 6.6)

29 2 6 12 4 0 5

( 100.0) ( 6.9) ( 20.7) ( 41.4) ( 13.8) ( - ) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問36．あなたの現在の満足度　４．河川や水路などの水のきれいさ

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 143 438 969 327 95 91

( 100.0) ( 6.9) ( 21.2) ( 47.0) ( 15.9) ( 4.6) ( 4.4)

1,440 117 335 667 203 62 56

( 100.0) ( 8.1) ( 23.3) ( 46.3) ( 14.1) ( 4.3) ( 3.9)

233 9 51 125 32 8 8

( 100.0) ( 3.9) ( 21.9) ( 53.6) ( 13.7) ( 3.4) ( 3.4)

53 1 7 24 16 3 2

( 100.0) ( 1.9) ( 13.2) ( 45.3) ( 30.2) ( 5.7) ( 3.8)

95 6 14 49 19 3 4

( 100.0) ( 6.3) ( 14.7) ( 51.6) ( 20.0) ( 3.2) ( 4.2)

92 3 8 32 28 9 12

( 100.0) ( 3.3) ( 8.7) ( 34.8) ( 30.4) ( 9.8) ( 13.0)

121 4 19 61 25 7 5

( 100.0) ( 3.3) ( 15.7) ( 50.4) ( 20.7) ( 5.8) ( 4.1)

29 3 4 11 4 3 4

( 100.0) ( 10.3) ( 13.8) ( 37.9) ( 13.8) ( 10.3) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

12



山口市　まちづくりアンケート

問36．あなたの現在の満足度　５．緑に親しめる憩いの場としての公園の数、整備状況

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 157 417 926 320 115 128

( 100.0) ( 7.6) ( 20.2) ( 44.9) ( 15.5) ( 5.6) ( 6.2)

1,440 137 325 635 202 65 76

( 100.0) ( 9.5) ( 22.6) ( 44.1) ( 14.0) ( 4.5) ( 5.3)

233 6 37 109 57 15 9

( 100.0) ( 2.6) ( 15.9) ( 46.8) ( 24.5) ( 6.4) ( 3.9)

53 0 14 24 6 7 2

( 100.0) ( - ) ( 26.4) ( 45.3) ( 11.3) ( 13.2) ( 3.8)

95 8 18 42 20 2 5

( 100.0) ( 8.4) ( 18.9) ( 44.2) ( 21.1) ( 2.1) ( 5.3)

92 3 6 41 12 10 20

( 100.0) ( 3.3) ( 6.5) ( 44.6) ( 13.0) ( 10.9) ( 21.7)

121 2 11 62 20 12 14

( 100.0) ( 1.7) ( 9.1) ( 51.2) ( 16.5) ( 9.9) ( 11.6)

29 1 6 13 3 4 2

( 100.0) ( 3.4) ( 20.7) ( 44.8) ( 10.3) ( 13.8) ( 6.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問36．あなたの現在の満足度　６．街並みなどの景観

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 140 406 1,083 226 79 129

( 100.0) ( 6.8) ( 19.7) ( 52.5) ( 11.0) ( 3.8) ( 6.3)

1,440 119 324 728 149 42 78

( 100.0) ( 8.3) ( 22.5) ( 50.6) ( 10.3) ( 2.9) ( 5.4)

233 8 30 131 40 15 9

( 100.0) ( 3.4) ( 12.9) ( 56.2) ( 17.2) ( 6.4) ( 3.9)

53 0 10 32 5 3 3

( 100.0) ( - ) ( 18.9) ( 60.4) ( 9.4) ( 5.7) ( 5.7)

95 7 15 54 11 3 5

( 100.0) ( 7.4) ( 15.8) ( 56.8) ( 11.6) ( 3.2) ( 5.3)

92 1 6 48 9 6 22

( 100.0) ( 1.1) ( 6.5) ( 52.2) ( 9.8) ( 6.5) ( 23.9)

121 4 14 79 8 7 9

( 100.0) ( 3.3) ( 11.6) ( 65.3) ( 6.6) ( 5.8) ( 7.4)

29 1 7 11 4 3 3

( 100.0) ( 3.4) ( 24.1) ( 37.9) ( 13.8) ( 10.3) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

13



山口市　まちづくりアンケート

問37．あなたは、この１年間に多様な文化に触れる機会がありましたか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 演劇やコ

ンサート

などの芸

術鑑賞に

足を運ぶ

歴史や伝

統芸能な

どの伝統

文化に親

しむ

文化・芸

術活動に

参加する

地域の文

化に親し

み、交流

する

外国の文

化に親し

み、交流

する

その他 機会がな

かった

無回答

2,063 2,557 572 268 206 271 69 41 985 145

( 100.0) ( 123.9) ( 27.7) ( 13.0) ( 10.0) ( 13.1) ( 3.3) ( 2.0) ( 47.7) ( 7.0)

1,440 1,800 429 191 152 194 47 26 664 97

( 100.0) ( 125.0) ( 29.8) ( 13.3) ( 10.6) ( 13.5) ( 3.3) ( 1.8) ( 46.1) ( 6.7)

233 289 62 28 21 28 13 3 126 8

( 100.0) ( 124.0) ( 26.6) ( 12.0) ( 9.0) ( 12.0) ( 5.6) ( 1.3) ( 54.1) ( 3.4)

53 73 15 8 10 8 3 3 25 1

( 100.0) ( 137.7) ( 28.3) ( 15.1) ( 18.9) ( 15.1) ( 5.7) ( 5.7) ( 47.2) ( 1.9)

95 109 19 8 4 14 3 1 54 6

( 100.0) ( 114.7) ( 20.0) ( 8.4) ( 4.2) ( 14.7) ( 3.2) ( 1.1) ( 56.8) ( 6.3)

92 101 18 9 4 6 0 2 49 13

( 100.0) ( 109.8) ( 19.6) ( 9.8) ( 4.3) ( 6.5) ( - ) ( 2.2) ( 53.3) ( 14.1)

121 152 23 20 13 18 3 5 55 15

( 100.0) ( 125.6) ( 19.0) ( 16.5) ( 10.7) ( 14.9) ( 2.5) ( 4.1) ( 45.5) ( 12.4)

29 33 6 4 2 3 0 1 12 5

( 100.0) ( 113.8) ( 20.7) ( 13.8) ( 6.9) ( 10.3) ( - ) ( 3.4) ( 41.4) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問38．あなたは、この1年間で文化・芸術に関する活動を自ら行いましたか

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

2,063 376 1,602 85

( 100.0) ( 18.2) ( 77.7) ( 4.1)

1,440 276 1,107 57

( 100.0) ( 19.2) ( 76.9) ( 4.0)

233 39 188 6

( 100.0) ( 16.7) ( 80.7) ( 2.6)

53 15 35 3

( 100.0) ( 28.3) ( 66.0) ( 5.7)

95 15 76 4

( 100.0) ( 15.8) ( 80.0) ( 4.2)

92 7 80 5

( 100.0) ( 7.6) ( 87.0) ( 5.4)

121 21 93 7

( 100.0) ( 17.4) ( 76.9) ( 5.8)

29 3 23 3

( 100.0) ( 10.3) ( 79.3) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問39．（「いいえ」とお答えの方）行っていない理由は何ですか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 情報が足

りない

活動する

場所が足

りない

仲間が見

つからな

い

時間がな

い

費用が高

い

興味がな

い

その他 無回答

1,602 2,355 366 144 246 691 194 525 129 60

( 100.0) ( 147.0) ( 22.8) ( 9.0) ( 15.4) ( 43.1) ( 12.1) ( 32.8) ( 8.1) ( 3.7)

1,107 1,623 257 94 171 470 143 360 90 38

( 100.0) ( 146.6) ( 23.2) ( 8.5) ( 15.4) ( 42.5) ( 12.9) ( 32.5) ( 8.1) ( 3.4)

188 274 41 17 32 86 19 60 9 10

( 100.0) ( 145.7) ( 21.8) ( 9.0) ( 17.0) ( 45.7) ( 10.1) ( 31.9) ( 4.8) ( 5.3)

35 57 12 1 6 19 2 14 3 0

( 100.0) ( 162.9) ( 34.3) ( 2.9) ( 17.1) ( 54.3) ( 5.7) ( 40.0) ( 8.6) ( - )

76 106 16 4 10 34 8 27 4 3

( 100.0) ( 139.5) ( 21.1) ( 5.3) ( 13.2) ( 44.7) ( 10.5) ( 35.5) ( 5.3) ( 3.9)

80 123 16 13 11 31 10 30 9 3

( 100.0) ( 153.8) ( 20.0) ( 16.3) ( 13.8) ( 38.8) ( 12.5) ( 37.5) ( 11.3) ( 3.8)

93 140 21 13 11 40 11 27 11 6

( 100.0) ( 150.5) ( 22.6) ( 14.0) ( 11.8) ( 43.0) ( 11.8) ( 29.0) ( 11.8) ( 6.5)

23 32 3 2 5 11 1 7 3 0

( 100.0) ( 139.1) ( 13.0) ( 8.7) ( 21.7) ( 47.8) ( 4.3) ( 30.4) ( 13.0) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問40．あなたは、山口市内で文化・芸術を鑑賞する機会は十分あると思いますか

1. 2. 3.

合  計 十分であ

る

十分とは

思わない

無回答

2,063 755 1,148 160

( 100.0) ( 36.6) ( 55.6) ( 7.8)

1,440 525 813 102

( 100.0) ( 36.5) ( 56.5) ( 7.1)

233 71 150 12

( 100.0) ( 30.5) ( 64.4) ( 5.2)

53 23 28 2

( 100.0) ( 43.4) ( 52.8) ( 3.8)

95 37 48 10

( 100.0) ( 38.9) ( 50.5) ( 10.5)

92 42 39 11

( 100.0) ( 45.7) ( 42.4) ( 12.0)

121 48 57 16

( 100.0) ( 39.7) ( 47.1) ( 13.2)

29 9 13 7

( 100.0) ( 31.0) ( 44.8) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問41．（「十分とは思わない」とお答えの方）どの分野が足りないですか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

回答者数 合  計 音楽 舞台芸術 展覧会 伝統芸能 映画 その他 無回答

1,148 2,485 727 525 333 314 481 77 28

( 100.0) ( 216.5) ( 63.3) ( 45.7) ( 29.0) ( 27.4) ( 41.9) ( 6.7) ( 2.4)

813 1,779 524 377 235 217 359 46 21

( 100.0) ( 218.8) ( 64.5) ( 46.4) ( 28.9) ( 26.7) ( 44.2) ( 5.7) ( 2.6)

150 336 94 79 46 42 63 10 2

( 100.0) ( 224.0) ( 62.7) ( 52.7) ( 30.7) ( 28.0) ( 42.0) ( 6.7) ( 1.3)

28 56 15 12 10 11 4 3 1

( 100.0) ( 200.0) ( 53.6) ( 42.9) ( 35.7) ( 39.3) ( 14.3) ( 10.7) ( 3.6)

48 108 34 24 13 14 17 5 1

( 100.0) ( 225.0) ( 70.8) ( 50.0) ( 27.1) ( 29.2) ( 35.4) ( 10.4) ( 2.1)

39 85 22 10 13 14 18 6 2

( 100.0) ( 217.9) ( 56.4) ( 25.6) ( 33.3) ( 35.9) ( 46.2) ( 15.4) ( 5.1)

57 103 30 21 15 15 18 4 0

( 100.0) ( 180.7) ( 52.6) ( 36.8) ( 26.3) ( 26.3) ( 31.6) ( 7.0) ( - )

13 18 8 2 1 1 2 3 1

( 100.0) ( 138.5) ( 61.5) ( 15.4) ( 7.7) ( 7.7) ( 15.4) ( 23.1) ( 7.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問42．あなたは、これらの都市が山口市と友好交流していることを知っていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

回答者数 合  計 パンプ

ローナ市

（スペイ

ン）

公州市

（大韓民

国）

済南市

（中華人

民共和

国）

鄒平県

（中華人

民共和

国）

昌原市

（大韓民

国）

知らない 無回答

2,063 2,673 975 264 339 42 81 831 141

( 100.0) ( 129.6) ( 47.3) ( 12.8) ( 16.4) ( 2.0) ( 3.9) ( 40.3) ( 6.8)

1,440 1,943 808 211 272 23 57 489 83

( 100.0) ( 134.9) ( 56.1) ( 14.7) ( 18.9) ( 1.6) ( 4.0) ( 34.0) ( 5.8)

233 281 79 23 26 14 5 120 14

( 100.0) ( 120.6) ( 33.9) ( 9.9) ( 11.2) ( 6.0) ( 2.1) ( 51.5) ( 6.0)

53 71 15 8 10 2 6 28 2

( 100.0) ( 134.0) ( 28.3) ( 15.1) ( 18.9) ( 3.8) ( 11.3) ( 52.8) ( 3.8)

95 103 18 7 6 0 2 62 8

( 100.0) ( 108.4) ( 18.9) ( 7.4) ( 6.3) ( - ) ( 2.1) ( 65.3) ( 8.4)

92 97 15 4 7 0 3 55 13

( 100.0) ( 105.4) ( 16.3) ( 4.3) ( 7.6) ( - ) ( 3.3) ( 59.8) ( 14.1)

121 140 29 7 13 2 6 68 15

( 100.0) ( 115.7) ( 24.0) ( 5.8) ( 10.7) ( 1.7) ( 5.0) ( 56.2) ( 12.4)

29 38 11 4 5 1 2 9 6

( 100.0) ( 131.0) ( 37.9) ( 13.8) ( 17.2) ( 3.4) ( 6.9) ( 31.0) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問43．あなたは、生涯学習として何か習い事や趣味の活動をしていますか

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

2,063 547 1,420 96

( 100.0) ( 26.5) ( 68.8) ( 4.7)

1,440 384 992 64

( 100.0) ( 26.7) ( 68.9) ( 4.4)

233 70 157 6

( 100.0) ( 30.0) ( 67.4) ( 2.6)

53 11 40 2

( 100.0) ( 20.8) ( 75.5) ( 3.8)

95 22 68 5

( 100.0) ( 23.2) ( 71.6) ( 5.3)

92 21 63 8

( 100.0) ( 22.8) ( 68.5) ( 8.7)

121 31 82 8

( 100.0) ( 25.6) ( 67.8) ( 6.6)

29 8 18 3

( 100.0) ( 27.6) ( 62.1) ( 10.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問44．（「はい」とお答えの方）その学習成果を家庭や地域のために活かしていますか

1. 2. 3. 4.

合  計 活かして

いる

活かして

みたい

活かす予

定はない

無回答

547 233 155 147 12

( 100.0) ( 42.6) ( 28.3) ( 26.9) ( 2.2)

384 167 105 106 6

( 100.0) ( 43.5) ( 27.3) ( 27.6) ( 1.6)

70 26 22 20 2

( 100.0) ( 37.1) ( 31.4) ( 28.6) ( 2.9)

11 6 3 2 0

( 100.0) ( 54.5) ( 27.3) ( 18.2) ( - )

22 6 10 5 1

( 100.0) ( 27.3) ( 45.5) ( 22.7) ( 4.5)

21 8 5 7 1

( 100.0) ( 38.1) ( 23.8) ( 33.3) ( 4.8)

31 18 8 4 1

( 100.0) ( 58.1) ( 25.8) ( 12.9) ( 3.2)

8 2 2 3 1

( 100.0) ( 25.0) ( 25.0) ( 37.5) ( 12.5)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問45．あなたの現在の満足度　１．生涯学習の機会

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 42 151 1,194 259 80 337

( 100.0) ( 2.0) ( 7.3) ( 57.9) ( 12.6) ( 3.9) ( 16.3)

1,440 35 113 842 172 58 220

( 100.0) ( 2.4) ( 7.8) ( 58.5) ( 11.9) ( 4.0) ( 15.3)

233 2 16 137 42 9 27

( 100.0) ( 0.9) ( 6.9) ( 58.8) ( 18.0) ( 3.9) ( 11.6)

53 1 5 32 8 0 7

( 100.0) ( 1.9) ( 9.4) ( 60.4) ( 15.1) ( - ) ( 13.2)

95 1 6 54 9 2 23

( 100.0) ( 1.1) ( 6.3) ( 56.8) ( 9.5) ( 2.1) ( 24.2)

92 2 3 45 12 5 25

( 100.0) ( 2.2) ( 3.3) ( 48.9) ( 13.0) ( 5.4) ( 27.2)

121 0 8 71 14 4 24

( 100.0) ( - ) ( 6.6) ( 58.7) ( 11.6) ( 3.3) ( 19.8)

29 1 0 13 2 2 11

( 100.0) ( 3.4) ( - ) ( 44.8) ( 6.9) ( 6.9) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問45．あなたの現在の満足度　２．生涯学習施設の数や設備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 32 131 1,153 311 93 343

( 100.0) ( 1.6) ( 6.3) ( 55.9) ( 15.1) ( 4.5) ( 16.6)

1,440 26 98 822 199 65 230

( 100.0) ( 1.8) ( 6.8) ( 57.1) ( 13.8) ( 4.5) ( 16.0)

233 1 12 132 48 14 26

( 100.0) ( 0.4) ( 5.2) ( 56.7) ( 20.6) ( 6.0) ( 11.2)

53 1 6 32 8 1 5

( 100.0) ( 1.9) ( 11.3) ( 60.4) ( 15.1) ( 1.9) ( 9.4)

95 1 6 50 14 1 23

( 100.0) ( 1.1) ( 6.3) ( 52.6) ( 14.7) ( 1.1) ( 24.2)

92 2 4 41 15 5 25

( 100.0) ( 2.2) ( 4.3) ( 44.6) ( 16.3) ( 5.4) ( 27.2)

121 0 4 64 24 6 23

( 100.0) ( - ) ( 3.3) ( 52.9) ( 19.8) ( 5.0) ( 19.0)

29 1 1 12 3 1 11

( 100.0) ( 3.4) ( 3.4) ( 41.4) ( 10.3) ( 3.4) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問45．あなたの現在の満足度　３．スポーツイベント・教室への参加機会

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 25 135 1,175 279 72 377

( 100.0) ( 1.2) ( 6.5) ( 57.0) ( 13.5) ( 3.5) ( 18.3)

1,440 19 105 822 188 51 255

( 100.0) ( 1.3) ( 7.3) ( 57.1) ( 13.1) ( 3.5) ( 17.7)

233 2 14 135 42 9 31

( 100.0) ( 0.9) ( 6.0) ( 57.9) ( 18.0) ( 3.9) ( 13.3)

53 1 4 33 9 1 5

( 100.0) ( 1.9) ( 7.5) ( 62.3) ( 17.0) ( 1.9) ( 9.4)

95 0 7 52 11 3 22

( 100.0) ( - ) ( 7.4) ( 54.7) ( 11.6) ( 3.2) ( 23.2)

92 1 3 45 13 2 28

( 100.0) ( 1.1) ( 3.3) ( 48.9) ( 14.1) ( 2.2) ( 30.4)

121 1 1 76 13 5 25

( 100.0) ( 0.8) ( 0.8) ( 62.8) ( 10.7) ( 4.1) ( 20.7)

29 1 1 12 3 1 11

( 100.0) ( 3.4) ( 3.4) ( 41.4) ( 10.3) ( 3.4) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問45．あなたの現在の満足度　４．スポーツ施設の利用

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 34 159 1,104 297 91 378

( 100.0) ( 1.6) ( 7.7) ( 53.5) ( 14.4) ( 4.4) ( 18.3)

1,440 26 128 779 193 63 251

( 100.0) ( 1.8) ( 8.9) ( 54.1) ( 13.4) ( 4.4) ( 17.4)

233 3 14 131 42 12 31

( 100.0) ( 1.3) ( 6.0) ( 56.2) ( 18.0) ( 5.2) ( 13.3)

53 1 4 31 10 1 6

( 100.0) ( 1.9) ( 7.5) ( 58.5) ( 18.9) ( 1.9) ( 11.3)

95 1 9 47 12 3 23

( 100.0) ( 1.1) ( 9.5) ( 49.5) ( 12.6) ( 3.2) ( 24.2)

92 2 1 44 12 2 31

( 100.0) ( 2.2) ( 1.1) ( 47.8) ( 13.0) ( 2.2) ( 33.7)

121 0 2 61 24 9 25

( 100.0) ( - ) ( 1.7) ( 50.4) ( 19.8) ( 7.4) ( 20.7)

29 1 1 11 4 1 11

( 100.0) ( 3.4) ( 3.4) ( 37.9) ( 13.8) ( 3.4) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問45．あなたの現在の満足度　５．文化･芸術施設の数や設備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 37 157 1,047 356 101 365

( 100.0) ( 1.8) ( 7.6) ( 50.8) ( 17.3) ( 4.9) ( 17.7)

1,440 31 124 743 231 72 239

( 100.0) ( 2.2) ( 8.6) ( 51.6) ( 16.0) ( 5.0) ( 16.6)

233 1 18 110 61 14 29

( 100.0) ( 0.4) ( 7.7) ( 47.2) ( 26.2) ( 6.0) ( 12.4)

53 1 5 31 9 1 6

( 100.0) ( 1.9) ( 9.4) ( 58.5) ( 17.0) ( 1.9) ( 11.3)

95 2 4 50 14 1 24

( 100.0) ( 2.1) ( 4.2) ( 52.6) ( 14.7) ( 1.1) ( 25.3)

92 1 4 40 16 2 29

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 43.5) ( 17.4) ( 2.2) ( 31.5)

121 0 2 59 24 10 26

( 100.0) ( - ) ( 1.7) ( 48.8) ( 19.8) ( 8.3) ( 21.5)

29 1 0 14 1 1 12

( 100.0) ( 3.4) ( - ) ( 48.3) ( 3.4) ( 3.4) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問45．あなたの現在の満足度　６．文化･芸術活動に関する情報提供

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 23 133 1,072 365 116 354

( 100.0) ( 1.1) ( 6.4) ( 52.0) ( 17.7) ( 5.6) ( 17.2)

1,440 18 106 755 243 86 232

( 100.0) ( 1.3) ( 7.4) ( 52.4) ( 16.9) ( 6.0) ( 16.1)

233 1 15 115 60 14 28

( 100.0) ( 0.4) ( 6.4) ( 49.4) ( 25.8) ( 6.0) ( 12.0)

53 0 5 28 11 2 7

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 52.8) ( 20.8) ( 3.8) ( 13.2)

95 1 2 55 13 1 23

( 100.0) ( 1.1) ( 2.1) ( 57.9) ( 13.7) ( 1.1) ( 24.2)

92 2 2 42 13 5 28

( 100.0) ( 2.2) ( 2.2) ( 45.7) ( 14.1) ( 5.4) ( 30.4)

121 0 3 65 22 7 24

( 100.0) ( - ) ( 2.5) ( 53.7) ( 18.2) ( 5.8) ( 19.8)

29 1 0 12 3 1 12

( 100.0) ( 3.4) ( - ) ( 41.4) ( 10.3) ( 3.4) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問46．あなたのボランティア活動（NPO活動含む）について教えてください

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 ボラン

ティア等

の活動を

している

以前活動

をしてい

たが、現

在はして

いない

機会があ

れば活動

してみた

い

活動する

気はない

無回答

2,063 217 217 849 574 206

( 100.0) ( 10.5) ( 10.5) ( 41.2) ( 27.8) ( 10.0)

1,440 158 147 608 401 126

( 100.0) ( 11.0) ( 10.2) ( 42.2) ( 27.8) ( 8.8)

233 17 17 105 67 27

( 100.0) ( 7.3) ( 7.3) ( 45.1) ( 28.8) ( 11.6)

53 7 9 18 15 4

( 100.0) ( 13.2) ( 17.0) ( 34.0) ( 28.3) ( 7.5)

95 9 13 34 24 15

( 100.0) ( 9.5) ( 13.7) ( 35.8) ( 25.3) ( 15.8)

92 9 9 39 21 14

( 100.0) ( 9.8) ( 9.8) ( 42.4) ( 22.8) ( 15.2)

121 17 18 33 37 16

( 100.0) ( 14.0) ( 14.9) ( 27.3) ( 30.6) ( 13.2)

29 0 4 12 9 4

( 100.0) ( - ) ( 13.8) ( 41.4) ( 31.0) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問47．あなたは、この1年間に地域の活動（行事）に参加したことがありますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 積極的に

参加して

いる

なるべく

参加する

ようにし

ている

あまり参

加してい

ない

（時々参

加してい

る）

ほとんど

参加して

いない

無回答

2,063 178 565 453 789 78

( 100.0) ( 8.6) ( 27.4) ( 22.0) ( 38.2) ( 3.8)

1,440 124 375 302 590 49

( 100.0) ( 8.6) ( 26.0) ( 21.0) ( 41.0) ( 3.4)

233 18 58 58 90 9

( 100.0) ( 7.7) ( 24.9) ( 24.9) ( 38.6) ( 3.9)

53 4 19 11 17 2

( 100.0) ( 7.5) ( 35.8) ( 20.8) ( 32.1) ( 3.8)

95 8 33 24 28 2

( 100.0) ( 8.4) ( 34.7) ( 25.3) ( 29.5) ( 2.1)

92 8 34 22 23 5

( 100.0) ( 8.7) ( 37.0) ( 23.9) ( 25.0) ( 5.4)

121 14 41 27 34 5

( 100.0) ( 11.6) ( 33.9) ( 22.3) ( 28.1) ( 4.1)

29 2 5 9 7 6

( 100.0) ( 6.9) ( 17.2) ( 31.0) ( 24.1) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問48．（「積極的に参加している」「なるべく参加するようにしている」とお答えの方）この１年間で参加した活動は何ですか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

回答者数 合  計 文化・学

習活動

健康・ス

ポーツ活

動

福祉活動 自治会活

動

子ども会

活動

老人クラ

ブ活動

PTA活動 学校活動

への協力

防犯活動 美化活動 伝承行事 その他 無回答

743 1,798 147 215 120 512 130 107 105 106 24 242 76 10 4

( 100.0) ( 242.0) ( 19.8) ( 28.9) ( 16.2) ( 68.9) ( 17.5) ( 14.4) ( 14.1) ( 14.3) ( 3.2) ( 32.6) ( 10.2) ( 1.3) ( 0.5)

499 1,189 97 139 76 343 89 68 70 70 15 169 47 3 3

( 100.0) ( 238.3) ( 19.4) ( 27.9) ( 15.2) ( 68.7) ( 17.8) ( 13.6) ( 14.0) ( 14.0) ( 3.0) ( 33.9) ( 9.4) ( 0.6) ( 0.6)

76 198 19 29 13 54 12 15 11 9 2 29 5 0 0

( 100.0) ( 260.5) ( 25.0) ( 38.2) ( 17.1) ( 71.1) ( 15.8) ( 19.7) ( 14.5) ( 11.8) ( 2.6) ( 38.2) ( 6.6) ( - ) ( - )

23 66 7 9 4 14 8 3 7 7 1 3 3 0 0

( 100.0) ( 287.0) ( 30.4) ( 39.1) ( 17.4) ( 60.9) ( 34.8) ( 13.0) ( 30.4) ( 30.4) ( 4.3) ( 13.0) ( 13.0) ( - ) ( - )

41 90 5 6 8 30 8 6 5 5 0 11 3 3 0

( 100.0) ( 219.5) ( 12.2) ( 14.6) ( 19.5) ( 73.2) ( 19.5) ( 14.6) ( 12.2) ( 12.2) ( - ) ( 26.8) ( 7.3) ( 7.3) ( - )

42 96 9 8 10 31 1 6 1 5 3 13 7 2 0

( 100.0) ( 228.6) ( 21.4) ( 19.0) ( 23.8) ( 73.8) ( 2.4) ( 14.3) ( 2.4) ( 11.9) ( 7.1) ( 31.0) ( 16.7) ( 4.8) ( - )

55 140 9 22 9 35 8 8 9 9 2 15 11 2 1

( 100.0) ( 254.5) ( 16.4) ( 40.0) ( 16.4) ( 63.6) ( 14.5) ( 14.5) ( 16.4) ( 16.4) ( 3.6) ( 27.3) ( 20.0) ( 3.6) ( 1.8)

7 19 1 2 0 5 4 1 2 1 1 2 0 0 0

( 100.0) ( 271.4) ( 14.3) ( 28.6) ( - ) ( 71.4) ( 57.1) ( 14.3) ( 28.6) ( 14.3) ( 14.3) ( 28.6) ( - ) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問49．あなたは、地域福祉活動等に参加していますか

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

合  計 よく参加

している

時々参加

している

今後参加

してみた

い

忙しくて

参加でき

ない

以前参加

したが、

やめてし

まった

興味や関

心がない

ので参加

する気は

ない

無回答

2,063 82 226 359 597 172 469 158

( 100.0) ( 4.0) ( 11.0) ( 17.4) ( 28.9) ( 8.3) ( 22.7) ( 7.7)

1,440 57 146 258 426 111 335 107

( 100.0) ( 4.0) ( 10.1) ( 17.9) ( 29.6) ( 7.7) ( 23.3) ( 7.4)

233 6 22 46 73 13 62 11

( 100.0) ( 2.6) ( 9.4) ( 19.7) ( 31.3) ( 5.6) ( 26.6) ( 4.7)

53 3 6 4 17 7 15 1

( 100.0) ( 5.7) ( 11.3) ( 7.5) ( 32.1) ( 13.2) ( 28.3) ( 1.9)

95 5 14 13 30 9 19 5

( 100.0) ( 5.3) ( 14.7) ( 13.7) ( 31.6) ( 9.5) ( 20.0) ( 5.3)

92 6 15 19 13 15 14 10

( 100.0) ( 6.5) ( 16.3) ( 20.7) ( 14.1) ( 16.3) ( 15.2) ( 10.9)

121 3 22 16 29 14 20 17

( 100.0) ( 2.5) ( 18.2) ( 13.2) ( 24.0) ( 11.6) ( 16.5) ( 14.0)

29 2 1 3 9 3 4 7

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 10.3) ( 31.0) ( 10.3) ( 13.8) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問50．これから高齢化社会が進むなかで、あなたの高齢者福祉分野へのお手伝いやボランティアについての考え方や活動についてお答えください

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 すでに活

動してい

る

以前活動

していた

が現在は

していな

い

活動して

みたい

活動する

気はない

無回答

2,063 137 169 843 730 184

( 100.0) ( 6.6) ( 8.2) ( 40.9) ( 35.4) ( 8.9)

1,440 89 110 606 508 127

( 100.0) ( 6.2) ( 7.6) ( 42.1) ( 35.3) ( 8.8)

233 15 16 99 86 17

( 100.0) ( 6.4) ( 6.9) ( 42.5) ( 36.9) ( 7.3)

53 7 5 15 24 2

( 100.0) ( 13.2) ( 9.4) ( 28.3) ( 45.3) ( 3.8)

95 6 13 37 33 6

( 100.0) ( 6.3) ( 13.7) ( 38.9) ( 34.7) ( 6.3)

92 9 11 29 30 13

( 100.0) ( 9.8) ( 12.0) ( 31.5) ( 32.6) ( 14.1)

121 9 13 48 36 15

( 100.0) ( 7.4) ( 10.7) ( 39.7) ( 29.8) ( 12.4)

29 2 1 9 13 4

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 31.0) ( 44.8) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問51．あなたは、地域での福祉活動において、互いの助け合い、支え合いができていると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 できてい

ると思う

どちらか

といえば

できてい

ると思う

どちらと

もいえな

いと思う

どちらか

といえば

できてい

ないと思

う

できてい

ないと思

う

無回答

2,063 107 505 798 339 213 101

( 100.0) ( 5.2) ( 24.5) ( 38.7) ( 16.4) ( 10.3) ( 4.9)

1,440 76 337 555 250 157 65

( 100.0) ( 5.3) ( 23.4) ( 38.5) ( 17.4) ( 10.9) ( 4.5)

233 5 48 102 39 29 10

( 100.0) ( 2.1) ( 20.6) ( 43.8) ( 16.7) ( 12.4) ( 4.3)

53 3 12 24 5 6 3

( 100.0) ( 5.7) ( 22.6) ( 45.3) ( 9.4) ( 11.3) ( 5.7)

95 13 31 30 11 8 2

( 100.0) ( 13.7) ( 32.6) ( 31.6) ( 11.6) ( 8.4) ( 2.1)

92 5 29 35 12 4 7

( 100.0) ( 5.4) ( 31.5) ( 38.0) ( 13.0) ( 4.3) ( 7.6)

121 5 43 40 20 6 7

( 100.0) ( 4.1) ( 35.5) ( 33.1) ( 16.5) ( 5.0) ( 5.8)

29 0 5 12 2 3 7

( 100.0) ( - ) ( 17.2) ( 41.4) ( 6.9) ( 10.3) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問52．あなたは、地域で子育てに関わる活動に参加していますか

1. 2. 3. 4.

合  計 参加して

いる

ときどき

参加して

いる

参加して

いない

無回答

2,063 130 153 1,663 117

( 100.0) ( 6.3) ( 7.4) ( 80.6) ( 5.7)

1,440 89 106 1,175 70

( 100.0) ( 6.2) ( 7.4) ( 81.6) ( 4.9)

233 11 18 194 10

( 100.0) ( 4.7) ( 7.7) ( 83.3) ( 4.3)

53 7 6 38 2

( 100.0) ( 13.2) ( 11.3) ( 71.7) ( 3.8)

95 8 4 75 8

( 100.0) ( 8.4) ( 4.2) ( 78.9) ( 8.4)

92 3 2 77 10

( 100.0) ( 3.3) ( 2.2) ( 83.7) ( 10.9)

121 8 16 86 11

( 100.0) ( 6.6) ( 13.2) ( 71.1) ( 9.1)

29 4 1 18 6

( 100.0) ( 13.8) ( 3.4) ( 62.1) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問53．（「参加している」「ときどき参加している」とお答えの方）具体的にどのような活動をしていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 子育て支

援のボラ

ンティア

活動や市

民活動

子ども会

やスポー

ツ少年団

などの世

話

幼稚園・

保育園や

学校の

PTA役員

知人や近

所の人の

子どもを

預かる

子育てへ

の不安や

悩みを持

つ人の身

近な相談

相手にな

る

子どもた

ちに伝承

芸能や遊

びなどを

教える

その他 無回答

283 408 70 104 95 42 50 26 13 8

( 100.0) ( 144.2) ( 24.7) ( 36.7) ( 33.6) ( 14.8) ( 17.7) ( 9.2) ( 4.6) ( 2.8)

195 278 45 76 65 25 37 17 6 7

( 100.0) ( 142.6) ( 23.1) ( 39.0) ( 33.3) ( 12.8) ( 19.0) ( 8.7) ( 3.1) ( 3.6)

29 40 8 5 11 7 3 4 2 0

( 100.0) ( 137.9) ( 27.6) ( 17.2) ( 37.9) ( 24.1) ( 10.3) ( 13.8) ( 6.9) ( - )

13 24 6 8 3 4 2 1 0 0

( 100.0) ( 184.6) ( 46.2) ( 61.5) ( 23.1) ( 30.8) ( 15.4) ( 7.7) ( - ) ( - )

12 18 3 5 6 1 1 0 2 0

( 100.0) ( 150.0) ( 25.0) ( 41.7) ( 50.0) ( 8.3) ( 8.3) ( - ) ( 16.7) ( - )

5 7 1 1 2 0 1 1 1 0

( 100.0) ( 140.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 40.0) ( - ) ( 20.0) ( 20.0) ( 20.0) ( - )

24 31 4 7 5 4 5 3 2 1

( 100.0) ( 129.2) ( 16.7) ( 29.2) ( 20.8) ( 16.7) ( 20.8) ( 12.5) ( 8.3) ( 4.2)

5 10 3 2 3 1 1 0 0 0

( 100.0) ( 200.0) ( 60.0) ( 40.0) ( 60.0) ( 20.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問54．あなたは、地域において子どもが健全に育成されていると思いますか

1. 2. 3. 4.

合  計 思う 思わない わからな

い

無回答

2,063 702 243 1,033 85

( 100.0) ( 34.0) ( 11.8) ( 50.1) ( 4.1)

1,440 484 168 734 54

( 100.0) ( 33.6) ( 11.7) ( 51.0) ( 3.8)

233 75 25 127 6

( 100.0) ( 32.2) ( 10.7) ( 54.5) ( 2.6)

53 20 13 18 2

( 100.0) ( 37.7) ( 24.5) ( 34.0) ( 3.8)

95 38 9 44 4

( 100.0) ( 40.0) ( 9.5) ( 46.3) ( 4.2)

92 33 7 46 6

( 100.0) ( 35.9) ( 7.6) ( 50.0) ( 6.5)

121 42 15 55 9

( 100.0) ( 34.7) ( 12.4) ( 45.5) ( 7.4)

29 10 6 9 4

( 100.0) ( 34.5) ( 20.7) ( 31.0) ( 13.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問55．地域で解決すべき課題が地域住民の間で共有化（認識）されていますか

1. 2. 3. 4.

合  計 共有化さ

れている

共有化さ

れていな

い

地域で解

決する課

題はない

無回答

2,063 521 1,045 224 273

( 100.0) ( 25.3) ( 50.7) ( 10.9) ( 13.2)

1,440 371 749 136 184

( 100.0) ( 25.8) ( 52.0) ( 9.4) ( 12.8)

233 51 116 34 32

( 100.0) ( 21.9) ( 49.8) ( 14.6) ( 13.7)

53 9 31 7 6

( 100.0) ( 17.0) ( 58.5) ( 13.2) ( 11.3)

95 28 41 14 12

( 100.0) ( 29.5) ( 43.2) ( 14.7) ( 12.6)

92 22 43 14 13

( 100.0) ( 23.9) ( 46.7) ( 15.2) ( 14.1)

121 31 55 18 17

( 100.0) ( 25.6) ( 45.5) ( 14.9) ( 14.0)

29 9 10 1 9

( 100.0) ( 31.0) ( 34.5) ( 3.4) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. 無回答

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問56．（中学生までの子どもの保護者の方）あなたは、山口市は子どもを安心して生み育てることができる環境が整っていると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 そう思う どちらか

といえ

ば、そう

思う

どちらと

も思わな

い

どちらか

といえ

ば、そう

思わない

そう思わ

ない

無回答

456 34 199 87 62 23 51

( 100.0) ( 7.5) ( 43.6) ( 19.1) ( 13.6) ( 5.0) ( 11.2)

335 30 149 64 39 15 38

( 100.0) ( 9.0) ( 44.5) ( 19.1) ( 11.6) ( 4.5) ( 11.3)

58 1 29 12 6 6 4

( 100.0) ( 1.7) ( 50.0) ( 20.7) ( 10.3) ( 10.3) ( 6.9)

12 0 5 0 4 0 3

( 100.0) ( - ) ( 41.7) ( - ) ( 33.3) ( - ) ( 25.0)

23 2 10 1 6 0 4

( 100.0) ( 8.7) ( 43.5) ( 4.3) ( 26.1) ( - ) ( 17.4)

7 0 3 2 1 1 0

( 100.0) ( - ) ( 42.9) ( 28.6) ( 14.3) ( 14.3) ( - )

16 0 2 7 5 0 2

( 100.0) ( - ) ( 12.5) ( 43.8) ( 31.3) ( - ) ( 12.5)

5 1 1 1 1 1 0

( 100.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 20.0) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.

回答者数 合  計 子育てに

関する経

済的負担

の軽減

出産や育

児に関し

て気軽に

相談でき

る環境

保育所等

における

子ども預

かりサー

ビス

在宅で子

育てをし

ている家

庭に対す

る子育て

支援サー

ビス

妊産婦や

乳幼児の

保健指導

等

子ども連

れで気軽

に利用で

きる施設

交通機関 子どもの

安全対策

子育てに

対する地

域や社会

の理解や

協力

その他 無回答

85 228 48 10 38 13 2 41 22 26 16 11 1

( 100.0) ( 268.2) ( 56.5) ( 11.8) ( 44.7) ( 15.3) ( 2.4) ( 48.2) ( 25.9) ( 30.6) ( 18.8) ( 12.9) ( 1.2)

54 144 33 5 23 10 1 30 10 15 9 7 1

( 100.0) ( 266.7) ( 61.1) ( 9.3) ( 42.6) ( 18.5) ( 1.9) ( 55.6) ( 18.5) ( 27.8) ( 16.7) ( 13.0) ( 1.9)

12 37 7 2 4 3 0 4 7 5 3 2 0

( 100.0) ( 308.3) ( 58.3) ( 16.7) ( 33.3) ( 25.0) ( - ) ( 33.3) ( 58.3) ( 41.7) ( 25.0) ( 16.7) ( - )

4 8 2 0 1 0 0 1 0 2 1 1 0

( 100.0) ( 200.0) ( 50.0) ( - ) ( 25.0) ( - ) ( - ) ( 25.0) ( - ) ( 50.0) ( 25.0) ( 25.0) ( - )

6 14 2 1 4 0 0 2 1 1 2 1 0

( 100.0) ( 233.3) ( 33.3) ( 16.7) ( 66.7) ( - ) ( - ) ( 33.3) ( 16.7) ( 16.7) ( 33.3) ( 16.7) ( - )

2 9 1 1 2 0 1 2 2 0 0 0 0

( 100.0) ( 450.0) ( 50.0) ( 50.0) ( 100.0) ( - ) ( 50.0) ( 100.0) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

5 10 2 1 2 0 0 1 2 2 0 0 0

( 100.0) ( 200.0) ( 40.0) ( 20.0) ( 40.0) ( - ) ( - ) ( 20.0) ( 40.0) ( 40.0) ( - ) ( - ) ( - )

2 6 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0

( 100.0) ( 300.0) ( 50.0) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( 50.0) ( - ) ( 50.0) ( 50.0) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問58．（中学生までの子どもの保護者の方）あなたは、子育てに関しての不安や悩みを解決できていますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 できてい

る

どちらか

といえば

できてい

る

どちらと

もいえな

い

どちらか

といえば

できてい

ない

できてい

ない

無回答

456 68 174 139 15 7 53

( 100.0) ( 14.9) ( 38.2) ( 30.5) ( 3.3) ( 1.5) ( 11.6)

335 51 130 100 8 6 40

( 100.0) ( 15.2) ( 38.8) ( 29.9) ( 2.4) ( 1.8) ( 11.9)

58 7 23 21 3 1 3

( 100.0) ( 12.1) ( 39.7) ( 36.2) ( 5.2) ( 1.7) ( 5.2)

12 0 4 5 0 0 3

( 100.0) ( - ) ( 33.3) ( 41.7) ( - ) ( - ) ( 25.0)

23 5 7 5 1 0 5

( 100.0) ( 21.7) ( 30.4) ( 21.7) ( 4.3) ( - ) ( 21.7)

7 2 2 3 0 0 0

( 100.0) ( 28.6) ( 28.6) ( 42.9) ( - ) ( - ) ( - )

16 1 7 3 3 0 2

( 100.0) ( 6.3) ( 43.8) ( 18.8) ( 18.8) ( - ) ( 12.5)

5 2 1 2 0 0 0

( 100.0) ( 40.0) ( 20.0) ( 40.0) ( - ) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

問57．（「どちらかといえば、そう思わない」「そう思わない」とお答えの方）子どもを安心して生み育てることができるためには、山口市には特に

どのような環境が不足していると思いますか（３つまで）
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山口市　まちづくりアンケート

問60．（中学生までの子どもの保護者の方）あなたは、子育てや教育に関して相談などができる窓口等を知っていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

回答者数 合  計 家庭児童

相談室

（市こど

も家庭課

内）

市保健セ

ンター

地域子育

て支援セ

ンター

子育て支

援交流広

場ちゃ☆

ちゃ☆

ちゃ

ほっとさ

ろん西門

前てとて

と

嘉川子ど

も館

しゅっ

ぽっぽ

大殿子育

て広場キ

ラ◇きら

吉敷つど

いの広場

楽楽楽

子育てつ

どいの広

場小郡

ぽっぽ

平川子育

てつどい

の広場ひ

らひら

こども家

庭支援セ

ンター清

光

教育相談

室

456 1,061 177 236 110 60 118 35 23 35 30 11 12 53

( 100.0) ( 232.7) ( 38.8) ( 51.8) ( 24.1) ( 13.2) ( 25.9) ( 7.7) ( 5.0) ( 7.7) ( 6.6) ( 2.4) ( 2.6) ( 11.6)

335 796 139 170 75 50 100 23 19 30 9 10 7 45

( 100.0) ( 237.6) ( 41.5) ( 50.7) ( 22.4) ( 14.9) ( 29.9) ( 6.9) ( 5.7) ( 9.0) ( 2.7) ( 3.0) ( 2.1) ( 13.4)

58 146 16 35 17 7 13 9 4 4 19 1 2 4

( 100.0) ( 251.7) ( 27.6) ( 60.3) ( 29.3) ( 12.1) ( 22.4) ( 15.5) ( 6.9) ( 6.9) ( 32.8) ( 1.7) ( 3.4) ( 6.9)

12 19 4 6 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1

( 100.0) ( 158.3) ( 33.3) ( 50.0) ( 16.7) ( - ) ( 8.3) ( - ) ( - ) ( 8.3) ( - ) ( - ) ( - ) ( 8.3)

23 49 6 10 7 2 3 3 0 0 2 0 3 1

( 100.0) ( 213.0) ( 26.1) ( 43.5) ( 30.4) ( 8.7) ( 13.0) ( 13.0) ( - ) ( - ) ( 8.7) ( - ) ( 13.0) ( 4.3)

7 14 4 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( 200.0) ( 57.1) ( 57.1) ( 42.9) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

16 24 7 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1

( 100.0) ( 150.0) ( 43.8) ( 50.0) ( 18.8) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 6.3)

5 13 1 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

( 100.0) ( 260.0) ( 20.0) ( 60.0) ( 60.0) ( 20.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 20.0)

13. 14. 15. 16.

家庭教育

訪問支援

受付ダイ

ヤル（市

その他 知らない 無回答

26 4 67 64

( 5.7) ( 0.9) ( 14.7) ( 14.0)

20 3 47 49

( 6.0) ( 0.9) ( 14.0) ( 14.6)

1 0 11 3

( 1.7) ( - ) ( 19.0) ( 5.2)

0 0 1 3

( - ) ( - ) ( 8.3) ( 25.0)

2 1 3 6

( 8.7) ( 4.3) ( 13.0) ( 26.1)

1 0 2 0

( 14.3) ( - ) ( 28.6) ( - )

1 0 2 2

( 6.3) ( - ) ( 12.5) ( 12.5)

1 0 1 1

( 20.0) ( - ) ( 20.0) ( 20.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問61．（中学生までの子どもの保護者の方）あなたの家庭では、子どものしつけや接し方など、子育てについての話し合いや工夫をしていますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 よくして

いる

ときどき

している

あまりし

ていない

ほとんど

していな

い

無回答

456 112 205 71 15 53

( 100.0) ( 24.6) ( 45.0) ( 15.6) ( 3.3) ( 11.6)

335 82 147 51 14 41

( 100.0) ( 24.5) ( 43.9) ( 15.2) ( 4.2) ( 12.2)

58 13 31 11 0 3

( 100.0) ( 22.4) ( 53.4) ( 19.0) ( - ) ( 5.2)

12 2 7 1 0 2

( 100.0) ( 16.7) ( 58.3) ( 8.3) ( - ) ( 16.7)

23 4 12 2 0 5

( 100.0) ( 17.4) ( 52.2) ( 8.7) ( - ) ( 21.7)

7 5 2 0 0 0

( 100.0) ( 71.4) ( 28.6) ( - ) ( - ) ( - )

16 3 6 4 1 2

( 100.0) ( 18.8) ( 37.5) ( 25.0) ( 6.3) ( 12.5)

5 3 0 2 0 0

( 100.0) ( 60.0) ( - ) ( 40.0) ( - ) ( - )

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答
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山口市　まちづくりアンケート

問62．あなたは、市の主催するまちづくりや市民参画の活動に参加していますか

1. 2. 3. 4.

合  計 積極的に

参加して

いる

内容次第

で参加し

ている

参加して

いない

無回答

2,063 35 376 1,546 106

( 100.0) ( 1.7) ( 18.2) ( 74.9) ( 5.1)

1,440 27 229 1,117 67

( 100.0) ( 1.9) ( 15.9) ( 77.6) ( 4.7)

233 1 54 169 9

( 100.0) ( 0.4) ( 23.2) ( 72.5) ( 3.9)

53 1 14 36 2

( 100.0) ( 1.9) ( 26.4) ( 67.9) ( 3.8)

95 1 26 60 8

( 100.0) ( 1.1) ( 27.4) ( 63.2) ( 8.4)

92 3 16 66 7

( 100.0) ( 3.3) ( 17.4) ( 71.7) ( 7.6)

121 2 32 81 6

( 100.0) ( 1.7) ( 26.4) ( 66.9) ( 5.0)

29 0 5 17 7

( 100.0) ( - ) ( 17.2) ( 58.6) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問63．あなたは、まちづくりに関する方向性や情報が、行政と市民で共有できていると思いますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 共有でき

ていると

思う

やや共有

できてい

ると思う

あまり共

有されて

いないと

思う

共有され

ていない

と思う

無回答

2,063 80 455 974 344 210

( 100.0) ( 3.9) ( 22.1) ( 47.2) ( 16.7) ( 10.2)

1,440 64 310 686 236 144

( 100.0) ( 4.4) ( 21.5) ( 47.6) ( 16.4) ( 10.0)

233 4 45 120 46 18

( 100.0) ( 1.7) ( 19.3) ( 51.5) ( 19.7) ( 7.7)

53 1 15 26 7 4

( 100.0) ( 1.9) ( 28.3) ( 49.1) ( 13.2) ( 7.5)

95 4 30 42 10 9

( 100.0) ( 4.2) ( 31.6) ( 44.2) ( 10.5) ( 9.5)

92 3 17 40 17 15

( 100.0) ( 3.3) ( 18.5) ( 43.5) ( 18.5) ( 16.3)

121 4 29 53 22 13

( 100.0) ( 3.3) ( 24.0) ( 43.8) ( 18.2) ( 10.7)

29 0 9 7 6 7

( 100.0) ( - ) ( 31.0) ( 24.1) ( 20.7) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問64．あなたは、市議会の活動や運営に関心がありますか

1. 2. 3. 4.

合  計 関心があ

る

やや関心

がある

関心がな

い

無回答

2,063 286 933 730 114

( 100.0) ( 13.9) ( 45.2) ( 35.4) ( 5.5)

1,440 193 638 539 70

( 100.0) ( 13.4) ( 44.3) ( 37.4) ( 4.9)

233 29 122 70 12

( 100.0) ( 12.4) ( 52.4) ( 30.0) ( 5.2)

53 7 25 19 2

( 100.0) ( 13.2) ( 47.2) ( 35.8) ( 3.8)

95 14 46 28 7

( 100.0) ( 14.7) ( 48.4) ( 29.5) ( 7.4)

92 16 47 20 9

( 100.0) ( 17.4) ( 51.1) ( 21.7) ( 9.8)

121 23 48 41 9

( 100.0) ( 19.0) ( 39.7) ( 33.9) ( 7.4)

29 4 7 13 5

( 100.0) ( 13.8) ( 24.1) ( 44.8) ( 17.2)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問65．（「関心がない」とお答えの方）関心のない理由は何ですか（３つまで）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

回答者数 合  計 質問と答

弁のやり

とりが複

雑でわか

らない

議会用語

が難しい

議会審議

の手順が

わからな

い

議会がい

つ開催さ

れるかわ

からない

市議会だ

よりの内

容に不満

がある

ホーム

ページの

内容が充

実してい

ない

議会審議

に市民の

意見が取

り入れら

れていな

い

会派・議

員の活動

状況がわ

からない

その他 無回答

730 1,407 178 131 135 286 37 22 132 348 95 43

( 100.0) ( 192.7) ( 24.4) ( 17.9) ( 18.5) ( 39.2) ( 5.1) ( 3.0) ( 18.1) ( 47.7) ( 13.0) ( 5.9)

539 1,039 128 100 101 208 26 17 94 260 73 32

( 100.0) ( 192.8) ( 23.7) ( 18.6) ( 18.7) ( 38.6) ( 4.8) ( 3.2) ( 17.4) ( 48.2) ( 13.5) ( 5.9)

70 137 16 11 11 31 4 2 16 36 7 3

( 100.0) ( 195.7) ( 22.9) ( 15.7) ( 15.7) ( 44.3) ( 5.7) ( 2.9) ( 22.9) ( 51.4) ( 10.0) ( 4.3)

19 42 7 3 3 9 2 1 7 9 1 0

( 100.0) ( 221.1) ( 36.8) ( 15.8) ( 15.8) ( 47.4) ( 10.5) ( 5.3) ( 36.8) ( 47.4) ( 5.3) ( - )

28 49 7 5 7 12 1 1 2 7 5 2

( 100.0) ( 175.0) ( 25.0) ( 17.9) ( 25.0) ( 42.9) ( 3.6) ( 3.6) ( 7.1) ( 25.0) ( 17.9) ( 7.1)

20 35 2 4 4 5 0 0 2 11 5 2

( 100.0) ( 175.0) ( 10.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 25.0) ( - ) ( - ) ( 10.0) ( 55.0) ( 25.0) ( 10.0)

41 81 11 3 9 17 4 1 11 20 3 2

( 100.0) ( 197.6) ( 26.8) ( 7.3) ( 22.0) ( 41.5) ( 9.8) ( 2.4) ( 26.8) ( 48.8) ( 7.3) ( 4.9)

13 24 7 5 0 4 0 0 0 5 1 2

( 100.0) ( 184.6) ( 53.8) ( 38.5) ( - ) ( 30.8) ( - ) ( - ) ( - ) ( 38.5) ( 7.7) ( 15.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域
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山口市　まちづくりアンケート

問66．あなたは、市議会だよりをどの程度読んでいますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 よく読ん

でいる

少しは読

んでいる

あまり読

んでいな

い

全く読ん

でいない

無回答

2,063 266 1,135 243 314 105

( 100.0) ( 12.9) ( 55.0) ( 11.8) ( 15.2) ( 5.1)

1,440 170 780 175 242 73

( 100.0) ( 11.8) ( 54.2) ( 12.2) ( 16.8) ( 5.1)

233 38 135 20 33 7

( 100.0) ( 16.3) ( 57.9) ( 8.6) ( 14.2) ( 3.0)

53 10 23 10 9 1

( 100.0) ( 18.9) ( 43.4) ( 18.9) ( 17.0) ( 1.9)

95 7 57 16 10 5

( 100.0) ( 7.4) ( 60.0) ( 16.8) ( 10.5) ( 5.3)

92 17 61 4 5 5

( 100.0) ( 18.5) ( 66.3) ( 4.3) ( 5.4) ( 5.4)

121 22 68 15 8 8

( 100.0) ( 18.2) ( 56.2) ( 12.4) ( 6.6) ( 6.6)

29 2 11 3 7 6

( 100.0) ( 6.9) ( 37.9) ( 10.3) ( 24.1) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問68．あなたは、市政に関する情報をどこから得ていますか（複数回答）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

回答者数 合  計 市報やま

ぐち

山口市

ホーム

ページ

山口市広

報番組

（テレ

ビ）

山口市広

報番組

（ケーブ

ルテレ

ビ）

山口市広

報番組

（ラジ

オ）

新聞・タ

ウン誌等

直接担当

課に照会

その他 無回答

2,063 3,687 1,692 190 398 317 90 823 22 44 111

( 100.0) ( 178.7) ( 82.0) ( 9.2) ( 19.3) ( 15.4) ( 4.4) ( 39.9) ( 1.1) ( 2.1) ( 5.4)

1,440 2,605 1,195 140 281 211 67 585 19 34 73

( 100.0) ( 180.9) ( 83.0) ( 9.7) ( 19.5) ( 14.7) ( 4.7) ( 40.6) ( 1.3) ( 2.4) ( 5.1)

233 396 193 26 33 33 4 93 0 3 11

( 100.0) ( 170.0) ( 82.8) ( 11.2) ( 14.2) ( 14.2) ( 1.7) ( 39.9) ( - ) ( 1.3) ( 4.7)

53 100 43 7 12 10 3 22 1 1 1

( 100.0) ( 188.7) ( 81.1) ( 13.2) ( 22.6) ( 18.9) ( 5.7) ( 41.5) ( 1.9) ( 1.9) ( 1.9)

95 171 72 4 21 21 6 38 1 2 6

( 100.0) ( 180.0) ( 75.8) ( 4.2) ( 22.1) ( 22.1) ( 6.3) ( 40.0) ( 1.1) ( 2.1) ( 6.3)

92 166 82 6 14 22 6 30 0 1 5

( 100.0) ( 180.4) ( 89.1) ( 6.5) ( 15.2) ( 23.9) ( 6.5) ( 32.6) ( - ) ( 1.1) ( 5.4)

121 203 93 6 29 14 3 46 0 3 9

( 100.0) ( 167.8) ( 76.9) ( 5.0) ( 24.0) ( 11.6) ( 2.5) ( 38.0) ( - ) ( 2.5) ( 7.4)

29 46 14 1 8 6 1 9 1 0 6

( 100.0) ( 158.6) ( 48.3) ( 3.4) ( 27.6) ( 20.7) ( 3.4) ( 31.0) ( 3.4) ( - ) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

1. 2. 3.

合  計 参画した

いと思う

参画した

くないと

思う

無回答

2,063 955 733 375

( 100.0) ( 46.3) ( 35.5) ( 18.2)

1,440 685 519 236

( 100.0) ( 47.6) ( 36.0) ( 16.4)

233 114 75 44

( 100.0) ( 48.9) ( 32.2) ( 18.9)

53 23 24 6

( 100.0) ( 43.4) ( 45.3) ( 11.3)

95 42 31 22

( 100.0) ( 44.2) ( 32.6) ( 23.2)

92 40 28 24

( 100.0) ( 43.5) ( 30.4) ( 26.1)

121 45 42 34

( 100.0) ( 37.2) ( 34.7) ( 28.1)

29 6 14 9

( 100.0) ( 20.7) ( 48.3) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

6. 阿東地域

7. 無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

問69．あなたは、審議会委員、要望書、インターネットによる意見、移動市長室、地域懇

談会等の市政への市民参画方法で、市民参画をしてみたいと思いますか

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問71．あなたの現在の満足度　１．市政に関する情報全般

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 85 333 1,228 149 64 204

( 100.0) ( 4.1) ( 16.1) ( 59.5) ( 7.2) ( 3.1) ( 9.9)

1,440 66 257 849 102 37 129

( 100.0) ( 4.6) ( 17.8) ( 59.0) ( 7.1) ( 2.6) ( 9.0)

233 5 32 149 20 10 17

( 100.0) ( 2.1) ( 13.7) ( 63.9) ( 8.6) ( 4.3) ( 7.3)

53 3 9 34 3 1 3

( 100.0) ( 5.7) ( 17.0) ( 64.2) ( 5.7) ( 1.9) ( 5.7)

95 3 9 61 8 2 12

( 100.0) ( 3.2) ( 9.5) ( 64.2) ( 8.4) ( 2.1) ( 12.6)

92 4 15 48 4 3 18

( 100.0) ( 4.3) ( 16.3) ( 52.2) ( 4.3) ( 3.3) ( 19.6)

121 1 10 76 10 8 16

( 100.0) ( 0.8) ( 8.3) ( 62.8) ( 8.3) ( 6.6) ( 13.2)

29 3 1 11 2 3 9

( 100.0) ( 10.3) ( 3.4) ( 37.9) ( 6.9) ( 10.3) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問71．あなたの現在の満足度　２．市民が意見を行政に伝える機会

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 18 100 1,130 421 146 248

( 100.0) ( 0.9) ( 4.8) ( 54.8) ( 20.4) ( 7.1) ( 12.0)

1,440 16 73 809 288 97 157

( 100.0) ( 1.1) ( 5.1) ( 56.2) ( 20.0) ( 6.7) ( 10.9)

233 1 9 135 51 18 19

( 100.0) ( 0.4) ( 3.9) ( 57.9) ( 21.9) ( 7.7) ( 8.2)

53 0 4 23 17 4 5

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 43.4) ( 32.1) ( 7.5) ( 9.4)

95 0 6 50 19 5 15

( 100.0) ( - ) ( 6.3) ( 52.6) ( 20.0) ( 5.3) ( 15.8)

92 1 4 42 15 8 22

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 45.7) ( 16.3) ( 8.7) ( 23.9)

121 0 3 61 26 10 21

( 100.0) ( - ) ( 2.5) ( 50.4) ( 21.5) ( 8.3) ( 17.4)

29 0 1 10 5 4 9

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( 34.5) ( 17.2) ( 13.8) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問71．あなたの現在の満足度　３．市役所の職員の応対や接遇

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 105 323 1,071 225 141 198

( 100.0) ( 5.1) ( 15.7) ( 51.9) ( 10.9) ( 6.8) ( 9.6)

1,440 83 246 752 139 95 125

( 100.0) ( 5.8) ( 17.1) ( 52.2) ( 9.7) ( 6.6) ( 8.7)

233 10 33 131 29 16 14

( 100.0) ( 4.3) ( 14.2) ( 56.2) ( 12.4) ( 6.9) ( 6.0)

53 1 7 24 10 6 5

( 100.0) ( 1.9) ( 13.2) ( 45.3) ( 18.9) ( 11.3) ( 9.4)

95 3 13 51 12 3 13

( 100.0) ( 3.2) ( 13.7) ( 53.7) ( 12.6) ( 3.2) ( 13.7)

92 4 10 44 11 8 15

( 100.0) ( 4.3) ( 10.9) ( 47.8) ( 12.0) ( 8.7) ( 16.3)

121 2 12 58 20 11 18

( 100.0) ( 1.7) ( 9.9) ( 47.9) ( 16.5) ( 9.1) ( 14.9)

29 2 2 11 4 2 8

( 100.0) ( 6.9) ( 6.9) ( 37.9) ( 13.8) ( 6.9) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問71．あなたの現在の満足度　４．ＩＴを利用した行政サービス

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 27 113 1,288 215 86 334

( 100.0) ( 1.3) ( 5.5) ( 62.4) ( 10.4) ( 4.2) ( 16.2)

1,440 23 82 908 155 57 215

( 100.0) ( 1.6) ( 5.7) ( 63.1) ( 10.8) ( 4.0) ( 14.9)

233 2 12 153 27 9 30

( 100.0) ( 0.9) ( 5.2) ( 65.7) ( 11.6) ( 3.9) ( 12.9)

53 0 1 36 6 3 7

( 100.0) ( - ) ( 1.9) ( 67.9) ( 11.3) ( 5.7) ( 13.2)

95 0 4 60 9 2 20

( 100.0) ( - ) ( 4.2) ( 63.2) ( 9.5) ( 2.1) ( 21.1)

92 2 4 50 5 5 26

( 100.0) ( 2.2) ( 4.3) ( 54.3) ( 5.4) ( 5.4) ( 28.3)

121 0 9 66 13 8 25

( 100.0) ( - ) ( 7.4) ( 54.5) ( 10.7) ( 6.6) ( 20.7)

29 0 1 15 0 2 11

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( 51.7) ( - ) ( 6.9) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

7. 無回答

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

5. 徳地地域

6. 阿東地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域
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山口市　まちづくりアンケート

問71．あなたの現在の満足度　５．市政についての情報の提供・公開

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 31 135 1,287 229 108 273

( 100.0) ( 1.5) ( 6.5) ( 62.4) ( 11.1) ( 5.2) ( 13.2)

1,440 25 100 902 170 71 172

( 100.0) ( 1.7) ( 6.9) ( 62.6) ( 11.8) ( 4.9) ( 11.9)

233 2 10 164 20 13 24

( 100.0) ( 0.9) ( 4.3) ( 70.4) ( 8.6) ( 5.6) ( 10.3)

53 0 2 35 8 3 5

( 100.0) ( - ) ( 3.8) ( 66.0) ( 15.1) ( 5.7) ( 9.4)

95 2 6 58 8 3 18

( 100.0) ( 2.1) ( 6.3) ( 61.1) ( 8.4) ( 3.2) ( 18.9)

92 1 8 48 6 7 22

( 100.0) ( 1.1) ( 8.7) ( 52.2) ( 6.5) ( 7.6) ( 23.9)

121 1 7 68 14 8 23

( 100.0) ( 0.8) ( 5.8) ( 56.2) ( 11.6) ( 6.6) ( 19.0)

29 0 2 12 3 3 9

( 100.0) ( - ) ( 6.9) ( 41.4) ( 10.3) ( 10.3) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　１．保健・医療

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 77 485 975 272 74 180

( 100.0) ( 3.7) ( 23.5) ( 47.3) ( 13.2) ( 3.6) ( 8.7)

1,440 67 358 689 170 47 109

( 100.0) ( 4.7) ( 24.9) ( 47.8) ( 11.8) ( 3.3) ( 7.6)

233 3 57 115 34 9 15

( 100.0) ( 1.3) ( 24.5) ( 49.4) ( 14.6) ( 3.9) ( 6.4)

53 0 10 26 10 3 4

( 100.0) ( - ) ( 18.9) ( 49.1) ( 18.9) ( 5.7) ( 7.5)

95 2 25 41 13 1 13

( 100.0) ( 2.1) ( 26.3) ( 43.2) ( 13.7) ( 1.1) ( 13.7)

92 1 11 39 18 4 19

( 100.0) ( 1.1) ( 12.0) ( 42.4) ( 19.6) ( 4.3) ( 20.7)

121 3 20 52 24 8 14

( 100.0) ( 2.5) ( 16.5) ( 43.0) ( 19.8) ( 6.6) ( 11.6)

29 1 4 13 3 2 6

( 100.0) ( 3.4) ( 13.8) ( 44.8) ( 10.3) ( 6.9) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　２．子育て支援

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 38 268 1,219 192 63 283

( 100.0) ( 1.8) ( 13.0) ( 59.1) ( 9.3) ( 3.1) ( 13.7)

1,440 33 195 859 133 40 180

( 100.0) ( 2.3) ( 13.5) ( 59.7) ( 9.2) ( 2.8) ( 12.5)

233 2 28 146 20 10 27

( 100.0) ( 0.9) ( 12.0) ( 62.7) ( 8.6) ( 4.3) ( 11.6)

53 0 5 35 4 2 7

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 66.0) ( 7.5) ( 3.8) ( 13.2)

95 2 14 51 10 1 17

( 100.0) ( 2.1) ( 14.7) ( 53.7) ( 10.5) ( 1.1) ( 17.9)

92 1 9 51 8 3 20

( 100.0) ( 1.1) ( 9.8) ( 55.4) ( 8.7) ( 3.3) ( 21.7)

121 0 15 63 15 5 23

( 100.0) ( - ) ( 12.4) ( 52.1) ( 12.4) ( 4.1) ( 19.0)

29 0 2 14 2 2 9

( 100.0) ( - ) ( 6.9) ( 48.3) ( 6.9) ( 6.9) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　３．高齢者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 30 249 1,128 347 133 176

( 100.0) ( 1.5) ( 12.1) ( 54.7) ( 16.8) ( 6.4) ( 8.5)

1,440 23 178 818 223 88 110

( 100.0) ( 1.6) ( 12.4) ( 56.8) ( 15.5) ( 6.1) ( 7.6)

233 2 23 139 42 17 10

( 100.0) ( 0.9) ( 9.9) ( 59.7) ( 18.0) ( 7.3) ( 4.3)

53 1 3 30 10 5 4

( 100.0) ( 1.9) ( 5.7) ( 56.6) ( 18.9) ( 9.4) ( 7.5)

95 2 17 38 22 2 14

( 100.0) ( 2.1) ( 17.9) ( 40.0) ( 23.2) ( 2.1) ( 14.7)

92 1 10 36 24 6 15

( 100.0) ( 1.1) ( 10.9) ( 39.1) ( 26.1) ( 6.5) ( 16.3)

121 1 18 54 22 11 15

( 100.0) ( 0.8) ( 14.9) ( 44.6) ( 18.2) ( 9.1) ( 12.4)

29 0 0 13 4 4 8

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 44.8) ( 13.8) ( 13.8) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　４．障がい者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 27 182 1,247 259 93 255

( 100.0) ( 1.3) ( 8.8) ( 60.4) ( 12.6) ( 4.5) ( 12.4)

1,440 21 134 887 173 64 161

( 100.0) ( 1.5) ( 9.3) ( 61.6) ( 12.0) ( 4.4) ( 11.2)

233 2 13 153 33 9 23

( 100.0) ( 0.9) ( 5.6) ( 65.7) ( 14.2) ( 3.9) ( 9.9)

53 0 5 32 8 3 5

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 60.4) ( 15.1) ( 5.7) ( 9.4)

95 0 9 55 13 1 17

( 100.0) ( - ) ( 9.5) ( 57.9) ( 13.7) ( 1.1) ( 17.9)

92 3 7 46 13 2 21

( 100.0) ( 3.3) ( 7.6) ( 50.0) ( 14.1) ( 2.2) ( 22.8)

121 1 14 61 17 11 17

( 100.0) ( 0.8) ( 11.6) ( 50.4) ( 14.0) ( 9.1) ( 14.0)

29 0 0 13 2 3 11

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 44.8) ( 6.9) ( 10.3) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　５．地域福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 18 188 1,371 189 73 224

( 100.0) ( 0.9) ( 9.1) ( 66.5) ( 9.2) ( 3.5) ( 10.9)

1,440 16 148 956 127 46 147

( 100.0) ( 1.1) ( 10.3) ( 66.4) ( 8.8) ( 3.2) ( 10.2)

233 1 9 179 18 10 16

( 100.0) ( 0.4) ( 3.9) ( 76.8) ( 7.7) ( 4.3) ( 6.9)

53 0 1 35 9 3 5

( 100.0) ( - ) ( 1.9) ( 66.0) ( 17.0) ( 5.7) ( 9.4)

95 0 11 58 9 1 16

( 100.0) ( - ) ( 11.6) ( 61.1) ( 9.5) ( 1.1) ( 16.8)

92 1 9 52 11 3 16

( 100.0) ( 1.1) ( 9.8) ( 56.5) ( 12.0) ( 3.3) ( 17.4)

121 0 10 75 12 7 17

( 100.0) ( - ) ( 8.3) ( 62.0) ( 9.9) ( 5.8) ( 14.0)

29 0 0 16 3 3 7

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 55.2) ( 10.3) ( 10.3) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　６．社会保障制度

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 16 165 1,222 305 119 236

( 100.0) ( 0.8) ( 8.0) ( 59.2) ( 14.8) ( 5.8) ( 11.4)

1,440 14 128 868 202 74 154

( 100.0) ( 1.0) ( 8.9) ( 60.3) ( 14.0) ( 5.1) ( 10.7)

233 1 10 156 34 17 15

( 100.0) ( 0.4) ( 4.3) ( 67.0) ( 14.6) ( 7.3) ( 6.4)

53 0 2 33 11 2 5

( 100.0) ( - ) ( 3.8) ( 62.3) ( 20.8) ( 3.8) ( 9.4)

95 0 10 45 19 4 17

( 100.0) ( - ) ( 10.5) ( 47.4) ( 20.0) ( 4.2) ( 17.9)

92 0 9 39 21 5 18

( 100.0) ( - ) ( 9.8) ( 42.4) ( 22.8) ( 5.4) ( 19.6)

121 1 5 69 14 13 19

( 100.0) ( 0.8) ( 4.1) ( 57.0) ( 11.6) ( 10.7) ( 15.7)

29 0 1 12 4 4 8

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( 41.4) ( 13.8) ( 13.8) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　７．人権意識の向上と男女共同参画の推進

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 24 180 1,377 192 36 254

( 100.0) ( 1.2) ( 8.7) ( 66.7) ( 9.3) ( 1.7) ( 12.3)

1,440 20 141 959 129 25 166

( 100.0) ( 1.4) ( 9.8) ( 66.6) ( 9.0) ( 1.7) ( 11.5)

233 1 15 170 24 4 19

( 100.0) ( 0.4) ( 6.4) ( 73.0) ( 10.3) ( 1.7) ( 8.2)

53 0 4 32 12 1 4

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 60.4) ( 22.6) ( 1.9) ( 7.5)

95 0 5 65 6 1 18

( 100.0) ( - ) ( 5.3) ( 68.4) ( 6.3) ( 1.1) ( 18.9)

92 2 4 59 8 1 18

( 100.0) ( 2.2) ( 4.3) ( 64.1) ( 8.7) ( 1.1) ( 19.6)

121 0 7 81 10 3 20

( 100.0) ( - ) ( 5.8) ( 66.9) ( 8.3) ( 2.5) ( 16.5)

29 1 4 11 3 1 9

( 100.0) ( 3.4) ( 13.8) ( 37.9) ( 10.3) ( 3.4) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　８．学校教育の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 23 266 1,205 228 76 265

( 100.0) ( 1.1) ( 12.9) ( 58.4) ( 11.1) ( 3.7) ( 12.8)

1,440 17 194 836 162 56 175

( 100.0) ( 1.2) ( 13.5) ( 58.1) ( 11.3) ( 3.9) ( 12.2)

233 1 20 155 25 7 25

( 100.0) ( 0.4) ( 8.6) ( 66.5) ( 10.7) ( 3.0) ( 10.7)

53 0 12 31 7 1 2

( 100.0) ( - ) ( 22.6) ( 58.5) ( 13.2) ( 1.9) ( 3.8)

95 1 10 56 8 2 18

( 100.0) ( 1.1) ( 10.5) ( 58.9) ( 8.4) ( 2.1) ( 18.9)

92 3 9 51 8 3 18

( 100.0) ( 3.3) ( 9.8) ( 55.4) ( 8.7) ( 3.3) ( 19.6)

121 1 18 64 13 5 20

( 100.0) ( 0.8) ( 14.9) ( 52.9) ( 10.7) ( 4.1) ( 16.5)

29 0 3 12 5 2 7

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 41.4) ( 17.2) ( 6.9) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　９．青少年の健全育成

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 19 201 1,299 221 53 270

( 100.0) ( 0.9) ( 9.7) ( 63.0) ( 10.7) ( 2.6) ( 13.1)

1,440 15 151 905 155 38 176

( 100.0) ( 1.0) ( 10.5) ( 62.8) ( 10.8) ( 2.6) ( 12.2)

233 0 14 163 26 6 24

( 100.0) ( - ) ( 6.0) ( 70.0) ( 11.2) ( 2.6) ( 10.3)

53 0 11 29 7 2 4

( 100.0) ( - ) ( 20.8) ( 54.7) ( 13.2) ( 3.8) ( 7.5)

95 1 6 57 12 0 19

( 100.0) ( 1.1) ( 6.3) ( 60.0) ( 12.6) ( - ) ( 20.0)

92 1 9 57 6 2 17

( 100.0) ( 1.1) ( 9.8) ( 62.0) ( 6.5) ( 2.2) ( 18.5)

121 1 7 77 13 2 21

( 100.0) ( 0.8) ( 5.8) ( 63.6) ( 10.7) ( 1.7) ( 17.4)

29 1 3 11 2 3 9

( 100.0) ( 3.4) ( 10.3) ( 37.9) ( 6.9) ( 10.3) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　10．文化の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 28 281 1,258 212 45 239

( 100.0) ( 1.4) ( 13.6) ( 61.0) ( 10.3) ( 2.2) ( 11.6)

1,440 21 215 865 154 34 151

( 100.0) ( 1.5) ( 14.9) ( 60.1) ( 10.7) ( 2.4) ( 10.5)

233 1 25 155 25 4 23

( 100.0) ( 0.4) ( 10.7) ( 66.5) ( 10.7) ( 1.7) ( 9.9)

53 1 8 34 7 0 3

( 100.0) ( 1.9) ( 15.1) ( 64.2) ( 13.2) ( - ) ( 5.7)

95 1 12 57 7 1 17

( 100.0) ( 1.1) ( 12.6) ( 60.0) ( 7.4) ( 1.1) ( 17.9)

92 1 8 58 6 1 18

( 100.0) ( 1.1) ( 8.7) ( 63.0) ( 6.5) ( 1.1) ( 19.6)

121 1 9 76 12 5 18

( 100.0) ( 0.8) ( 7.4) ( 62.8) ( 9.9) ( 4.1) ( 14.9)

29 2 4 13 1 0 9

( 100.0) ( 6.9) ( 13.8) ( 44.8) ( 3.4) ( - ) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　11．生涯学習の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 25 195 1,359 208 37 239

( 100.0) ( 1.2) ( 9.5) ( 65.9) ( 10.1) ( 1.8) ( 11.6)

1,440 17 139 953 144 30 157

( 100.0) ( 1.2) ( 9.7) ( 66.2) ( 10.0) ( 2.1) ( 10.9)

233 1 19 165 24 4 20

( 100.0) ( 0.4) ( 8.2) ( 70.8) ( 10.3) ( 1.7) ( 8.6)

53 2 6 38 5 0 2

( 100.0) ( 3.8) ( 11.3) ( 71.7) ( 9.4) ( - ) ( 3.8)

95 2 14 59 4 1 15

( 100.0) ( 2.1) ( 14.7) ( 62.1) ( 4.2) ( 1.1) ( 15.8)

92 1 6 53 13 1 18

( 100.0) ( 1.1) ( 6.5) ( 57.6) ( 14.1) ( 1.1) ( 19.6)

121 1 9 76 17 1 17

( 100.0) ( 0.8) ( 7.4) ( 62.8) ( 14.0) ( 0.8) ( 14.0)

29 1 2 15 1 0 10

( 100.0) ( 3.4) ( 6.9) ( 51.7) ( 3.4) ( - ) ( 34.5)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　12．スポーツの振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 37 242 1,336 166 30 252

( 100.0) ( 1.8) ( 11.7) ( 64.8) ( 8.0) ( 1.5) ( 12.2)

1,440 27 174 939 112 22 166

( 100.0) ( 1.9) ( 12.1) ( 65.2) ( 7.8) ( 1.5) ( 11.5)

233 2 23 159 26 3 20

( 100.0) ( 0.9) ( 9.9) ( 68.2) ( 11.2) ( 1.3) ( 8.6)

53 2 7 37 5 0 2

( 100.0) ( 3.8) ( 13.2) ( 69.8) ( 9.4) ( - ) ( 3.8)

95 2 15 56 4 2 16

( 100.0) ( 2.1) ( 15.8) ( 58.9) ( 4.2) ( 2.1) ( 16.8)

92 1 7 56 8 2 18

( 100.0) ( 1.1) ( 7.6) ( 60.9) ( 8.7) ( 2.2) ( 19.6)

121 2 12 77 9 1 20

( 100.0) ( 1.7) ( 9.9) ( 63.6) ( 7.4) ( 0.8) ( 16.5)

29 1 4 12 2 0 10

( 100.0) ( 3.4) ( 13.8) ( 41.4) ( 6.9) ( - ) ( 34.5)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　13．災害対策

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 24 218 1,190 338 76 217

( 100.0) ( 1.2) ( 10.6) ( 57.7) ( 16.4) ( 3.7) ( 10.5)

1,440 17 162 853 220 47 141

( 100.0) ( 1.2) ( 11.3) ( 59.2) ( 15.3) ( 3.3) ( 9.8)

233 1 19 143 42 13 15

( 100.0) ( 0.4) ( 8.2) ( 61.4) ( 18.0) ( 5.6) ( 6.4)

53 2 5 25 12 5 4

( 100.0) ( 3.8) ( 9.4) ( 47.2) ( 22.6) ( 9.4) ( 7.5)

95 2 15 51 11 1 15

( 100.0) ( 2.1) ( 15.8) ( 53.7) ( 11.6) ( 1.1) ( 15.8)

92 1 4 37 27 6 17

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 40.2) ( 29.3) ( 6.5) ( 18.5)

121 0 10 68 22 3 18

( 100.0) ( - ) ( 8.3) ( 56.2) ( 18.2) ( 2.5) ( 14.9)

29 1 3 13 4 1 7

( 100.0) ( 3.4) ( 10.3) ( 44.8) ( 13.8) ( 3.4) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　14．消防・救急体制

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 75 368 1,196 172 49 203

( 100.0) ( 3.6) ( 17.8) ( 58.0) ( 8.3) ( 2.4) ( 9.8)

1,440 57 268 855 94 30 136

( 100.0) ( 4.0) ( 18.6) ( 59.4) ( 6.5) ( 2.1) ( 9.4)

233 3 37 148 27 6 12

( 100.0) ( 1.3) ( 15.9) ( 63.5) ( 11.6) ( 2.6) ( 5.2)

53 3 7 31 7 3 2

( 100.0) ( 5.7) ( 13.2) ( 58.5) ( 13.2) ( 5.7) ( 3.8)

95 4 23 45 9 0 14

( 100.0) ( 4.2) ( 24.2) ( 47.4) ( 9.5) ( - ) ( 14.7)

92 2 9 47 13 5 16

( 100.0) ( 2.2) ( 9.8) ( 51.1) ( 14.1) ( 5.4) ( 17.4)

121 4 20 56 21 5 15

( 100.0) ( 3.3) ( 16.5) ( 46.3) ( 17.4) ( 4.1) ( 12.4)

29 2 4 14 1 0 8

( 100.0) ( 6.9) ( 13.8) ( 48.3) ( 3.4) ( - ) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　15．交通安全対策

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 39 308 1,194 237 70 215

( 100.0) ( 1.9) ( 14.9) ( 57.9) ( 11.5) ( 3.4) ( 10.4)

1,440 31 226 834 153 54 142

( 100.0) ( 2.2) ( 15.7) ( 57.9) ( 10.6) ( 3.8) ( 9.9)

233 1 32 144 40 2 14

( 100.0) ( 0.4) ( 13.7) ( 61.8) ( 17.2) ( 0.9) ( 6.0)

53 2 5 34 6 3 3

( 100.0) ( 3.8) ( 9.4) ( 64.2) ( 11.3) ( 5.7) ( 5.7)

95 2 15 49 10 3 16

( 100.0) ( 2.1) ( 15.8) ( 51.6) ( 10.5) ( 3.2) ( 16.8)

92 1 9 51 13 1 17

( 100.0) ( 1.1) ( 9.8) ( 55.4) ( 14.1) ( 1.1) ( 18.5)

121 1 16 71 11 6 16

( 100.0) ( 0.8) ( 13.2) ( 58.7) ( 9.1) ( 5.0) ( 13.2)

29 1 5 11 4 1 7

( 100.0) ( 3.4) ( 17.2) ( 37.9) ( 13.8) ( 3.4) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　16．犯罪対策と消費者保護

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 32 193 1,350 211 48 229

( 100.0) ( 1.6) ( 9.4) ( 65.4) ( 10.2) ( 2.3) ( 11.1)

1,440 26 147 950 133 33 151

( 100.0) ( 1.8) ( 10.2) ( 66.0) ( 9.2) ( 2.3) ( 10.5)

233 2 16 156 37 4 18

( 100.0) ( 0.9) ( 6.9) ( 67.0) ( 15.9) ( 1.7) ( 7.7)

53 1 3 39 5 2 3

( 100.0) ( 1.9) ( 5.7) ( 73.6) ( 9.4) ( 3.8) ( 5.7)

95 1 11 58 6 1 18

( 100.0) ( 1.1) ( 11.6) ( 61.1) ( 6.3) ( 1.1) ( 18.9)

92 1 4 56 13 2 16

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 60.9) ( 14.1) ( 2.2) ( 17.4)

121 0 9 77 15 4 16

( 100.0) ( - ) ( 7.4) ( 63.6) ( 12.4) ( 3.3) ( 13.2)

29 1 3 14 2 2 7

( 100.0) ( 3.4) ( 10.3) ( 48.3) ( 6.9) ( 6.9) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　17．上水道の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 161 420 1,032 166 78 206

( 100.0) ( 7.8) ( 20.4) ( 50.0) ( 8.0) ( 3.8) ( 10.0)

1,440 126 306 733 101 40 134

( 100.0) ( 8.8) ( 21.3) ( 50.9) ( 7.0) ( 2.8) ( 9.3)

233 21 60 114 16 9 13

( 100.0) ( 9.0) ( 25.8) ( 48.9) ( 6.9) ( 3.9) ( 5.6)

53 3 16 26 4 0 4

( 100.0) ( 5.7) ( 30.2) ( 49.1) ( 7.5) ( - ) ( 7.5)

95 4 17 53 5 2 14

( 100.0) ( 4.2) ( 17.9) ( 55.8) ( 5.3) ( 2.1) ( 14.7)

92 0 3 33 22 16 18

( 100.0) ( - ) ( 3.3) ( 35.9) ( 23.9) ( 17.4) ( 19.6)

121 4 17 61 13 11 15

( 100.0) ( 3.3) ( 14.0) ( 50.4) ( 10.7) ( 9.1) ( 12.4)

29 3 1 12 5 0 8

( 100.0) ( 10.3) ( 3.4) ( 41.4) ( 17.2) ( - ) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　18．自然環境の保全

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 79 349 1,235 145 35 220

( 100.0) ( 3.8) ( 16.9) ( 59.9) ( 7.0) ( 1.7) ( 10.7)

1,440 62 266 849 95 24 144

( 100.0) ( 4.3) ( 18.5) ( 59.0) ( 6.6) ( 1.7) ( 10.0)

233 4 39 162 13 3 12

( 100.0) ( 1.7) ( 16.7) ( 69.5) ( 5.6) ( 1.3) ( 5.2)

53 4 5 34 5 1 4

( 100.0) ( 7.5) ( 9.4) ( 64.2) ( 9.4) ( 1.9) ( 7.5)

95 4 13 60 2 0 16

( 100.0) ( 4.2) ( 13.7) ( 63.2) ( 2.1) ( - ) ( 16.8)

92 2 6 47 14 4 19

( 100.0) ( 2.2) ( 6.5) ( 51.1) ( 15.2) ( 4.3) ( 20.7)

121 1 18 68 16 2 16

( 100.0) ( 0.8) ( 14.9) ( 56.2) ( 13.2) ( 1.7) ( 13.2)

29 2 2 15 0 1 9

( 100.0) ( 6.9) ( 6.9) ( 51.7) ( - ) ( 3.4) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　19．循環型社会の構築

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 26 145 1,398 156 44 294

( 100.0) ( 1.3) ( 7.0) ( 67.8) ( 7.6) ( 2.1) ( 14.3)

1,440 20 109 985 98 33 195

( 100.0) ( 1.4) ( 7.6) ( 68.4) ( 6.8) ( 2.3) ( 13.5)

233 1 15 169 20 3 25

( 100.0) ( 0.4) ( 6.4) ( 72.5) ( 8.6) ( 1.3) ( 10.7)

53 2 4 39 5 0 3

( 100.0) ( 3.8) ( 7.5) ( 73.6) ( 9.4) ( - ) ( 5.7)

95 1 7 62 4 3 18

( 100.0) ( 1.1) ( 7.4) ( 65.3) ( 4.2) ( 3.2) ( 18.9)

92 1 2 50 13 1 25

( 100.0) ( 1.1) ( 2.2) ( 54.3) ( 14.1) ( 1.1) ( 27.2)

121 1 5 78 14 4 19

( 100.0) ( 0.8) ( 4.1) ( 64.5) ( 11.6) ( 3.3) ( 15.7)

29 0 3 15 2 0 9

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 51.7) ( 6.9) ( - ) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　20．下水道等の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 111 298 969 311 180 194

( 100.0) ( 5.4) ( 14.4) ( 47.0) ( 15.1) ( 8.7) ( 9.4)

1,440 81 215 694 204 123 123

( 100.0) ( 5.6) ( 14.9) ( 48.2) ( 14.2) ( 8.5) ( 8.5)

233 19 52 119 21 8 14

( 100.0) ( 8.2) ( 22.3) ( 51.1) ( 9.0) ( 3.4) ( 6.0)

53 4 12 22 8 3 4

( 100.0) ( 7.5) ( 22.6) ( 41.5) ( 15.1) ( 5.7) ( 7.5)

95 3 12 43 18 5 14

( 100.0) ( 3.2) ( 12.6) ( 45.3) ( 18.9) ( 5.3) ( 14.7)

92 0 3 25 25 21 18

( 100.0) ( - ) ( 3.3) ( 27.2) ( 27.2) ( 22.8) ( 19.6)

121 1 3 54 30 19 14

( 100.0) ( 0.8) ( 2.5) ( 44.6) ( 24.8) ( 15.7) ( 11.6)

29 3 1 12 5 1 7

( 100.0) ( 10.3) ( 3.4) ( 41.4) ( 17.2) ( 3.4) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　21．生活環境の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 51 262 1,260 208 52 230

( 100.0) ( 2.5) ( 12.7) ( 61.1) ( 10.1) ( 2.5) ( 11.1)

1,440 43 193 892 129 35 148

( 100.0) ( 3.0) ( 13.4) ( 61.9) ( 9.0) ( 2.4) ( 10.3)

233 4 37 149 23 3 17

( 100.0) ( 1.7) ( 15.9) ( 63.9) ( 9.9) ( 1.3) ( 7.3)

53 1 6 36 7 0 3

( 100.0) ( 1.9) ( 11.3) ( 67.9) ( 13.2) ( - ) ( 5.7)

95 2 10 58 9 1 15

( 100.0) ( 2.1) ( 10.5) ( 61.1) ( 9.5) ( 1.1) ( 15.8)

92 0 5 48 14 4 21

( 100.0) ( - ) ( 5.4) ( 52.2) ( 15.2) ( 4.3) ( 22.8)

121 0 8 64 24 8 17

( 100.0) ( - ) ( 6.6) ( 52.9) ( 19.8) ( 6.6) ( 14.0)

29 1 3 13 2 1 9

( 100.0) ( 3.4) ( 10.3) ( 44.8) ( 6.9) ( 3.4) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　22．都市機能の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 29 148 1,062 436 144 244

( 100.0) ( 1.4) ( 7.2) ( 51.5) ( 21.1) ( 7.0) ( 11.8)

1,440 22 106 755 298 103 156

( 100.0) ( 1.5) ( 7.4) ( 52.4) ( 20.7) ( 7.2) ( 10.8)

233 1 15 112 66 21 18

( 100.0) ( 0.4) ( 6.4) ( 48.1) ( 28.3) ( 9.0) ( 7.7)

53 0 5 26 15 3 4

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 49.1) ( 28.3) ( 5.7) ( 7.5)

95 2 9 55 12 1 16

( 100.0) ( 2.1) ( 9.5) ( 57.9) ( 12.6) ( 1.1) ( 16.8)

92 2 3 41 20 3 23

( 100.0) ( 2.2) ( 3.3) ( 44.6) ( 21.7) ( 3.3) ( 25.0)

121 0 9 60 23 11 18

( 100.0) ( - ) ( 7.4) ( 49.6) ( 19.0) ( 9.1) ( 14.9)

29 2 1 13 2 2 9

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 44.8) ( 6.9) ( 6.9) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　23．道路網の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 110 373 968 299 109 204

( 100.0) ( 5.3) ( 18.1) ( 46.9) ( 14.5) ( 5.3) ( 9.9)

1,440 78 261 681 213 78 129

( 100.0) ( 5.4) ( 18.1) ( 47.3) ( 14.8) ( 5.4) ( 9.0)

233 13 53 110 33 11 13

( 100.0) ( 5.6) ( 22.7) ( 47.2) ( 14.2) ( 4.7) ( 5.6)

53 4 9 27 6 2 5

( 100.0) ( 7.5) ( 17.0) ( 50.9) ( 11.3) ( 3.8) ( 9.4)

95 5 20 46 5 4 15

( 100.0) ( 5.3) ( 21.1) ( 48.4) ( 5.3) ( 4.2) ( 15.8)

92 4 9 36 20 5 18

( 100.0) ( 4.3) ( 9.8) ( 39.1) ( 21.7) ( 5.4) ( 19.6)

121 3 19 57 18 8 16

( 100.0) ( 2.5) ( 15.7) ( 47.1) ( 14.9) ( 6.6) ( 13.2)

29 3 2 11 4 1 8

( 100.0) ( 10.3) ( 6.9) ( 37.9) ( 13.8) ( 3.4) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　24．公共交通の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 32 144 880 523 272 212

( 100.0) ( 1.6) ( 7.0) ( 42.7) ( 25.4) ( 13.2) ( 10.3)

1,440 19 99 616 361 207 138

( 100.0) ( 1.3) ( 6.9) ( 42.8) ( 25.1) ( 14.4) ( 9.6)

233 3 24 108 61 22 15

( 100.0) ( 1.3) ( 10.3) ( 46.4) ( 26.2) ( 9.4) ( 6.4)

53 0 3 23 20 4 3

( 100.0) ( - ) ( 5.7) ( 43.4) ( 37.7) ( 7.5) ( 5.7)

95 4 7 49 12 9 14

( 100.0) ( 4.2) ( 7.4) ( 51.6) ( 12.6) ( 9.5) ( 14.7)

92 3 4 36 21 9 19

( 100.0) ( 3.3) ( 4.3) ( 39.1) ( 22.8) ( 9.8) ( 20.7)

121 1 5 40 41 19 15

( 100.0) ( 0.8) ( 4.1) ( 33.1) ( 33.9) ( 15.7) ( 12.4)

29 2 2 8 7 2 8

( 100.0) ( 6.9) ( 6.9) ( 27.6) ( 24.1) ( 6.9) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　25．観光の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 33 194 1,195 311 99 231

( 100.0) ( 1.6) ( 9.4) ( 57.9) ( 15.1) ( 4.8) ( 11.2)

1,440 22 142 832 217 73 154

( 100.0) ( 1.5) ( 9.9) ( 57.8) ( 15.1) ( 5.1) ( 10.7)

233 2 17 143 41 15 15

( 100.0) ( 0.9) ( 7.3) ( 61.4) ( 17.6) ( 6.4) ( 6.4)

53 0 5 33 9 3 3

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 62.3) ( 17.0) ( 5.7) ( 5.7)

95 2 11 52 13 2 15

( 100.0) ( 2.1) ( 11.6) ( 54.7) ( 13.7) ( 2.1) ( 15.8)

92 2 6 48 16 1 19

( 100.0) ( 2.2) ( 6.5) ( 52.2) ( 17.4) ( 1.1) ( 20.7)

121 5 11 72 12 5 16

( 100.0) ( 4.1) ( 9.1) ( 59.5) ( 9.9) ( 4.1) ( 13.2)

29 0 2 15 3 0 9

( 100.0) ( - ) ( 6.9) ( 51.7) ( 10.3) ( - ) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　26．農業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 18 100 1,144 404 145 252

( 100.0) ( 0.9) ( 4.8) ( 55.5) ( 19.6) ( 7.0) ( 12.2)

1,440 10 71 847 263 85 164

( 100.0) ( 0.7) ( 4.9) ( 58.8) ( 18.3) ( 5.9) ( 11.4)

233 3 10 134 48 13 25

( 100.0) ( 1.3) ( 4.3) ( 57.5) ( 20.6) ( 5.6) ( 10.7)

53 1 4 28 13 4 3

( 100.0) ( 1.9) ( 7.5) ( 52.8) ( 24.5) ( 7.5) ( 5.7)

95 2 9 45 17 6 16

( 100.0) ( 2.1) ( 9.5) ( 47.4) ( 17.9) ( 6.3) ( 16.8)

92 1 2 35 27 9 18

( 100.0) ( 1.1) ( 2.2) ( 38.0) ( 29.3) ( 9.8) ( 19.6)

121 1 3 40 33 26 18

( 100.0) ( 0.8) ( 2.5) ( 33.1) ( 27.3) ( 21.5) ( 14.9)

29 0 1 15 3 2 8

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( 51.7) ( 10.3) ( 6.9) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　27．林業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 19 60 1,222 355 133 274

( 100.0) ( 0.9) ( 2.9) ( 59.2) ( 17.2) ( 6.4) ( 13.3)

1,440 12 39 899 228 79 183

( 100.0) ( 0.8) ( 2.7) ( 62.4) ( 15.8) ( 5.5) ( 12.7)

233 2 6 136 44 16 29

( 100.0) ( 0.9) ( 2.6) ( 58.4) ( 18.9) ( 6.9) ( 12.4)

53 1 3 28 12 4 5

( 100.0) ( 1.9) ( 5.7) ( 52.8) ( 22.6) ( 7.5) ( 9.4)

95 1 7 53 14 4 16

( 100.0) ( 1.1) ( 7.4) ( 55.8) ( 14.7) ( 4.2) ( 16.8)

92 1 0 36 29 9 17

( 100.0) ( 1.1) ( - ) ( 39.1) ( 31.5) ( 9.8) ( 18.5)

121 2 4 55 25 19 16

( 100.0) ( 1.7) ( 3.3) ( 45.5) ( 20.7) ( 15.7) ( 13.2)

29 0 1 15 3 2 8

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( 51.7) ( 10.3) ( 6.9) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　28．水産業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 28 65 1,341 238 80 311

( 100.0) ( 1.4) ( 3.2) ( 65.0) ( 11.5) ( 3.9) ( 15.1)

1,440 19 47 968 159 51 196

( 100.0) ( 1.3) ( 3.3) ( 67.2) ( 11.0) ( 3.5) ( 13.6)

233 2 7 154 29 9 32

( 100.0) ( 0.9) ( 3.0) ( 66.1) ( 12.4) ( 3.9) ( 13.7)

53 1 2 28 14 3 5

( 100.0) ( 1.9) ( 3.8) ( 52.8) ( 26.4) ( 5.7) ( 9.4)

95 2 6 54 15 2 16

( 100.0) ( 2.1) ( 6.3) ( 56.8) ( 15.8) ( 2.1) ( 16.8)

92 0 0 53 11 3 25

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 57.6) ( 12.0) ( 3.3) ( 27.2)

121 3 2 70 6 11 29

( 100.0) ( 2.5) ( 1.7) ( 57.9) ( 5.0) ( 9.1) ( 24.0)

29 1 1 14 4 1 8

( 100.0) ( 3.4) ( 3.4) ( 48.3) ( 13.8) ( 3.4) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　29．商工業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 14 75 1,159 401 133 281

( 100.0) ( 0.7) ( 3.6) ( 56.2) ( 19.4) ( 6.4) ( 13.6)

1,440 10 56 835 264 91 184

( 100.0) ( 0.7) ( 3.9) ( 58.0) ( 18.3) ( 6.3) ( 12.8)

233 3 6 124 59 18 23

( 100.0) ( 1.3) ( 2.6) ( 53.2) ( 25.3) ( 7.7) ( 9.9)

53 0 1 29 11 7 5

( 100.0) ( - ) ( 1.9) ( 54.7) ( 20.8) ( 13.2) ( 9.4)

95 1 5 49 20 3 17

( 100.0) ( 1.1) ( 5.3) ( 51.6) ( 21.1) ( 3.2) ( 17.9)

92 0 0 51 19 3 19

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 55.4) ( 20.7) ( 3.3) ( 20.7)

121 0 4 59 24 10 24

( 100.0) ( - ) ( 3.3) ( 48.8) ( 19.8) ( 8.3) ( 19.8)

29 0 3 12 4 1 9

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 41.4) ( 13.8) ( 3.4) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　30．地場産業の振興と勤労者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 17 87 1,223 364 93 279

( 100.0) ( 0.8) ( 4.2) ( 59.3) ( 17.6) ( 4.5) ( 13.5)

1,440 11 59 879 243 65 183

( 100.0) ( 0.8) ( 4.1) ( 61.0) ( 16.9) ( 4.5) ( 12.7)

233 3 11 137 51 5 26

( 100.0) ( 1.3) ( 4.7) ( 58.8) ( 21.9) ( 2.1) ( 11.2)

53 0 4 33 8 3 5

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 62.3) ( 15.1) ( 5.7) ( 9.4)

95 3 8 50 15 3 16

( 100.0) ( 3.2) ( 8.4) ( 52.6) ( 15.8) ( 3.2) ( 16.8)

92 0 0 46 23 3 20

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 50.0) ( 25.0) ( 3.3) ( 21.7)

121 0 2 64 22 12 21

( 100.0) ( - ) ( 1.7) ( 52.9) ( 18.2) ( 9.9) ( 17.4)

29 0 3 14 2 2 8

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 48.3) ( 6.9) ( 6.9) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　31．地域コミュニティ活動や市民活動の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 32 151 1,391 183 50 256

( 100.0) ( 1.6) ( 7.3) ( 67.4) ( 8.9) ( 2.4) ( 12.4)

1,440 23 112 992 114 32 167

( 100.0) ( 1.6) ( 7.8) ( 68.9) ( 7.9) ( 2.2) ( 11.6)

233 4 15 157 29 5 23

( 100.0) ( 1.7) ( 6.4) ( 67.4) ( 12.4) ( 2.1) ( 9.9)

53 0 7 39 4 0 3

( 100.0) ( - ) ( 13.2) ( 73.6) ( 7.5) ( - ) ( 5.7)

95 3 8 63 5 2 14

( 100.0) ( 3.2) ( 8.4) ( 66.3) ( 5.3) ( 2.1) ( 14.7)

92 1 1 51 17 3 19

( 100.0) ( 1.1) ( 1.1) ( 55.4) ( 18.5) ( 3.3) ( 20.7)

121 1 5 75 13 6 21

( 100.0) ( 0.8) ( 4.1) ( 62.0) ( 10.7) ( 5.0) ( 17.4)

29 0 3 14 1 2 9

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 48.3) ( 3.4) ( 6.9) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

32



山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの現在の満足度　32．市民参画によるまちづくり

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 23 124 1,381 231 50 254

( 100.0) ( 1.1) ( 6.0) ( 66.9) ( 11.2) ( 2.4) ( 12.3)

1,440 16 85 990 155 30 164

( 100.0) ( 1.1) ( 5.9) ( 68.8) ( 10.8) ( 2.1) ( 11.4)

233 5 8 151 37 9 23

( 100.0) ( 2.1) ( 3.4) ( 64.8) ( 15.9) ( 3.9) ( 9.9)

53 0 5 38 7 0 3

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 71.7) ( 13.2) ( - ) ( 5.7)

95 2 11 56 10 1 15

( 100.0) ( 2.1) ( 11.6) ( 58.9) ( 10.5) ( 1.1) ( 15.8)

92 0 4 54 12 4 18

( 100.0) ( - ) ( 4.3) ( 58.7) ( 13.0) ( 4.3) ( 19.6)

121 0 8 76 9 6 22

( 100.0) ( - ) ( 6.6) ( 62.8) ( 7.4) ( 5.0) ( 18.2)

29 0 3 16 1 0 9

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 55.2) ( 3.4) ( - ) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　33．計画的、効果的な行政経営

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 16 99 1,259 319 100 270

( 100.0) ( 0.8) ( 4.8) ( 61.0) ( 15.5) ( 4.8) ( 13.1)

1,440 14 71 899 220 64 172

( 100.0) ( 1.0) ( 4.9) ( 62.4) ( 15.3) ( 4.4) ( 11.9)

233 1 6 133 52 15 26

( 100.0) ( 0.4) ( 2.6) ( 57.1) ( 22.3) ( 6.4) ( 11.2)

53 0 4 34 8 3 4

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 64.2) ( 15.1) ( 5.7) ( 7.5)

95 0 8 60 7 4 16

( 100.0) ( - ) ( 8.4) ( 63.2) ( 7.4) ( 4.2) ( 16.8)

92 1 2 48 16 5 20

( 100.0) ( 1.1) ( 2.2) ( 52.2) ( 17.4) ( 5.4) ( 21.7)

121 0 5 70 14 9 23

( 100.0) ( - ) ( 4.1) ( 57.9) ( 11.6) ( 7.4) ( 19.0)

29 0 3 15 2 0 9

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 51.7) ( 6.9) ( - ) ( 31.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの現在の満足度　34．公正、確実な事務と市民サービスの向上

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 満足 どちらか

といえば

満足

普通 どちらか

といえば

不満

不満 無回答

2,063 24 160 1,282 269 94 234

( 100.0) ( 1.2) ( 7.8) ( 62.1) ( 13.0) ( 4.6) ( 11.3)

1,440 22 108 931 167 60 152

( 100.0) ( 1.5) ( 7.5) ( 64.7) ( 11.6) ( 4.2) ( 10.6)

233 0 22 138 43 11 19

( 100.0) ( - ) ( 9.4) ( 59.2) ( 18.5) ( 4.7) ( 8.2)

53 0 4 34 9 2 4

( 100.0) ( - ) ( 7.5) ( 64.2) ( 17.0) ( 3.8) ( 7.5)

95 1 10 55 9 5 15

( 100.0) ( 1.1) ( 10.5) ( 57.9) ( 9.5) ( 5.3) ( 15.8)

92 1 4 45 18 6 18

( 100.0) ( 1.1) ( 4.3) ( 48.9) ( 19.6) ( 6.5) ( 19.6)

121 0 7 66 21 8 19

( 100.0) ( - ) ( 5.8) ( 54.5) ( 17.4) ( 6.6) ( 15.7)

29 0 5 13 2 2 7

( 100.0) ( - ) ( 17.2) ( 44.8) ( 6.9) ( 6.9) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　１．保健・医療

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 399 749 536 7 4 368

( 100.0) ( 19.3) ( 36.3) ( 26.0) ( 0.3) ( 0.2) ( 17.8)

1,440 285 522 392 5 2 234

( 100.0) ( 19.8) ( 36.3) ( 27.2) ( 0.3) ( 0.1) ( 16.3)

233 44 92 62 0 2 33

( 100.0) ( 18.9) ( 39.5) ( 26.6) ( - ) ( 0.9) ( 14.2)

53 12 17 15 1 0 8

( 100.0) ( 22.6) ( 32.1) ( 28.3) ( 1.9) ( - ) ( 15.1)

95 14 37 22 0 0 22

( 100.0) ( 14.7) ( 38.9) ( 23.2) ( - ) ( - ) ( 23.2)

92 17 23 19 0 0 33

( 100.0) ( 18.5) ( 25.0) ( 20.7) ( - ) ( - ) ( 35.9)

121 22 50 24 1 0 24

( 100.0) ( 18.2) ( 41.3) ( 19.8) ( 0.8) ( - ) ( 19.8)

29 5 8 2 0 0 14

( 100.0) ( 17.2) ( 27.6) ( 6.9) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　２．子育て支援

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 341 573 687 24 11 427

( 100.0) ( 16.5) ( 27.8) ( 33.3) ( 1.2) ( 0.5) ( 20.7)

1,440 241 412 491 17 8 271

( 100.0) ( 16.7) ( 28.6) ( 34.1) ( 1.2) ( 0.6) ( 18.8)

233 45 64 77 0 3 44

( 100.0) ( 19.3) ( 27.5) ( 33.0) ( - ) ( 1.3) ( 18.9)

53 10 12 18 1 0 12

( 100.0) ( 18.9) ( 22.6) ( 34.0) ( 1.9) ( - ) ( 22.6)

95 14 20 32 3 0 26

( 100.0) ( 14.7) ( 21.1) ( 33.7) ( 3.2) ( - ) ( 27.4)

92 8 21 31 0 0 32

( 100.0) ( 8.7) ( 22.8) ( 33.7) ( - ) ( - ) ( 34.8)

121 17 38 34 3 0 29

( 100.0) ( 14.0) ( 31.4) ( 28.1) ( 2.5) ( - ) ( 24.0)

29 6 6 4 0 0 13

( 100.0) ( 20.7) ( 20.7) ( 13.8) ( - ) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　３．高齢者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 481 708 496 14 9 355

( 100.0) ( 23.3) ( 34.3) ( 24.0) ( 0.7) ( 0.4) ( 17.2)

1,440 344 495 365 7 5 224

( 100.0) ( 23.9) ( 34.4) ( 25.3) ( 0.5) ( 0.3) ( 15.6)

233 62 79 58 0 2 32

( 100.0) ( 26.6) ( 33.9) ( 24.9) ( - ) ( 0.9) ( 13.7)

53 12 19 9 1 1 11

( 100.0) ( 22.6) ( 35.8) ( 17.0) ( 1.9) ( 1.9) ( 20.8)

95 15 35 18 4 0 23

( 100.0) ( 15.8) ( 36.8) ( 18.9) ( 4.2) ( - ) ( 24.2)

92 20 28 15 1 0 28

( 100.0) ( 21.7) ( 30.4) ( 16.3) ( 1.1) ( - ) ( 30.4)

121 20 46 29 1 1 24

( 100.0) ( 16.5) ( 38.0) ( 24.0) ( 0.8) ( 0.8) ( 19.8)

29 8 6 2 0 0 13

( 100.0) ( 27.6) ( 20.7) ( 6.9) ( - ) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　４．障がい者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 337 576 715 16 7 412

( 100.0) ( 16.3) ( 27.9) ( 34.7) ( 0.8) ( 0.3) ( 20.0)

1,440 241 412 508 14 4 261

( 100.0) ( 16.7) ( 28.6) ( 35.3) ( 1.0) ( 0.3) ( 18.1)

233 38 67 83 0 2 43

( 100.0) ( 16.3) ( 28.8) ( 35.6) ( - ) ( 0.9) ( 18.5)

53 10 11 19 1 1 11

( 100.0) ( 18.9) ( 20.8) ( 35.8) ( 1.9) ( 1.9) ( 20.8)

95 11 20 36 1 0 27

( 100.0) ( 11.6) ( 21.1) ( 37.9) ( 1.1) ( - ) ( 28.4)

92 10 26 23 0 0 33

( 100.0) ( 10.9) ( 28.3) ( 25.0) ( - ) ( - ) ( 35.9)

121 21 35 42 0 0 23

( 100.0) ( 17.4) ( 28.9) ( 34.7) ( - ) ( - ) ( 19.0)

29 6 5 4 0 0 14

( 100.0) ( 20.7) ( 17.2) ( 13.8) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

34



山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　５．地域福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 262 559 834 10 4 394

( 100.0) ( 12.7) ( 27.1) ( 40.4) ( 0.5) ( 0.2) ( 19.1)

1,440 190 385 608 6 3 248

( 100.0) ( 13.2) ( 26.7) ( 42.2) ( 0.4) ( 0.2) ( 17.2)

233 32 69 93 0 1 38

( 100.0) ( 13.7) ( 29.6) ( 39.9) ( - ) ( 0.4) ( 16.3)

53 9 13 18 0 0 13

( 100.0) ( 17.0) ( 24.5) ( 34.0) ( - ) ( - ) ( 24.5)

95 8 22 37 2 0 26

( 100.0) ( 8.4) ( 23.2) ( 38.9) ( 2.1) ( - ) ( 27.4)

92 8 24 30 1 0 29

( 100.0) ( 8.7) ( 26.1) ( 32.6) ( 1.1) ( - ) ( 31.5)

121 10 39 45 0 0 27

( 100.0) ( 8.3) ( 32.2) ( 37.2) ( - ) ( - ) ( 22.3)

29 5 7 3 1 0 13

( 100.0) ( 17.2) ( 24.1) ( 10.3) ( 3.4) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　６．社会保障制度

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 331 622 693 7 7 403

( 100.0) ( 16.0) ( 30.2) ( 33.6) ( 0.3) ( 0.3) ( 19.5)

1,440 228 450 494 6 4 258

( 100.0) ( 15.8) ( 31.3) ( 34.3) ( 0.4) ( 0.3) ( 17.9)

233 41 71 80 0 2 39

( 100.0) ( 17.6) ( 30.5) ( 34.3) ( - ) ( 0.9) ( 16.7)

53 9 15 18 0 0 11

( 100.0) ( 17.0) ( 28.3) ( 34.0) ( - ) ( - ) ( 20.8)

95 15 28 27 0 0 25

( 100.0) ( 15.8) ( 29.5) ( 28.4) ( - ) ( - ) ( 26.3)

92 11 24 26 0 1 30

( 100.0) ( 12.0) ( 26.1) ( 28.3) ( - ) ( 1.1) ( 32.6)

121 22 30 42 1 0 26

( 100.0) ( 18.2) ( 24.8) ( 34.7) ( 0.8) ( - ) ( 21.5)

29 5 4 6 0 0 14

( 100.0) ( 17.2) ( 13.8) ( 20.7) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　７．人権意識の向上と男女共同参画の推進

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 113 427 1,047 37 21 418

( 100.0) ( 5.5) ( 20.7) ( 50.8) ( 1.8) ( 1.0) ( 20.3)

1,440 87 298 754 26 14 261

( 100.0) ( 6.0) ( 20.7) ( 52.4) ( 1.8) ( 1.0) ( 18.1)

233 11 49 122 5 3 43

( 100.0) ( 4.7) ( 21.0) ( 52.4) ( 2.1) ( 1.3) ( 18.5)

53 4 10 28 0 1 10

( 100.0) ( 7.5) ( 18.9) ( 52.8) ( - ) ( 1.9) ( 18.9)

95 3 23 39 2 0 28

( 100.0) ( 3.2) ( 24.2) ( 41.1) ( 2.1) ( - ) ( 29.5)

92 2 16 40 0 2 32

( 100.0) ( 2.2) ( 17.4) ( 43.5) ( - ) ( 2.2) ( 34.8)

121 3 27 58 3 0 30

( 100.0) ( 2.5) ( 22.3) ( 47.9) ( 2.5) ( - ) ( 24.8)

29 3 4 6 1 1 14

( 100.0) ( 10.3) ( 13.8) ( 20.7) ( 3.4) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　８．学校教育の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 340 542 745 12 8 416

( 100.0) ( 16.5) ( 26.3) ( 36.1) ( 0.6) ( 0.4) ( 20.2)

1,440 251 385 529 6 6 263

( 100.0) ( 17.4) ( 26.7) ( 36.7) ( 0.4) ( 0.4) ( 18.3)

233 35 61 88 2 2 45

( 100.0) ( 15.0) ( 26.2) ( 37.8) ( 0.9) ( 0.9) ( 19.3)

53 12 12 19 1 0 9

( 100.0) ( 22.6) ( 22.6) ( 35.8) ( 1.9) ( - ) ( 17.0)

95 13 21 34 1 0 26

( 100.0) ( 13.7) ( 22.1) ( 35.8) ( 1.1) ( - ) ( 27.4)

92 6 24 31 0 0 31

( 100.0) ( 6.5) ( 26.1) ( 33.7) ( - ) ( - ) ( 33.7)

121 15 35 40 1 0 30

( 100.0) ( 12.4) ( 28.9) ( 33.1) ( 0.8) ( - ) ( 24.8)

29 8 4 4 1 0 12

( 100.0) ( 27.6) ( 13.8) ( 13.8) ( 3.4) ( - ) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

35



山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　９．青少年の健全育成

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 262 557 799 14 9 422

( 100.0) ( 12.7) ( 27.0) ( 38.7) ( 0.7) ( 0.4) ( 20.5)

1,440 192 403 567 8 6 264

( 100.0) ( 13.3) ( 28.0) ( 39.4) ( 0.6) ( 0.4) ( 18.3)

233 27 56 99 2 3 46

( 100.0) ( 11.6) ( 24.0) ( 42.5) ( 0.9) ( 1.3) ( 19.7)

53 11 13 18 1 0 10

( 100.0) ( 20.8) ( 24.5) ( 34.0) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 9 23 34 2 0 27

( 100.0) ( 9.5) ( 24.2) ( 35.8) ( 2.1) ( - ) ( 28.4)

92 6 22 33 0 0 31

( 100.0) ( 6.5) ( 23.9) ( 35.9) ( - ) ( - ) ( 33.7)

121 11 36 43 1 0 30

( 100.0) ( 9.1) ( 29.8) ( 35.5) ( 0.8) ( - ) ( 24.8)

29 6 4 5 0 0 14

( 100.0) ( 20.7) ( 13.8) ( 17.2) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　10．文化の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 157 479 975 34 13 405

( 100.0) ( 7.6) ( 23.2) ( 47.3) ( 1.6) ( 0.6) ( 19.6)

1,440 125 344 686 21 9 255

( 100.0) ( 8.7) ( 23.9) ( 47.6) ( 1.5) ( 0.6) ( 17.7)

233 14 54 116 5 2 42

( 100.0) ( 6.0) ( 23.2) ( 49.8) ( 2.1) ( 0.9) ( 18.0)

53 4 11 25 3 0 10

( 100.0) ( 7.5) ( 20.8) ( 47.2) ( 5.7) ( - ) ( 18.9)

95 2 22 43 2 0 26

( 100.0) ( 2.1) ( 23.2) ( 45.3) ( 2.1) ( - ) ( 27.4)

92 2 19 40 0 0 31

( 100.0) ( 2.2) ( 20.7) ( 43.5) ( - ) ( - ) ( 33.7)

121 8 23 59 3 1 27

( 100.0) ( 6.6) ( 19.0) ( 48.8) ( 2.5) ( 0.8) ( 22.3)

29 2 6 6 0 1 14

( 100.0) ( 6.9) ( 20.7) ( 20.7) ( - ) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　11．生涯学習の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 139 450 1,016 39 19 400

( 100.0) ( 6.7) ( 21.8) ( 49.2) ( 1.9) ( 0.9) ( 19.4)

1,440 112 313 723 27 13 252

( 100.0) ( 7.8) ( 21.7) ( 50.2) ( 1.9) ( 0.9) ( 17.5)

233 12 56 113 7 4 41

( 100.0) ( 5.2) ( 24.0) ( 48.5) ( 3.0) ( 1.7) ( 17.6)

53 5 9 29 0 0 10

( 100.0) ( 9.4) ( 17.0) ( 54.7) ( - ) ( - ) ( 18.9)

95 2 21 45 2 0 25

( 100.0) ( 2.1) ( 22.1) ( 47.4) ( 2.1) ( - ) ( 26.3)

92 4 14 43 0 0 31

( 100.0) ( 4.3) ( 15.2) ( 46.7) ( - ) ( - ) ( 33.7)

121 4 31 55 3 1 27

( 100.0) ( 3.3) ( 25.6) ( 45.5) ( 2.5) ( 0.8) ( 22.3)

29 0 6 8 0 1 14

( 100.0) ( - ) ( 20.7) ( 27.6) ( - ) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　12．スポーツの振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 123 420 1,044 34 19 423

( 100.0) ( 6.0) ( 20.4) ( 50.6) ( 1.6) ( 0.9) ( 20.5)

1,440 92 295 750 21 12 270

( 100.0) ( 6.4) ( 20.5) ( 52.1) ( 1.5) ( 0.8) ( 18.8)

233 13 51 119 5 3 42

( 100.0) ( 5.6) ( 21.9) ( 51.1) ( 2.1) ( 1.3) ( 18.0)

53 5 7 30 1 0 10

( 100.0) ( 9.4) ( 13.2) ( 56.6) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 3 17 45 3 0 27

( 100.0) ( 3.2) ( 17.9) ( 47.4) ( 3.2) ( - ) ( 28.4)

92 4 19 38 0 1 30

( 100.0) ( 4.3) ( 20.7) ( 41.3) ( - ) ( 1.1) ( 32.6)

121 3 26 57 4 2 29

( 100.0) ( 2.5) ( 21.5) ( 47.1) ( 3.3) ( 1.7) ( 24.0)

29 3 5 5 0 1 15

( 100.0) ( 10.3) ( 17.2) ( 17.2) ( - ) ( 3.4) ( 51.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

36



山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　13．災害対策

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 375 686 611 5 2 384

( 100.0) ( 18.2) ( 33.3) ( 29.6) ( 0.2) ( 0.1) ( 18.6)

1,440 264 489 436 5 2 244

( 100.0) ( 18.3) ( 34.0) ( 30.3) ( 0.3) ( 0.1) ( 16.9)

233 48 74 75 0 0 36

( 100.0) ( 20.6) ( 31.8) ( 32.2) ( - ) ( - ) ( 15.5)

53 14 13 16 0 0 10

( 100.0) ( 26.4) ( 24.5) ( 30.2) ( - ) ( - ) ( 18.9)

95 10 27 33 0 0 25

( 100.0) ( 10.5) ( 28.4) ( 34.7) ( - ) ( - ) ( 26.3)

92 15 32 15 0 0 30

( 100.0) ( 16.3) ( 34.8) ( 16.3) ( - ) ( - ) ( 32.6)

121 16 45 33 0 0 27

( 100.0) ( 13.2) ( 37.2) ( 27.3) ( - ) ( - ) ( 22.3)

29 8 6 3 0 0 12

( 100.0) ( 27.6) ( 20.7) ( 10.3) ( - ) ( - ) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　14．消防・救急体制

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 296 592 783 4 3 385

( 100.0) ( 14.3) ( 28.7) ( 38.0) ( 0.2) ( 0.1) ( 18.7)

1,440 215 408 567 0 3 247

( 100.0) ( 14.9) ( 28.3) ( 39.4) ( - ) ( 0.2) ( 17.2)

233 25 78 93 3 0 34

( 100.0) ( 10.7) ( 33.5) ( 39.9) ( 1.3) ( - ) ( 14.6)

53 10 12 21 0 0 10

( 100.0) ( 18.9) ( 22.6) ( 39.6) ( - ) ( - ) ( 18.9)

95 8 24 38 1 0 24

( 100.0) ( 8.4) ( 25.3) ( 40.0) ( 1.1) ( - ) ( 25.3)

92 18 24 21 0 0 29

( 100.0) ( 19.6) ( 26.1) ( 22.8) ( - ) ( - ) ( 31.5)

121 13 41 39 0 0 28

( 100.0) ( 10.7) ( 33.9) ( 32.2) ( - ) ( - ) ( 23.1)

29 7 5 4 0 0 13

( 100.0) ( 24.1) ( 17.2) ( 13.8) ( - ) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　15．交通安全対策

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 313 553 789 13 8 387

( 100.0) ( 15.2) ( 26.8) ( 38.2) ( 0.6) ( 0.4) ( 18.8)

1,440 229 392 558 8 7 246

( 100.0) ( 15.9) ( 27.2) ( 38.8) ( 0.6) ( 0.5) ( 17.1)

233 34 70 90 2 1 36

( 100.0) ( 14.6) ( 30.0) ( 38.6) ( 0.9) ( 0.4) ( 15.5)

53 11 9 22 1 0 10

( 100.0) ( 20.8) ( 17.0) ( 41.5) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 9 22 37 1 0 26

( 100.0) ( 9.5) ( 23.2) ( 38.9) ( 1.1) ( - ) ( 27.4)

92 10 24 29 0 0 29

( 100.0) ( 10.9) ( 26.1) ( 31.5) ( - ) ( - ) ( 31.5)

121 13 29 49 1 0 29

( 100.0) ( 10.7) ( 24.0) ( 40.5) ( 0.8) ( - ) ( 24.0)

29 7 7 4 0 0 11

( 100.0) ( 24.1) ( 24.1) ( 13.8) ( - ) ( - ) ( 37.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　16．犯罪対策と消費者保護

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 282 563 802 9 6 401

( 100.0) ( 13.7) ( 27.3) ( 38.9) ( 0.4) ( 0.3) ( 19.4)

1,440 214 381 581 7 4 253

( 100.0) ( 14.9) ( 26.5) ( 40.3) ( 0.5) ( 0.3) ( 17.6)

233 25 73 93 0 1 41

( 100.0) ( 10.7) ( 31.3) ( 39.9) ( - ) ( 0.4) ( 17.6)

53 9 13 20 1 0 10

( 100.0) ( 17.0) ( 24.5) ( 37.7) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 6 26 35 0 1 27

( 100.0) ( 6.3) ( 27.4) ( 36.8) ( - ) ( 1.1) ( 28.4)

92 8 25 27 0 0 32

( 100.0) ( 8.7) ( 27.2) ( 29.3) ( - ) ( - ) ( 34.8)

121 14 39 41 1 0 26

( 100.0) ( 11.6) ( 32.2) ( 33.9) ( 0.8) ( - ) ( 21.5)

29 6 6 5 0 0 12

( 100.0) ( 20.7) ( 20.7) ( 17.2) ( - ) ( - ) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　17．上水道の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 167 377 1,082 31 12 394

( 100.0) ( 8.1) ( 18.3) ( 52.4) ( 1.5) ( 0.6) ( 19.1)

1,440 113 263 782 24 7 251

( 100.0) ( 7.8) ( 18.3) ( 54.3) ( 1.7) ( 0.5) ( 17.4)

233 18 40 133 3 2 37

( 100.0) ( 7.7) ( 17.2) ( 57.1) ( 1.3) ( 0.9) ( 15.9)

53 3 8 31 1 0 10

( 100.0) ( 5.7) ( 15.1) ( 58.5) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 3 16 50 1 0 25

( 100.0) ( 3.2) ( 16.8) ( 52.6) ( 1.1) ( - ) ( 26.3)

92 15 21 24 0 1 31

( 100.0) ( 16.3) ( 22.8) ( 26.1) ( - ) ( 1.1) ( 33.7)

121 13 22 56 2 1 27

( 100.0) ( 10.7) ( 18.2) ( 46.3) ( 1.7) ( 0.8) ( 22.3)

29 2 7 6 0 1 13

( 100.0) ( 6.9) ( 24.1) ( 20.7) ( - ) ( 3.4) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　18．自然環境の保全

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 160 474 994 25 10 400

( 100.0) ( 7.8) ( 23.0) ( 48.2) ( 1.2) ( 0.5) ( 19.4)

1,440 120 324 719 17 5 255

( 100.0) ( 8.3) ( 22.5) ( 49.9) ( 1.2) ( 0.3) ( 17.7)

233 14 57 118 2 3 39

( 100.0) ( 6.0) ( 24.5) ( 50.6) ( 0.9) ( 1.3) ( 16.7)

53 4 10 29 2 0 8

( 100.0) ( 7.5) ( 18.9) ( 54.7) ( 3.8) ( - ) ( 15.1)

95 5 17 45 2 0 26

( 100.0) ( 5.3) ( 17.9) ( 47.4) ( 2.1) ( - ) ( 27.4)

92 8 25 26 1 1 31

( 100.0) ( 8.7) ( 27.2) ( 28.3) ( 1.1) ( 1.1) ( 33.7)

121 6 35 51 1 0 28

( 100.0) ( 5.0) ( 28.9) ( 42.1) ( 0.8) ( - ) ( 23.1)

29 3 6 6 0 1 13

( 100.0) ( 10.3) ( 20.7) ( 20.7) ( - ) ( 3.4) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　19．循環型社会の構築

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 126 409 1,048 27 7 446

( 100.0) ( 6.1) ( 19.8) ( 50.8) ( 1.3) ( 0.3) ( 21.6)

1,440 98 281 756 17 4 284

( 100.0) ( 6.8) ( 19.5) ( 52.5) ( 1.2) ( 0.3) ( 19.7)

233 9 55 120 2 1 46

( 100.0) ( 3.9) ( 23.6) ( 51.5) ( 0.9) ( 0.4) ( 19.7)

53 3 8 32 1 0 9

( 100.0) ( 5.7) ( 15.1) ( 60.4) ( 1.9) ( - ) ( 17.0)

95 4 14 48 2 0 27

( 100.0) ( 4.2) ( 14.7) ( 50.5) ( 2.1) ( - ) ( 28.4)

92 6 12 37 1 0 36

( 100.0) ( 6.5) ( 13.0) ( 40.2) ( 1.1) ( - ) ( 39.1)

121 4 32 50 4 1 30

( 100.0) ( 3.3) ( 26.4) ( 41.3) ( 3.3) ( 0.8) ( 24.8)

29 2 7 5 0 1 14

( 100.0) ( 6.9) ( 24.1) ( 17.2) ( - ) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　20．下水道等の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 311 456 878 22 12 384

( 100.0) ( 15.1) ( 22.1) ( 42.6) ( 1.1) ( 0.6) ( 18.6)

1,440 233 311 630 17 8 241

( 100.0) ( 16.2) ( 21.6) ( 43.8) ( 1.2) ( 0.6) ( 16.7)

233 21 46 125 1 2 38

( 100.0) ( 9.0) ( 19.7) ( 53.6) ( 0.4) ( 0.9) ( 16.3)

53 7 7 26 2 1 10

( 100.0) ( 13.2) ( 13.2) ( 49.1) ( 3.8) ( 1.9) ( 18.9)

95 11 20 40 0 0 24

( 100.0) ( 11.6) ( 21.1) ( 42.1) ( - ) ( - ) ( 25.3)

92 19 20 21 0 1 31

( 100.0) ( 20.7) ( 21.7) ( 22.8) ( - ) ( 1.1) ( 33.7)

121 18 44 31 2 0 26

( 100.0) ( 14.9) ( 36.4) ( 25.6) ( 1.7) ( - ) ( 21.5)

29 2 8 5 0 0 14

( 100.0) ( 6.9) ( 27.6) ( 17.2) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　21．生活環境の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 192 521 929 14 3 404

( 100.0) ( 9.3) ( 25.3) ( 45.0) ( 0.7) ( 0.1) ( 19.6)

1,440 144 364 663 8 2 259

( 100.0) ( 10.0) ( 25.3) ( 46.0) ( 0.6) ( 0.1) ( 18.0)

233 14 65 111 3 1 39

( 100.0) ( 6.0) ( 27.9) ( 47.6) ( 1.3) ( 0.4) ( 16.7)

53 6 7 29 1 0 10

( 100.0) ( 11.3) ( 13.2) ( 54.7) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 7 20 44 0 0 24

( 100.0) ( 7.4) ( 21.1) ( 46.3) ( - ) ( - ) ( 25.3)

92 7 19 32 1 0 33

( 100.0) ( 7.6) ( 20.7) ( 34.8) ( 1.1) ( - ) ( 35.9)

121 12 39 44 1 0 25

( 100.0) ( 9.9) ( 32.2) ( 36.4) ( 0.8) ( - ) ( 20.7)

29 2 7 6 0 0 14

( 100.0) ( 6.9) ( 24.1) ( 20.7) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　22．都市機能の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 265 576 770 23 15 414

( 100.0) ( 12.8) ( 27.9) ( 37.3) ( 1.1) ( 0.7) ( 20.1)

1,440 208 411 536 14 8 263

( 100.0) ( 14.4) ( 28.5) ( 37.2) ( 1.0) ( 0.6) ( 18.3)

233 32 76 81 3 1 40

( 100.0) ( 13.7) ( 32.6) ( 34.8) ( 1.3) ( 0.4) ( 17.2)

53 6 9 26 1 1 10

( 100.0) ( 11.3) ( 17.0) ( 49.1) ( 1.9) ( 1.9) ( 18.9)

95 5 21 42 1 1 25

( 100.0) ( 5.3) ( 22.1) ( 44.2) ( 1.1) ( 1.1) ( 26.3)

92 3 22 32 1 1 33

( 100.0) ( 3.3) ( 23.9) ( 34.8) ( 1.1) ( 1.1) ( 35.9)

121 8 31 49 3 2 28

( 100.0) ( 6.6) ( 25.6) ( 40.5) ( 2.5) ( 1.7) ( 23.1)

29 3 6 4 0 1 15

( 100.0) ( 10.3) ( 20.7) ( 13.8) ( - ) ( 3.4) ( 51.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　23．道路網の整備

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 225 478 879 66 30 385

( 100.0) ( 10.9) ( 23.2) ( 42.6) ( 3.2) ( 1.5) ( 18.7)

1,440 170 342 621 44 20 243

( 100.0) ( 11.8) ( 23.8) ( 43.1) ( 3.1) ( 1.4) ( 16.9)

233 23 53 109 10 4 34

( 100.0) ( 9.9) ( 22.7) ( 46.8) ( 4.3) ( 1.7) ( 14.6)

53 7 5 29 3 0 9

( 100.0) ( 13.2) ( 9.4) ( 54.7) ( 5.7) ( - ) ( 17.0)

95 4 19 42 4 1 25

( 100.0) ( 4.2) ( 20.0) ( 44.2) ( 4.2) ( 1.1) ( 26.3)

92 7 26 25 0 2 32

( 100.0) ( 7.6) ( 28.3) ( 27.2) ( - ) ( 2.2) ( 34.8)

121 10 28 48 3 3 29

( 100.0) ( 8.3) ( 23.1) ( 39.7) ( 2.5) ( 2.5) ( 24.0)

29 4 5 5 2 0 13

( 100.0) ( 13.8) ( 17.2) ( 17.2) ( 6.9) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　24．公共交通の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 395 639 610 19 10 390

( 100.0) ( 19.1) ( 31.0) ( 29.6) ( 0.9) ( 0.5) ( 18.9)

1,440 297 445 434 9 7 248

( 100.0) ( 20.6) ( 30.9) ( 30.1) ( 0.6) ( 0.5) ( 17.2)

233 39 75 80 1 1 37

( 100.0) ( 16.7) ( 32.2) ( 34.3) ( 0.4) ( 0.4) ( 15.9)

53 12 16 14 1 0 10

( 100.0) ( 22.6) ( 30.2) ( 26.4) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 14 18 37 1 1 24

( 100.0) ( 14.7) ( 18.9) ( 38.9) ( 1.1) ( 1.1) ( 25.3)

92 6 32 21 1 0 32

( 100.0) ( 6.5) ( 34.8) ( 22.8) ( 1.1) ( - ) ( 34.8)

121 22 48 19 4 1 27

( 100.0) ( 18.2) ( 39.7) ( 15.7) ( 3.3) ( 0.8) ( 22.3)

29 5 5 5 2 0 12

( 100.0) ( 17.2) ( 17.2) ( 17.2) ( 6.9) ( - ) ( 41.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　25．観光の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 216 513 889 25 16 404

( 100.0) ( 10.5) ( 24.9) ( 43.1) ( 1.2) ( 0.8) ( 19.6)

1,440 170 358 632 17 9 254

( 100.0) ( 11.8) ( 24.9) ( 43.9) ( 1.2) ( 0.6) ( 17.6)

233 22 64 102 4 4 37

( 100.0) ( 9.4) ( 27.5) ( 43.8) ( 1.7) ( 1.7) ( 15.9)

53 7 12 22 2 0 10

( 100.0) ( 13.2) ( 22.6) ( 41.5) ( 3.8) ( - ) ( 18.9)

95 6 23 39 1 0 26

( 100.0) ( 6.3) ( 24.2) ( 41.1) ( 1.1) ( - ) ( 27.4)

92 2 21 36 0 0 33

( 100.0) ( 2.2) ( 22.8) ( 39.1) ( - ) ( - ) ( 35.9)

121 8 29 52 1 2 29

( 100.0) ( 6.6) ( 24.0) ( 43.0) ( 0.8) ( 1.7) ( 24.0)

29 1 6 6 0 1 15

( 100.0) ( 3.4) ( 20.7) ( 20.7) ( - ) ( 3.4) ( 51.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　26．農業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 301 561 762 19 11 409

( 100.0) ( 14.6) ( 27.2) ( 36.9) ( 0.9) ( 0.5) ( 19.8)

1,440 208 378 579 12 6 257

( 100.0) ( 14.4) ( 26.3) ( 40.2) ( 0.8) ( 0.4) ( 17.8)

233 19 72 91 3 3 45

( 100.0) ( 8.2) ( 30.9) ( 39.1) ( 1.3) ( 1.3) ( 19.3)

53 8 9 25 1 0 10

( 100.0) ( 15.1) ( 17.0) ( 47.2) ( 1.9) ( - ) ( 18.9)

95 7 29 33 1 0 25

( 100.0) ( 7.4) ( 30.5) ( 34.7) ( 1.1) ( - ) ( 26.3)

92 16 29 14 0 2 31

( 100.0) ( 17.4) ( 31.5) ( 15.2) ( - ) ( 2.2) ( 33.7)

121 36 40 16 2 0 27

( 100.0) ( 29.8) ( 33.1) ( 13.2) ( 1.7) ( - ) ( 22.3)

29 7 4 4 0 0 14

( 100.0) ( 24.1) ( 13.8) ( 13.8) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　27．林業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 229 479 885 29 13 428

( 100.0) ( 11.1) ( 23.2) ( 42.9) ( 1.4) ( 0.6) ( 20.7)

1,440 158 334 647 23 7 271

( 100.0) ( 11.0) ( 23.2) ( 44.9) ( 1.6) ( 0.5) ( 18.8)

233 16 61 103 2 3 48

( 100.0) ( 6.9) ( 26.2) ( 44.2) ( 0.9) ( 1.3) ( 20.6)

53 6 6 27 2 0 12

( 100.0) ( 11.3) ( 11.3) ( 50.9) ( 3.8) ( - ) ( 22.6)

95 4 20 44 1 0 26

( 100.0) ( 4.2) ( 21.1) ( 46.3) ( 1.1) ( - ) ( 27.4)

92 14 21 25 0 2 30

( 100.0) ( 15.2) ( 22.8) ( 27.2) ( - ) ( 2.2) ( 32.6)

121 27 31 35 0 1 27

( 100.0) ( 22.3) ( 25.6) ( 28.9) ( - ) ( 0.8) ( 22.3)

29 4 6 4 1 0 14

( 100.0) ( 13.8) ( 20.7) ( 13.8) ( 3.4) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　28．水産業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 166 412 994 25 11 455

( 100.0) ( 8.0) ( 20.0) ( 48.2) ( 1.2) ( 0.5) ( 22.1)

1,440 121 286 723 20 7 283

( 100.0) ( 8.4) ( 19.9) ( 50.2) ( 1.4) ( 0.5) ( 19.7)

233 12 47 121 1 3 49

( 100.0) ( 5.2) ( 20.2) ( 51.9) ( 0.4) ( 1.3) ( 21.0)

53 7 9 26 2 0 9

( 100.0) ( 13.2) ( 17.0) ( 49.1) ( 3.8) ( - ) ( 17.0)

95 6 21 39 1 0 28

( 100.0) ( 6.3) ( 22.1) ( 41.1) ( 1.1) ( - ) ( 29.5)

92 7 16 34 0 0 35

( 100.0) ( 7.6) ( 17.4) ( 37.0) ( - ) ( - ) ( 38.0)

121 9 27 46 1 1 37

( 100.0) ( 7.4) ( 22.3) ( 38.0) ( 0.8) ( 0.8) ( 30.6)

29 4 6 5 0 0 14

( 100.0) ( 13.8) ( 20.7) ( 17.2) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　29．商工業の振興

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 258 574 779 16 12 424

( 100.0) ( 12.5) ( 27.8) ( 37.8) ( 0.8) ( 0.6) ( 20.6)

1,440 191 400 560 11 6 272

( 100.0) ( 13.3) ( 27.8) ( 38.9) ( 0.8) ( 0.4) ( 18.9)

233 28 76 85 2 4 38

( 100.0) ( 12.0) ( 32.6) ( 36.5) ( 0.9) ( 1.7) ( 16.3)

53 7 9 25 1 1 10

( 100.0) ( 13.2) ( 17.0) ( 47.2) ( 1.9) ( 1.9) ( 18.9)

95 6 27 34 1 0 27

( 100.0) ( 6.3) ( 28.4) ( 35.8) ( 1.1) ( - ) ( 28.4)

92 7 20 33 0 0 32

( 100.0) ( 7.6) ( 21.7) ( 35.9) ( - ) ( - ) ( 34.8)

121 14 36 39 1 1 30

( 100.0) ( 11.6) ( 29.8) ( 32.2) ( 0.8) ( 0.8) ( 24.8)

29 5 6 3 0 0 15

( 100.0) ( 17.2) ( 20.7) ( 10.3) ( - ) ( - ) ( 51.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　30．地場産業の振興と勤労者福祉

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 227 571 830 11 3 421

( 100.0) ( 11.0) ( 27.7) ( 40.2) ( 0.5) ( 0.1) ( 20.4)

1,440 169 383 610 9 1 268

( 100.0) ( 11.7) ( 26.6) ( 42.4) ( 0.6) ( 0.1) ( 18.6)

233 18 80 92 0 2 41

( 100.0) ( 7.7) ( 34.3) ( 39.5) ( - ) ( 0.9) ( 17.6)

53 8 9 27 0 0 9

( 100.0) ( 15.1) ( 17.0) ( 50.9) ( - ) ( - ) ( 17.0)

95 5 27 34 2 0 27

( 100.0) ( 5.3) ( 28.4) ( 35.8) ( 2.1) ( - ) ( 28.4)

92 6 24 30 0 0 32

( 100.0) ( 6.5) ( 26.1) ( 32.6) ( - ) ( - ) ( 34.8)

121 17 40 34 0 0 30

( 100.0) ( 14.0) ( 33.1) ( 28.1) ( - ) ( - ) ( 24.8)

29 4 8 3 0 0 14

( 100.0) ( 13.8) ( 27.6) ( 10.3) ( - ) ( - ) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　31．地域コミュニティ活動や市民活動の充実

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 133 426 1,042 32 12 418

( 100.0) ( 6.4) ( 20.6) ( 50.5) ( 1.6) ( 0.6) ( 20.3)

1,440 96 295 759 19 9 262

( 100.0) ( 6.7) ( 20.5) ( 52.7) ( 1.3) ( 0.6) ( 18.2)

233 14 49 120 5 2 43

( 100.0) ( 6.0) ( 21.0) ( 51.5) ( 2.1) ( 0.9) ( 18.5)

53 3 7 30 3 0 10

( 100.0) ( 5.7) ( 13.2) ( 56.6) ( 5.7) ( - ) ( 18.9)

95 4 16 48 2 0 25

( 100.0) ( 4.2) ( 16.8) ( 50.5) ( 2.1) ( - ) ( 26.3)

92 4 24 31 1 0 32

( 100.0) ( 4.3) ( 26.1) ( 33.7) ( 1.1) ( - ) ( 34.8)

121 10 31 47 2 0 31

( 100.0) ( 8.3) ( 25.6) ( 38.8) ( 1.7) ( - ) ( 25.6)

29 2 4 7 0 1 15

( 100.0) ( 6.9) ( 13.8) ( 24.1) ( - ) ( 3.4) ( 51.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　32．市民参画によるまちづくり

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 145 441 1,012 33 16 416

( 100.0) ( 7.0) ( 21.4) ( 49.1) ( 1.6) ( 0.8) ( 20.2)

1,440 99 318 733 21 11 258

( 100.0) ( 6.9) ( 22.1) ( 50.9) ( 1.5) ( 0.8) ( 17.9)

233 24 50 108 6 2 43

( 100.0) ( 10.3) ( 21.5) ( 46.4) ( 2.6) ( 0.9) ( 18.5)

53 6 3 30 2 0 12

( 100.0) ( 11.3) ( 5.7) ( 56.6) ( 3.8) ( - ) ( 22.6)

95 4 13 50 2 0 26

( 100.0) ( 4.2) ( 13.7) ( 52.6) ( 2.1) ( - ) ( 27.4)

92 3 23 33 2 0 31

( 100.0) ( 3.3) ( 25.0) ( 35.9) ( 2.2) ( - ) ( 33.7)

121 7 28 52 0 2 32

( 100.0) ( 5.8) ( 23.1) ( 43.0) ( - ) ( 1.7) ( 26.4)

29 2 6 6 0 1 14

( 100.0) ( 6.9) ( 20.7) ( 20.7) ( - ) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問72．まちづくりの今後の重要度　33．計画的、効果的な行政経営

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 282 520 817 15 9 420

( 100.0) ( 13.7) ( 25.2) ( 39.6) ( 0.7) ( 0.4) ( 20.4)

1,440 197 368 596 11 4 264

( 100.0) ( 13.7) ( 25.6) ( 41.4) ( 0.8) ( 0.3) ( 18.3)

233 37 68 81 1 3 43

( 100.0) ( 15.9) ( 29.2) ( 34.8) ( 0.4) ( 1.3) ( 18.5)

53 11 13 19 1 0 9

( 100.0) ( 20.8) ( 24.5) ( 35.8) ( 1.9) ( - ) ( 17.0)

95 8 20 39 2 0 26

( 100.0) ( 8.4) ( 21.1) ( 41.1) ( 2.1) ( - ) ( 27.4)

92 12 20 27 0 0 33

( 100.0) ( 13.0) ( 21.7) ( 29.3) ( - ) ( - ) ( 35.9)

121 14 24 51 0 1 31

( 100.0) ( 11.6) ( 19.8) ( 42.1) ( - ) ( 0.8) ( 25.6)

29 3 7 4 0 1 14

( 100.0) ( 10.3) ( 24.1) ( 13.8) ( - ) ( 3.4) ( 48.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問72．まちづくりの今後の重要度　34．公正、確実な事務と市民サービスの向上

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力

を入れる

必要はな

い

力を入れ

る必要は

ない

無回答

2,063 318 563 782 8 5 387

( 100.0) ( 15.4) ( 27.3) ( 37.9) ( 0.4) ( 0.2) ( 18.8)

1,440 221 394 574 5 2 244

( 100.0) ( 15.3) ( 27.4) ( 39.9) ( 0.3) ( 0.1) ( 16.9)

233 38 65 94 0 1 35

( 100.0) ( 16.3) ( 27.9) ( 40.3) ( - ) ( 0.4) ( 15.0)

53 13 11 18 1 1 9

( 100.0) ( 24.5) ( 20.8) ( 34.0) ( 1.9) ( 1.9) ( 17.0)

95 13 22 34 1 0 25

( 100.0) ( 13.7) ( 23.2) ( 35.8) ( 1.1) ( - ) ( 26.3)

92 11 26 23 0 0 32

( 100.0) ( 12.0) ( 28.3) ( 25.0) ( - ) ( - ) ( 34.8)

121 17 37 36 1 1 29

( 100.0) ( 14.0) ( 30.6) ( 29.8) ( 0.8) ( 0.8) ( 24.0)

29 5 8 3 0 0 13

( 100.0) ( 17.2) ( 27.6) ( 10.3) ( - ) ( - ) ( 44.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

42



山口市　まちづくりアンケート

問73．中山間地域では、過疎・高齢化、産業の衰退等の課題がありますが、あなたは、中山間地域についてどの程度知っていますか

1. 2. 3. 4. 5.

合  計 よく知っ

ている

ある程度

知ってい

る

言葉は聞

いたこと

がある

初めて聞

いた・知

らない

無回答

2,063 230 769 626 360 78

( 100.0) ( 11.1) ( 37.3) ( 30.3) ( 17.5) ( 3.8)

1,440 128 538 461 265 48

( 100.0) ( 8.9) ( 37.4) ( 32.0) ( 18.4) ( 3.3)

233 21 80 80 47 5

( 100.0) ( 9.0) ( 34.3) ( 34.3) ( 20.2) ( 2.1)

53 3 21 16 12 1

( 100.0) ( 5.7) ( 39.6) ( 30.2) ( 22.6) ( 1.9)

95 9 31 27 21 7

( 100.0) ( 9.5) ( 32.6) ( 28.4) ( 22.1) ( 7.4)

92 26 45 14 4 3

( 100.0) ( 28.3) ( 48.9) ( 15.2) ( 4.3) ( 3.3)

121 43 47 19 5 7

( 100.0) ( 35.5) ( 38.8) ( 15.7) ( 4.1) ( 5.8)

29 0 7 9 6 7

( 100.0) ( - ) ( 24.1) ( 31.0) ( 20.7) ( 24.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問74．あなたの暮らしにおいて、今後、食生活や余暇等さまざまな分野で、中山間地域の役割がこれまで以上に重要になってくると思いますか

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 そう思う どちらか

といえ

ば、そう

思う

どちらと

も思わな

い

どちらか

といえ

ば、そう

思わない

そう思わ

ない

無回答

2,063 591 807 420 82 58 105

( 100.0) ( 28.6) ( 39.1) ( 20.4) ( 4.0) ( 2.8) ( 5.1)

1,440 398 588 300 51 38 65

( 100.0) ( 27.6) ( 40.8) ( 20.8) ( 3.5) ( 2.6) ( 4.5)

233 65 93 50 8 6 11

( 100.0) ( 27.9) ( 39.9) ( 21.5) ( 3.4) ( 2.6) ( 4.7)

53 10 20 15 4 2 2

( 100.0) ( 18.9) ( 37.7) ( 28.3) ( 7.5) ( 3.8) ( 3.8)

95 23 34 24 4 2 8

( 100.0) ( 24.2) ( 35.8) ( 25.3) ( 4.2) ( 2.1) ( 8.4)

92 31 34 12 6 5 4

( 100.0) ( 33.7) ( 37.0) ( 13.0) ( 6.5) ( 5.4) ( 4.3)

121 58 33 11 7 3 9

( 100.0) ( 47.9) ( 27.3) ( 9.1) ( 5.8) ( 2.5) ( 7.4)

29 6 5 8 2 2 6

( 100.0) ( 20.7) ( 17.2) ( 27.6) ( 6.9) ( 6.9) ( 20.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問75．あなたは、「人口30万人規模の中核都市づくり」が山口市に必要だと思いますか

1. 2. 3. 4.

合  計 思う 思わない わからな

い

無回答

2,063 849 455 647 112

( 100.0) ( 41.2) ( 22.1) ( 31.4) ( 5.4)

1,440 614 308 449 69

( 100.0) ( 42.6) ( 21.4) ( 31.2) ( 4.8)

233 97 65 63 8

( 100.0) ( 41.6) ( 27.9) ( 27.0) ( 3.4)

53 19 15 16 3

( 100.0) ( 35.8) ( 28.3) ( 30.2) ( 5.7)

95 39 16 31 9

( 100.0) ( 41.1) ( 16.8) ( 32.6) ( 9.5)

92 32 24 30 6

( 100.0) ( 34.8) ( 26.1) ( 32.6) ( 6.5)

121 41 22 49 9

( 100.0) ( 33.9) ( 18.2) ( 40.5) ( 7.4)

29 7 5 9 8

( 100.0) ( 24.1) ( 17.2) ( 31.0) ( 27.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問76．性別

1. 2. 3.

合  計 男 女 無回答

2,063 845 1,190 28

( 100.0) ( 41.0) ( 57.7) ( 1.4)

1,440 590 843 7

( 100.0) ( 41.0) ( 58.5) ( 0.5)

233 97 136 0

( 100.0) ( 41.6) ( 58.4) ( - )

53 20 33 0

( 100.0) ( 37.7) ( 62.3) ( - )

95 42 52 1

( 100.0) ( 44.2) ( 54.7) ( 1.1)

92 46 46 0

( 100.0) ( 50.0) ( 50.0) ( - )

121 45 76 0

( 100.0) ( 37.2) ( 62.8) ( - )

29 5 4 20

( 100.0) ( 17.2) ( 13.8) ( 69.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問77．年齢

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

合  計 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 無回答

2,063 26 123 301 284 331 265 183 194 331 25

( 100.0) ( 1.3) ( 6.0) ( 14.6) ( 13.8) ( 16.0) ( 12.8) ( 8.9) ( 9.4) ( 16.0) ( 1.2)

1,440 23 92 221 210 232 182 126 130 220 4

( 100.0) ( 1.6) ( 6.4) ( 15.3) ( 14.6) ( 16.1) ( 12.6) ( 8.8) ( 9.0) ( 15.3) ( 0.3)

233 2 10 46 39 42 24 18 21 30 1

( 100.0) ( 0.9) ( 4.3) ( 19.7) ( 16.7) ( 18.0) ( 10.3) ( 7.7) ( 9.0) ( 12.9) ( 0.4)

53 0 3 5 8 5 10 9 5 8 0

( 100.0) ( - ) ( 5.7) ( 9.4) ( 15.1) ( 9.4) ( 18.9) ( 17.0) ( 9.4) ( 15.1) ( - )

95 1 6 10 11 15 15 9 11 17 0

( 100.0) ( 1.1) ( 6.3) ( 10.5) ( 11.6) ( 15.8) ( 15.8) ( 9.5) ( 11.6) ( 17.9) ( - )

92 0 0 8 4 14 21 8 10 26 1

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 8.7) ( 4.3) ( 15.2) ( 22.8) ( 8.7) ( 10.9) ( 28.3) ( 1.1)

121 0 10 8 9 23 13 12 16 29 1

( 100.0) ( - ) ( 8.3) ( 6.6) ( 7.4) ( 19.0) ( 10.7) ( 9.9) ( 13.2) ( 24.0) ( 0.8)

29 0 2 3 3 0 0 1 1 1 18

( 100.0) ( - ) ( 6.9) ( 10.3) ( 10.3) ( - ) ( - ) ( 3.4) ( 3.4) ( 3.4) ( 62.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問78．職業

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

合  計 会社員・

公務員・

団体職員

自営業・

会社役員

（農林水

産業で専

業の方を

含む）

パートタ

イマー・

アルバイ

ト

家事専業 学生 無職 その他 無回答

2,063 584 207 264 382 50 480 54 42

( 100.0) ( 28.3) ( 10.0) ( 12.8) ( 18.5) ( 2.4) ( 23.3) ( 2.6) ( 2.0)

1,440 427 117 194 275 42 330 40 15

( 100.0) ( 29.7) ( 8.1) ( 13.5) ( 19.1) ( 2.9) ( 22.9) ( 2.8) ( 1.0)

233 72 24 29 52 3 48 3 2

( 100.0) ( 30.9) ( 10.3) ( 12.4) ( 22.3) ( 1.3) ( 20.6) ( 1.3) ( 0.9)

53 13 9 10 6 0 12 1 2

( 100.0) ( 24.5) ( 17.0) ( 18.9) ( 11.3) ( - ) ( 22.6) ( 1.9) ( 3.8)

95 27 11 11 18 2 23 1 2

( 100.0) ( 28.4) ( 11.6) ( 11.6) ( 18.9) ( 2.1) ( 24.2) ( 1.1) ( 2.1)

92 20 17 4 13 0 35 3 0

( 100.0) ( 21.7) ( 18.5) ( 4.3) ( 14.1) ( - ) ( 38.0) ( 3.3) ( - )

121 23 29 16 18 2 30 3 0

( 100.0) ( 19.0) ( 24.0) ( 13.2) ( 14.9) ( 1.7) ( 24.8) ( 2.5) ( - )

29 2 0 0 0 1 2 3 21

( 100.0) ( 6.9) ( - ) ( - ) ( - ) ( 3.4) ( 6.9) ( 10.3) ( 72.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問79．家族構成

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 単身 夫婦のみ 親子（2

世代）

親・子・

孫（3世

代）

その他 無回答

2,063 224 603 924 227 42 43

( 100.0) ( 10.9) ( 29.2) ( 44.8) ( 11.0) ( 2.0) ( 2.1)

1,440 160 419 667 153 23 18

( 100.0) ( 11.1) ( 29.1) ( 46.3) ( 10.6) ( 1.6) ( 1.3)

233 25 80 106 16 5 1

( 100.0) ( 10.7) ( 34.3) ( 45.5) ( 6.9) ( 2.1) ( 0.4)

53 7 12 20 11 2 1

( 100.0) ( 13.2) ( 22.6) ( 37.7) ( 20.8) ( 3.8) ( 1.9)

95 9 26 38 14 5 3

( 100.0) ( 9.5) ( 27.4) ( 40.0) ( 14.7) ( 5.3) ( 3.2)

92 8 30 38 12 3 1

( 100.0) ( 8.7) ( 32.6) ( 41.3) ( 13.0) ( 3.3) ( 1.1)

121 13 35 49 19 4 1

( 100.0) ( 10.7) ( 28.9) ( 40.5) ( 15.7) ( 3.3) ( 0.8)

29 2 1 6 2 0 18

( 100.0) ( 6.9) ( 3.4) ( 20.7) ( 6.9) ( - ) ( 62.1)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問80．同居家族　１．就学前（０～６歳）

1. 2. 3.

合  計 いる いない 無回答

2,063 237 1,040 786

( 100.0) ( 11.5) ( 50.4) ( 38.1)

1,440 171 749 520

( 100.0) ( 11.9) ( 52.0) ( 36.1)

233 38 112 83

( 100.0) ( 16.3) ( 48.1) ( 35.6)

53 2 31 20

( 100.0) ( 3.8) ( 58.5) ( 37.7)

95 13 45 37

( 100.0) ( 13.7) ( 47.4) ( 38.9)

92 4 43 45

( 100.0) ( 4.3) ( 46.7) ( 48.9)

121 5 58 58

( 100.0) ( 4.1) ( 47.9) ( 47.9)

29 4 2 23

( 100.0) ( 13.8) ( 6.9) ( 79.3)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問80．同居家族　２．小学生

1. 2. 3.

合  計 いる いない 無回答

2,063 240 1,049 774

( 100.0) ( 11.6) ( 50.8) ( 37.5)

1,440 181 750 509

( 100.0) ( 12.6) ( 52.1) ( 35.3)

233 17 131 85

( 100.0) ( 7.3) ( 56.2) ( 36.5)

53 9 26 18

( 100.0) ( 17.0) ( 49.1) ( 34.0)

95 14 45 36

( 100.0) ( 14.7) ( 47.4) ( 37.9)

92 5 43 44

( 100.0) ( 5.4) ( 46.7) ( 47.8)

121 10 53 58

( 100.0) ( 8.3) ( 43.8) ( 47.9)

29 4 1 24

( 100.0) ( 13.8) ( 3.4) ( 82.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問80．同居家族　３．中学生

1. 2. 3.

合  計 いる いない 無回答

2,063 129 1,106 828

( 100.0) ( 6.3) ( 53.6) ( 40.1)

1,440 101 793 546

( 100.0) ( 7.0) ( 55.1) ( 37.9)

233 10 134 89

( 100.0) ( 4.3) ( 57.5) ( 38.2)

53 4 28 21

( 100.0) ( 7.5) ( 52.8) ( 39.6)

95 7 48 40

( 100.0) ( 7.4) ( 50.5) ( 42.1)

92 1 45 46

( 100.0) ( 1.1) ( 48.9) ( 50.0)

121 6 55 60

( 100.0) ( 5.0) ( 45.5) ( 49.6)

29 0 3 26

( 100.0) ( - ) ( 10.3) ( 89.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域
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山口市　まちづくりアンケート

問80．同居家族　４．65歳以上の方

1. 2. 3.

合  計 いる いない 無回答

2,063 755 870 438

( 100.0) ( 36.6) ( 42.2) ( 21.2)

1,440 505 642 293

( 100.0) ( 35.1) ( 44.6) ( 20.3)

233 65 114 54

( 100.0) ( 27.9) ( 48.9) ( 23.2)

53 28 16 9

( 100.0) ( 52.8) ( 30.2) ( 17.0)

95 41 31 23

( 100.0) ( 43.2) ( 32.6) ( 24.2)

92 45 28 19

( 100.0) ( 48.9) ( 30.4) ( 20.7)

121 67 36 18

( 100.0) ( 55.4) ( 29.8) ( 14.9)

29 4 3 22

( 100.0) ( 13.8) ( 10.3) ( 75.9)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問80．同居家族 中学生までの子ども

1. 2.

合  計 いる いない

2,063 456 1,607

( 100.0) ( 22.1) ( 77.9)

1,440 335 1,105

( 100.0) ( 23.3) ( 76.7)

233 58 175

( 100.0) ( 24.9) ( 75.1)

53 12 41

( 100.0) ( 22.6) ( 77.4)

95 23 72

( 100.0) ( 24.2) ( 75.8)

92 7 85

( 100.0) ( 7.6) ( 92.4)

121 16 105

( 100.0) ( 13.2) ( 86.8)

29 5 24

( 100.0) ( 17.2) ( 82.8)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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山口市　まちづくりアンケート

問81．地域

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

合  計 大殿 白石 湯田 仁保 小鯖 大内 宮野 吉敷 平川 大歳 陶 鋳銭司 名田島

2,063 94 109 150 35 59 220 151 164 131 109 21 35 19

( 100.0) ( 4.6) ( 5.3) ( 7.3) ( 1.7) ( 2.9) ( 10.7) ( 7.3) ( 7.9) ( 6.3) ( 5.3) ( 1.0) ( 1.7) ( 0.9)

1,440 94 109 150 35 59 220 151 164 131 109 21 35 19

( 100.0) ( 6.5) ( 7.6) ( 10.4) ( 2.4) ( 4.1) ( 15.3) ( 10.5) ( 11.4) ( 9.1) ( 7.6) ( 1.5) ( 2.4) ( 1.3)

233 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

121 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27.

秋穂二島 嘉川 佐山 小郡 秋穂 阿知須 出雲 島地 串 八坂 柚野 篠生 生雲 地福

28 73 42 233 53 95 36 23 5 22 6 15 17 24

( 1.4) ( 3.5) ( 2.0) ( 11.3) ( 2.6) ( 4.6) ( 1.7) ( 1.1) ( 0.2) ( 1.1) ( 0.3) ( 0.7) ( 0.8) ( 1.2)

28 73 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( 1.9) ( 5.1) ( 2.9) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

0 0 0 233 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

0 0 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0 0

( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

0 0 0 0 0 0 36 23 5 22 6 0 0 0

( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 39.1) ( 25.0) ( 5.4) ( 23.9) ( 6.5) ( - ) ( - ) ( - )

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 17 24

( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 12.4) ( 14.0) ( 19.8)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

28. 29. 30.

徳佐 嘉年 無回答

55 10 29

( 2.7) ( 0.5) ( 1.4)

0 0 0

( - ) ( - ) ( - )

0 0 0

( - ) ( - ) ( - )

0 0 0

( - ) ( - ) ( - )

0 0 0

( - ) ( - ) ( - )

0 0 0

( - ) ( - ) ( - )

55 10 0

( 45.5) ( 8.3) ( - )

0 0 29

( - ) ( - ) ( 100.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

 全  体

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

無回答

4. 阿知須地域

5. 徳地地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4.

徳地地域

6. 阿東地域

阿知須地域

5.

 全  体

6. 阿東地域

7.
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山口市　まちづくりアンケート

問81．地域

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

合  計 山口地域 小郡地域 秋穂地域 阿知須地

域

徳地地域 阿東地域 無回答

2,063 1,440 233 53 95 92 121 29

( 100.0) ( 69.8) ( 11.3) ( 2.6) ( 4.6) ( 4.5) ( 5.9) ( 1.4)

1,440 1,440 0 0 0 0 0 0

( 100.0) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

233 0 233 0 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

53 0 0 53 0 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

95 0 0 0 95 0 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - ) ( - )

92 0 0 0 0 92 0 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - ) ( - )

121 0 0 0 0 0 121 0

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0) ( - )

29 0 0 0 0 0 0 29

( 100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( 100.0)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問82．居住年数

1. 2. 3. 4. 5. 6.

合  計 １年未満 １～５年

未満

５～10年

未満

10～20年

未満

20年以上 無回答

2,063 66 170 135 267 1,395 30

( 100.0) ( 3.2) ( 8.2) ( 6.5) ( 12.9) ( 67.6) ( 1.5)

1,440 37 116 102 204 974 7

( 100.0) ( 2.6) ( 8.1) ( 7.1) ( 14.2) ( 67.6) ( 0.5)

233 13 34 20 30 136 0

( 100.0) ( 5.6) ( 14.6) ( 8.6) ( 12.9) ( 58.4) ( - )

53 2 2 1 5 43 0

( 100.0) ( 3.8) ( 3.8) ( 1.9) ( 9.4) ( 81.1) ( - )

95 5 5 5 11 68 1

( 100.0) ( 5.3) ( 5.3) ( 5.3) ( 11.6) ( 71.6) ( 1.1)

92 2 4 3 3 79 1

( 100.0) ( 2.2) ( 4.3) ( 3.3) ( 3.3) ( 85.9) ( 1.1)

121 7 8 4 12 90 0

( 100.0) ( 5.8) ( 6.6) ( 3.3) ( 9.9) ( 74.4) ( - )

29 0 1 0 2 5 21

( 100.0) ( - ) ( 3.4) ( - ) ( 6.9) ( 17.2) ( 72.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問83．今後の山口市のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください。

※自由記述欄

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体

徳地地域

6. 阿東地域

7. 無回答

問

81

．

地

域

1. 山口地域

2. 小郡地域

3. 秋穂地域

4. 阿知須地域

5.

 全  体
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